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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
20

Г 68
Горелов, Анатолий Алексеевич. 

Концепции современного естествознания : учебное пособие : допущено Министерством образования и науки Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и специальностям / А. А. Горелов. - 2-е издание, исправленное и дополненное. - Москва : ACADEMIA, 2006. - 494, [2] с.; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Педагогические специальности). - Библиогр. в конце глав. - Словарь терминов: с. 463-467  4000 экз.
ЗДЧ
20

Ч-84
Калашников, Виктор Иванович. 

Чудеса живой природы : энциклопедия / В. И. Калашников, С. А. Лаврова. - Москва : Белый город, 2009. - 191 с. : ил. - (Энциклопедия тайн и загадок)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
20

К 17
Калашников, Виктор Иванович. 

Чудеса природы : энциклопедия / В. И. Калашников, С. А. Лаврова. - Москва : Белый город, 2008. - 359 с. : ил., портр., карты. - (Энциклопедия тайн и загадок)
Ю/Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6
20

С 14
Саймонс, Рут. 

Всё о науке и космосе : [более 400 интересных фактов] / Р. Саймонс ; [перевод с английского Н. Деревянко]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 64 с. : цв.ил.; 27 см. - (Иллюстрированная энциклопедия знаний). - Пер.изд.: Science & Universe, 2011. - Алф. указ.: с. 60-63  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 1996 году" / ГК по охране окр. среды Св. обл., ОЦС, УГМС. - [Екатеринбург], [1997]. - 240 с. : табл., граф.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 1998 году" / ГК по охране окр. среды Св. обл., ОЦС, УГМС. - [Екатеринбург], [1999]. - 272 с. : табл., граф.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2000 году / СОГУ ЦЭМиК, ДПР по УР. - [Екатеринбург], [2001]. - 268 с. : ил., табл.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2002 году / МПР Св. обл., СОГУ ЦЭМиК. - [Екатеринбург], [2003]. - 314 с. : ил., табл.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2003 году / МПР Св. обл., СОГУ ЦЭМиК. - [Екатеринбург], [2004]. - 296 с. : ил., табл.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2004 году / МПР Св. обл., СОГУ ЦЭМиК. - [Екатеринбург], [2005]. - 318 с. : ил., табл.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2005 году" / [подготовлен Н. С. Комиссаровой, Н. И. Мартысюк, Ж. В. Ивановой под общим руководством А. Ю. Еремина]. - Екатеринбург, 2006. - 292 с. : граф., табл., ил.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2006 году" / [подготовлен Н. С. Комиссаровой, Н. И. Мартысюк под общим руководством А. Ю. Еремина]. - Екатеринбург, 2007. - 299 с. : граф., табл., ил.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г 72
Государственный доклад "О состоянии природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2007 году" / [ответственный за выпуск А. Ю. Еремин, редактор Г. П. Черепанова]. - Екатеринбург : Изд-во Уральского университета, 2008. - 378 с. : граф., табл., ил.; 29 см
Кр
20.18(2Рос-4Све)

Г72
Государственный доклад о состоянии окружающей природной среды и влиянии факторов среды обитания на здоровье населения Свердловской области в 2001 году. - [Екатеринбург], [2002]. - 310 с.

Кр
20.3

Н 53
Непомнящий, Николай Николаевич. 

Величайшие загадки аномальных явлений / автор-составитель Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2007. - 383 с.; 21 см. - (Величайшие загадки)  5050 экз.

Ф2
20.3

Ш 77
Шнуровозова, Татьяна Владимировна. 

Таинственные места России / Т. В. Шнуровозова. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 255 с.; 21 см. - (Кунсткамера тайных знаний)
Ф1, Ф18
ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ

22.6

В 82
Вронский, Борис Иванович. 

Тропой кулика : повесть о Тунгусском метеорите / Б. И. Вронский. - 3-е изд. - Москва : Мысль, 1984. - 220 с. : ил. - (Путешествия. Приключения. Поиск)
Ю/Сек, Ф15
22.6

Г 36
Геологи изучают планеты : научно-популярная литература / Я. Г. Кац [и др.] ; рец. Ю. А. Ходак. - Москва : Недра, 1984. - 144 с. : ил. - Библиогр.: с. 143

Ю/Сек, Ф15
22.6

Д 79
Дубкова, Светлана Ивановна. 

Прогулки по небу: легенды и мифы о созвездиях : детская энциклопедия / С. И. Дубкова. - Москва : Белый город, [20??]. - 111 с. : цв.ил.; 29 см. - (Моя первая книга). - Загл. на корешке : Атлас звездного неба

Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
22.6

Д 79
Дубкова, Светлана Ивановна. 

Сказки звездного неба / С. И. Дубкова  ;  худож. М. Крылова. - Москва : Белый город, 2004. - 143 с. : ил, карты. - (Моя первая книга)

Ф8, Ф19, Ф11, Ф3, Ф17
22.6

Ж 35
Жарков, Владимир Наумович. 

Внутреннее строение Земли и планет : научное издание / В. Н. Жарков. - 2-е изд. - Москва : Наука, 1983. - 416 с. : табл. - Библиогр.: с. 410. - Предм. указ.: с. 411-415
Ю/Сек, Ф15
22.6

К 64
Кононович, Эдвард Владимирович. 

Солнце - дневная звезда : пособие для учащихся / Э. В. Кононович ; рец.: Е. К. Страут, Ю. Н. Ефремов. - Москва : Мир, 1982. - 112 с. : ил. - (Мир знаний)
Ю/Сек, Ф15
22.6

К 82
Кринов, Евгений Леонидович. 

Железный дождь : научно-популярная литература / Е. Л. Кринов. - Москва : Наука, 1981. - 192 с. : ил. - Библиогр.: с. 189-190

Ю/Сек, Ф15
22.6

М 17
Максимачев, Борис Алексеевич. 

В звездных лабиринтах : ориентирование по небу / Б. А. Максимачев, В. Н. Комаров ; ред. Г. С. Куликов. - Москва : Наука, 1978. - 200 с. : ил.

Ю/Сек, Ф15
22.6

М 64
Мирошниченко Л. И. 

Солнечная активность и земля : научно-популярная литература / Л. И. Мирошниченко. - Москва : Наука, 1981. - 144 с. : ил. - (Планета Земля и Вселенная)

Ю/Сек, Ф15
22.6

М 69
Михайлов, Александр Александрович. 

Земля и ее вращение : научно-популярная литература / А. А. Михайлов. - Москва : Наука, 1984. - 80 с. - (Библиотечка "Квант". Вып. 35.)
Ю/Сек, Ф15
22.6

С 60
Солнечное затмение 31 июля 1981 года и его наблюдение : научное издание / ред. А. А. Михайлов. - Москва : Наука, 1980. - 160 с.

Ю/Сек, Ф15
22.6

Ч-93
Чурюмов, Клим Иванович. 

Кометы и их наблюдение : научно-популярная литература / К. И. Чурюмов. - Москва : Наука, 1980. - 160 с. : ил. - (Библиотека любителя астрономии). - Библиогр.: с. 158-159

Ю/Сек, Ф15
22.6

Ш 37
Шевченко, Владислав Владимирович. 

Луна и ее наблюдение : научно-популярная литература / В. В. Шевченко. - Москва : Наука, 1983. - 192 с. : ил. - (Библиотека любителя астрономии). - Библиогр.: с. 189-191

Ю/Сек, Ф15
22.6

Ш 66
Шкловский, Иосиф Самуилович. 

Вселенная, жизнь, разум : научное издание / И. С. Шкловский. - 5-е изд. - Москва : НАУКА, 1980. - 352 с. : ил.
Ю/Сек, Ф15
22.63

Л 61
Липунов, Владимир Михайлович. 

Все нейтронные звезды : Кн. для внеклас. чтения учащихся 8 - 10-х кл. сред. шк. / В.М. Липунов. - Москва : Просвещение, 1988. - 59, [3] с., [2] л. ил. : ил.; 20. - (Мир знаний). - Библиогр.: с. 61 (8 назв.)  100000 экз.
Ю/Сек
22.632

М58
Мизун Ю. В. 

Тайны Вселенной / Ю. В. Мизун, Ю. Г. Мизун. - Москва : Вече, 2002. - 302 с. - (Все тайны мира)

Ю/Сек
22.632

Н 29
Нарликар, Джайант. 

От черных облаков до черных дыр / Дж. Нарликар ; пер. с англ. А. В. Берков. - Москва : ЭНЕРГОАТОМИЗДАТ, 1989. - 140 с. : ил.

Ю/Сек
22.632

С 90
Сурдин, Владимир Григорьевич. 

Протозвезды : где, как и из чего формируются звезды / В. Г. Сурдин, С. А. Ламзин. - Москва : Наука, 1992. - 192 с. : ил. - (Проблемы науки и технического прогресса). - Библиогр.: с. 190-191
ЗДЧ, Ю/Сек, Ф15
22.65

Б24
Барабой В. А. 

Солнечный луч / В. А. Барабой ; [АН СССР. - Москва : Наука, 1976. - 240 с. - (Науч.-попул. серия])
Ю/Сек
22.65

Б 99
Бялко, Алексей Владимирович. 

Наша планета - Земля / А. В. Бялко. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Наука, 1989. - 239 с. : ил. - (Библиотечка "Квант" ; Вып. 29)

Ю/Сек
22.65

Д 14
Дагаев, Михаил Михайлович. 

Солнечные и лунные затмения : научно-популярная литература / М. М. Дагаев. - Москва : Наука, 1978. - 208 с. : ил. - Библиогр.: с. 205-206
ЗДЧ, Ю/Сек, Ф15
22.65

Л84
Лунариум : [Антология] / Сост. Е. Парнов. - Москва : Молодая гвардия, 1975. - 304 с. : ил, фото, рис.

Ю/Сек
22.65

М91
Мур Патрик 

Планета Венера / Патрик Мур. - Москва : Изд. иностр. лит., 1961. - 146 с

Ю/Сек
22.652

С 79
Степанян, Наталия Николаевна. 

Наблюдаем Солнце / Н. Н. Степанян. - Москва : Наука, 1992. - 128 с. : ил. - (Библиотека любителя астрономии). - Библиогр.: с. 126
ЗДЧ, Ю/Сек
22.654

Л 61
Липунов, Владимир Михайлович. 

В мире двойных звезд : научное издание / В. М. Липунов. - Москва : Наука, 1986. - 204, [1] с. : ил.; 20. - (Библиотечка "Квант" ; Вып. 52)  111000 экз.

Ю/Сек
22.654

С 36
Силкин, Борис Иссакович. 

В мире множества лун : спутники планет / Б. И. Силкин ; ред. Е. Л. Рускол. - Москва : Наука, 1982. - 208 с. : ил. - Библиогр.: с. 206-207

ЗДЧ, Ю/Сек, Ф15
22.655

К 89
Кузнецова, Любовь Иосифовна. 

Вестники вселенной : научно-популярная литература / Л. И. Кузнецова. - Москва : Знание, 1980. - 160 с.
Ю/Сек
22.655

Т 56
Томита К. 

Беседы о кометах : пер. с яп. / К. Томита ; авт. предисл. К. И. Чурюмов. - Москва : Знание, 1982. - 318 с. : ил.

Ю/Сек
22.68

В 65
Войткевич, Георгий Витольдович. 

Химическая эволюция Солнечной системы / Г. В. Войткевич; отв. ред. Ю. А. Сурков ; Академия наук СССР. - Москва : Наука, 1979. - 176 с. : ил. - (Планета Земля и Вселенная). - Библиогр.: с. 171-173

ЗДЧ, Ю/Сек
22.68

Н 73
Новиков, Игорь Дмитриевич. 

Эволюция Вселенной / И. Д. Новиков. - 2-е изд., перераб. - Москва : Наука, 1983. - 190 с. : ил.
Ю/Сек
ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ
24

Г88
Гроссе, Эрих. 

Химия для любознательных : Основы химии и занимат. опыты: [Пер. с нем.] / Э. Гроссе, Х. Вайсмантель. - 2-е рус. изд. - Ленинград : Химия. Ленингр. отделение, 1985. - 335 с. : ил.; 22 см  170000 экз.
Ю/Сек
24

Д 44
Дижур Б. А. 

Чудесные превращения / Б. А. Дижур. - Свердловск : Свердловское книжное издательство, 1958. - 122 с. : ил.

Ю/Сек
24

Д 44
Дижур, Белла Абрамовна. 

Конструкторы молекул / Б. А. Дижур. - Свердловск : Сред. - Урал. кн. изд-во, 1978. - 128 с. : ил.

Ю/Сек
24

Д53
Дмитриев, Игорь Сергеевич. 

Симметрия в мире молекул / И. С. Дмитриев. - Ленинград : Химия, Ленингр. отделение, 1976. - 124 с. : ил.; 20 см. - (Вопросы соврем. химии)  53000 экз.
Ю/Сек
НАУКИ О ЗЕМЛЕ
26.2

Х 99
Хэмблин, Ричард. 

Величайшие природные катастрофы : [Грандиозное извержение вулкана Кракатау. Страшное Лиссабонское землетрясение. Цунами, разрушившее Японию] / Ричард Хэмблин ; [пер. с англ. Ю.В. Миронова]. - Москва : Эксмо, 2011. - 300, [1] с. : ил.; 22. - (Тайны нашей планеты). - Библиогр. в подстроч. примеч.  3000 экз.
ЧЗ, АБ, Ф4, Ф6
26.34(235.55)

П 80
Прокин, Василий Александрович. 

Полезные ископаемые Урала : учебное пособие / В. А. Прокин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2002. - 253 с. : ил. - (Природа Урала ; Вып. 10)  300 экз.
КР
26.89(235.55)

З-62
Зимний отдых на Урале: цивилизованный и дикий : 305 идей для зимнего отдыха в Пермском крае, Свердловской, Курганской, Челябинской областях, Удмуртии и Башкортостане: 60 событий, достойных отдельной поездки. 43 горнолыжных курорта. 87 баз отдыха. 28 природных и 47 познавательных маршрутов. 40 развлечений. Частные зоопитомники. Зимняя рыбалка. Карты автомобильных дорог. Отзывы и впечатления людей, которые там были : путеводитель / ред. О. Чернова. - [б. м.] : FirstHand, [2011]. - 237 с.; 21 см. - Алф. указ.: с. 234-237
Кр
26.89(235.55)

К 17
Календарь событий на Урале - 2012 : 155 культурных событий, 63 музыкальных события, 18 торговых событий, 101 спортивное событие, 68 рыболовных событий, Масленица и Сабантуй, автомаршруты и практические советы : путеводитель / ред. О. Чернова. - Москва : Немецкая фабрика печати, 2012. - 240 с. : цв. ил. - (Репейник. Цепляйся к лучшему). - Алф. указ.: с. 236-239
Кр
26.89(235.55)

П 90
Путешествие по Уралу с детскими писателями / С. Лаврова [и др.] ; ред. О. Колпакова. - Екатеринбург : Генри Пушель, 2011. - 128 с. : цв. ил., фот.; 28 см. - (Каменный пояс России)  1200 экз.

Ф6
26.89(235.55)

У 68
Урал: бесконечный драйв-2! : 52 маршрута на машине через Европу и Азию / сост. М. В. Чеботаева. - Екатеринбург : Уральский рабочий, 2011. - 192 с. : фото.цв.; 29 см  5000 экз.

Кр
26.89(235.55)я61

У68
Урал: бесконечный драйв! : 52 приключения на границе Европы и Азии : [фотоальбом] / сост. М. В. Чеботаева. - Екатеринбург : Уральский рабочий, 2009. - 175 с. : цв. ил., карты, портр., факс
Кр
26.89(2Р36)

Д83
Дунаев, Юрий. 

География муниципального образования "Город Первоуральск" / Фотограф.: Ю. А. Дунаева, А. М. Кадочигова. - Первоуральск : Первоуральская типография, 2003. - 98с. : 20 ил., рис. 1. - Библиогр.: с. 96
ЗДЧ, АБ, Ю/Сек, КХР, Кр, Ф1, Ф2, Ф6
26.89(2Рос-4Све)

Е 45
Екатеринбург : путеводитель / [С. Л. Григорьев [и др.]. - Екатеринбург : Столица Урала, 2011. - 117, [2] с. : цв.ил.; 20 см  15000 экз.
Кр, ЗДЧ
26.89(5)

К 85
Крылов, Дмитрий. 

Китай : путеводитель / Д. Крылов, В. Кеременчугский, А. Кузмицкий. - Москва : Эксмо, 2008. - 351 с. : фот.цв., карты; 23 см. - (Путеводители с Дмитрием Крыловым). - Алф. указ.: с. 398-399  7000 экз.
ЗДЧ
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

28.02

Н74
Новоженов, Юрий Иванович. 

Филетическая эволюция человека / Ю. И. Новоженов. - 2-е изд. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2005. - 124 с. - Библиогр.: с. 119-122

ЗДЧ, АБ, Ф4
28.088

А 94
Афонькин, Сергей Юрьевич. 

Заповедники России : [школьный путеводитель] / С. Ю. Афонькин ; худож. С. В. Смирнова. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 76, [4] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. Природа). - Указ.: с. 79  8000 экз.

Ф6
28.088л6

Д 75
Дроздов, Николай Николаевич. (биогеограф, зоолог, д-р биолог. наук, проф.). 

Путешествия натуралистов / Н. Н. Дроздов, А. К. Макеев. - Москва : Вече, 2007. - 255 с. : ил, ил. - (По страницам телепередачи "В мире животных")

Ф1
28.5

Д 83
Дунаева, Юлия Александровна. 

Растения из Красной книги России : [школьный путеводитель] / Ю. А. Дунаева. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 75, [5] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. Природа). - Указ.: с. 79  8000 экз.

Ю\Сек, Ф6, Ф8, Ф15, Ф17
28.688

Д 75
Дроздов, Николай Николаевич. 

Всемирное сафари / Н. Н. Дроздов, А. К. Макеев. - Москва : Вече, 2007. - 254, [1] с., [24] л. ил. - (По страницам телепередачи "В мире животных")

Ф1
28.70

Д 42
Джуан, Стивен. 

Странности нашего тела : [человеческие существа невероятно интересны, и узнать чуть больше о себе самом - одно из подлинных жизненных наслаждений] / С. Джуан ; пер. А. А. Давыдова. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 477, [3] с.; 18 см. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: The essential odd body / Juan Stephen. - Библиогр.: с. 442-478  10000 экз.

АБ, Ф4, Ф9, Ф15, Ф17
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

30

А46
Александровская, Лидия Николаевна. 

Современные методы обеспечения безотказности технических систем : рекомендовано Министерством Российской Федерации в качестве учебника для студентов вузов, обучающихся по инженерно-техническим направлениям и специальностям / Л.Н. Александровская. А.П. Афанасьев, А.А. Лисов. - Москва : Логос, 2001. - 206 с. : ил.; 22. - (Учебник XXI века). - Библиогр. в конце глав  1000 экз.
ЗДЧ
30

К 51
Клэйборн, Анна. 

Изобретения, изменившие мир / А. Клэйборн. - Москва : РОСМЭН, 2008. - 96 с. : цв.ил.; 24 см. - Пер.изд.: The story of Inventions / Claybourne Anna. - Указ.: с. 94-96  10000 экз.

Ф2, Ф3, Ф6, Ф15, Ф16
30.6

Ч-49
Черненко, Геннадий Трофимович. 

Нанотехнологии: настоящее и будущее : школьный путеводитель / Г. Т. Черненко. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 76, [3] с. : ил. - (Узнай мир. Наука и техника)

Ю/Сек, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
31.4

С 47
Сливяк, Владимир Владимирович. 

От Хиросимы до Фукусимы : [появится ли в России своя "Фукусима"?] / В. В. Сливяк. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 252 с.; 21 см. - (Политика XXI века)  3000 экз.

ЗДЧ, Ф4
32.973

Б 71
Блюменталь, Карен. 

Стив Джобс: человек, который думал иначе : [три истории для тех, кто только начинает взрослую жизнь и мечтает изменить этот мир] / К. Блюменталь ; пер. Д. Александров. - Москва : Астрель, 2012. - 411, [2] с. : фот.; 22 см. - Пер.изд.: Steve Jobs: The man who thought different / Biumenthal Karen. - Библиогр.: с. 398-400 ; словарь: с. 401-410  3000 экз.

Ф4, Ф6
34.3(2Р36)

М 54
Металлурги Урала - Великой Победе. - Екатеринбург : Издательство Уральского университета, 2005. - 312 с.; 25 см  500 экз.

КР
34.3(2Р36)

М54
Металлурги Урала : энциклопедия / ред.: А. А. Козицын, Л. И. Леонтьев. - 2-е изд., испр. и доп. - Екатеринбург : Изд-во Уральского университета, 2003. - 448 с.; 30 см  1000 экз.

КР
36.99

М 29
Мартынов, Владимир Львович. 

Украшение блюд и праздничного стола / В. Л. Мартынов. - Минск : Харвест, 2011. - 256 с. : фото.цв.; 17 см. - (Карманная иллюстрированная библиотека)  5000 экз.
Ф9
36.99

М 33
Матвеева, Екатерина. 

Карвинг : мастер-классы по украшению блюд своими руками / Е. Матвеева. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 93, [2] с. : фото.цв.; 21 см. - (Серия "Город мастеров")  5000 экз.

ЗДЧ, Ф4, Ф6, Ф17
36.99

Т 64
Тощая стряпня: как вкусно готовить и не толстеть / составитель Ю. В. Бебнева. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 224 с.; 21 см  3000 экз.

Ф6, Ф12, Ф19
36.99

Ч-12
Чаботько, Наталья. 

Оригинальные рецепты любящей жены / Н. Чаботько. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 2012. - 96 с. : цв.ил.; 21 см. - (Мини Cook)  4000 экз.

Ф2, Ф6
36.99(2Рос-4Све)

Р 44
Рестораны Екатеринбурга : 326 ресторанных заведений, тематическая классификация : путеводитель / ред. О. Чернова. - [б. м.] : FirstHand, 2011. - 192 с. : цв.ил.; 21 см. - (Репейник. Цепляйся к лучшему). - Указатели: с. 6-18
Кр
36.997

Т 66
Треер, Гера Марксовна. 

Лучшие рецепты вкуснейших блюд за 5 минут / Г. М. Треер. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 256 с.; 21. - Библиогр.: с. 240  5000 экз.
АБ, Ф2, Ф4, Ф11, Ф14
37.248
В 40
Вешкина, Ольга Борисовна. 

Декупаж : креативная техника для хобби и творчества : марморирование, патинирование, золочение, кракелюр : оригинальные авторские проекты, подробный пошаговый фотокурс, дополнительные возможности  / О. Вешкина ; [фото А. Ковалева]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 63, [1] с. : фот.цв.; 24. - (Азбука рукоделия)  5000 экз.
Ф17
37.248

В 84
Все о декупаже : техники и изделия : перевод с итальянского / ред. И. Страдиотти. - Москва : Ниола-Пресс, 2011. - 126 с. : фот.цв.; 20 см. - Пер.изд.: Decoupage tecniche e modelli  5000 экз.

Ф17
37.248

К 23
Карлесси, Мария Анджела. 

Цветы и деревья : [перевод с итальянского] / М. А. Карлесси. - Москва : Контэнт, 2011. - 48 с. : цв.ил.; 21 см. - (Все из бисера). - Пер.изд.: Perline... Non solo fiori / Carlessi Maria Angela  3000 экз.

Ф1
37.248

М 15
МакНил, Сьюзан. 

Волшебные цветы из бисера: букеты и украшения / С. МакНил ; [перевод с английского У. Сапциной]. - Москва : Контэнт, 2012. - 32 с. : цв.ил.; 26 см. - Пер.изд.: Beaded Flowers. Bouquets & Garlands / McNeill Suzanne  4000 экз.

ЗДЧ, Ф9, Ф10
37.248

О-91
Офицерова, Светлана Владимировна. 

Вязаные игрушки / С. В. Офицерова. - Москва : АСТ-Пресс, 2012. - 94, [2] с. : цв.ил.; 27 см. - (Серия "Золотая библиотека увлечений")
Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф12, Ф15, Ф16, Ф18, Ф19
37.248

П 16
Панаева, Екатерина Викторовна. 

Поделки из паье-маше / Е. В. Панаева. - Москва : Мир книги, 2011. - 64 с. : цв.ил.; 21 см  7000 экз.
Ф1
37.248

П 44
Поделки из бумаги. Игрушки, сувениры и подарки / сост. Е. А. Каменская. - Москва : Рипол-классик, 2011. - 131 с. : ил. - (Поделки-самоделки)

Ф6
37.248

Х 41
Хеффорд, Аннет. 

Куклы своими руками. Вязаные модели / А. Хеффорд ; [переводчик Е. С. Соколова]. - Москва : Бертельсманн Медиа Москау, 2011. - 112 с. : фото.цв.; 26 см. - Пер.изд.: Knitted pirates, princesses, witches, wizards and fairies / Hefford Annette  3000 экз.

Ф1
37.248

Х 82
Хоррокс, Джан. 

Куклы своими руками. Модели из ткани / Дж. Хоррокс ; [переводчик А. П. Романов]. - Москва : Бертельсманн Медиа Москау, 2012. - 96 с. : фото.цв.; 26 см. - Пер.изд.: Introduction to making cloth dolls / Horrox Jan  3500 экз.

Ф1
37.248

Ш 77
Шнуровозова, Татьяна Владимировна. 

Украшения из бисера : уроки плетения для начинающих : [колье, серьги, броши, браслеты, кольца] / Т. В. Шнуровозова. - Москва : Эксмо, 2012. - 80 с. : цв.ил.; 24 см. - (Азбука рукоделия)  5000 экз.

Ф7, Ф11, Ф13, Ф17
38.7

С 32
Серикова, Галина Алексеевна. 

Садовый и дачный домик из доступных материалов / Г. А. Серикова. - Москва : Мир книги, 2012. - 224 с. : цв.ил.; 22 см  5000 экз.

Ф1
38.937

Д 38
Детские прически: секреты профессионалов : полезные советы по уходу за детскими волосами, основные техники детской стрижки, необходимые инструменты и принадлежности для стрижки и сиайлинга, пошаговые инструкции стрижек для девочек, мальчиков и малышей, модные прически для маленьких принцесс / ред.: Л. Ошеверова, Г. Булгакова. - Москва : Эксмо, 2012. - 206, [1] с. : рис.; 22 см. - (Академия красоты)  4100 экз.
Ф4, Ф6
38.937

К 61
Колпакова А. В. 

Косы и косички: мастер класс для профессионалов : основные техники плетения классических, французских, африканских и других кос. Варианты создания причесок из косичек с пошаговыми инструкциями. Советы по уходу за волосами. Необходимые инструменты и средства для создания прически / А. В. Колпакова. - Москва : Эксмо, 2012. - 192 с. : ил.; 22 см. - (Академия красоты). - Алф. указ.: с. 190-191  5000 экз.
Ф1
38.937

К 78
Красивые косички для девочек от 3 до 6 лет : 41 вариант на каждый день и для праздника / [ответственный редактор Д. Крашенинникова]. - Москва : Эксмо, 2012. - 64 с. : фот.цв.; 21 см  5000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф8, Ф9, Ф15
38.973

Ж 66
Живилкова, Елена. 

Косички для девочек : 36 причесок на каждый день и для праздника / Е. Живилкова. - Москва : Эксмо, 2012. - 64 с. : фот.цв.; 21 см  5000 экз.

Ф1
39.18

С 92
Сханова, Светлана Энверовна. 

Транспортно-экспедиционное обслуживание : допущено Учебно-методическим объединением по образованию в области транспортных машин и транспортно-технологических комплексов в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Организация перевозок и управление на транспорте (автомобильный транспорт)" направления подготовки дипломированных специалистов "Организация перевозок и управление на транспорте" / С. Э. Сханова, О. В. Попова, А. Э. Горев. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2008. - 429, [1] с. : ил., табл. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт). - Библиогр.: с. 423-425
ЗДЧ
39.33

К85
Крылов, Григорий Александрович. 

Автомобили : школьный путеводитель / Г. А. Крылов ; худож. Т. В. Канивец. - 2-е издание, дополненное. - Санкт-Петербург : "ББК", 2012. - 109, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Серия "Узнай мир". Наука и техника). - Библиогр.: с. 110-111  10000 экз.
Ф10, Ф11, Ф16, Ф17, Ф18
39.33

П 31
Петросов, Владимир Вартанович. 

Ремонт автомобилей и двигателей : учебник : допущено Министерством образования Российской Федерации в качестве учебника для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся по специальности 1705 "Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта" / В. В. Петросов. - Москва : ACADEMIA, 2005. - 222, [2] с. : рис.; 21 см. - (Среднее профессиональное образование. Транспортные средства). - Библиогр.: с. 221  5100 экз.

ЗДЧ
39.361

Ч-49
Черненко, Геннадий Трофимович. 

Мотоциклы : школьный путеводитель / Г. Т. Черненко ; иллюстрации Т. В. Канивец. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2013. - 91, [5] с. : цв.ил.; 22 см. - (Серия "Узнай мир". Наука и техника). - Указ.: с. 94  8000 экз.
Ф9, Ф12, Ф13, Ф14, Ф16, Ф19
39.5

Б 75
Бодрихин, Николай Георгиевич. 

Великие летчики мира: 100 историй о покорителях неба : научно-популярная литература / Н. Г. Бодрихин. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 255 с. : ил.; 21 см  3000 экз.
ЗДЧ
39.6г(7Сое)

П 58
Попов А. И. 

Американцы на Луне: великий прорыв или космическая афера? / А. И. Попов. - Москва : Вече, 2009. - 295 с. : ил, ил, портр, факс. - Ссылки на источники.: с. 275-294

ЗДЧ
39.808

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. 

Правила дорожного движения для будущих водителей и их родителей / А. А. Усачев ; художник В. Уборевич-Боровский. - Москва : Самовар, 2011. - 56, [8] с. : цв.ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз.
Ф9, Ф10, Ф16
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО

43.2

П 44
Под сенью зеленых крон : Деревья родного края / [составитель Н. П. Рудакова]. - Москва : Белый город, 2012. - 157, [3] с. : цв.ил., фото.цв.; 26 см  5000 экз.
Ю\Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6
46.73

Г 85
Гриценко, Владимир Васильевич. 

Послушание собаки : воспитание собаки, поведение и научение, способы дрессировки, рабочие качества собаки / В. В. Гриценко. - Москва : Астрель : Аквариум ; Владимир : ВКТ, 2011. - 256 с. : ил.; 20 см. - (Верные друзья)  3000 экз.

Ф17
46.73

Ф 95
Фурнэ, Инна. 

Все о вашей собаке : [воспитание, общение, уход, кормление, лечение, породы, готовимся к выставке] / И. Фурнэ. - Санкт-Петербург : Веды, 2010. - 383, [1] с.; 20 см. - (Серия "Нужная книга")  10000 экз.
Ю\Сек, Ф3, Ф7, Ф8, Ф15
46.74

Ф 95
Фурнэ, Инна. 

Все о вашей кошке : [воспитание, общение, уход, кормление, лечение, породы, рождение котят] / И. Фурнэ. - Санкт-Петербург : Веды, 2010. - 318, [2] с.; 20 см. - (Серия "Нужная книга")  15000 экз.
Ю\Сек, Ф3, Ф11, Ф16, Ф17
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ

5

В 84
Все способы бросить курить: от "лесенки" до Карра. Выбирайте свой / сост. Д. В. Нестерова. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 255 с.

Ю/Сек, Ф4, Ф6
51.204

В 29
Венцель, Штефани. 

Супер-диета для тех, кому за 40 : программа на 4 недели / Ш. Венцель ; пер. Е. Кизеева. - Москва : Мой мир, 2006. - 125, [3] с. : ил.; 22 см. - Пер.изд.: Endlich Schlank Fb 40 / Wenzel Stephanie. - Алф. указ. рецептов: с. 125-126  7000 экз.

Ф4
51.204

И 85
Исаева Е. Л. 

Идеальная фигура : [кратчайший путь к идеальной фигуре, недельное меню красавицы, индивидуальная программа коррекции веса] / Е. Л. Исаева, О. Н. Трюхан. - Москва : Мир книги, 2007. - 124, [4] с. : цв.ил.; 25 см. - (Библиотека журнала "Самая")  23000 экз.
Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
51.204

К 68
Королева, Маргарита. 

Легкий путь к стройности : Похудеть навсегда! : [с ней худеют звезды] / М. Королева. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2011. - 191, [1] с. : ил.; 22 см : Похудеть навсегда!  5100 экз.
Ф4, Ф6
51.204

К 68
Королева, Маргарита. 

Легкий путь к стройности : Похудеть навсегда! : [знаменитая авторская методика снижения веса. Все звезды делают это] / М. Королева. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2011. - 191, [1] с. : ил.; 22 см. - Загл. обл. : Похудеть навсегда!  5100 экз.
Ф2, Ф4
51.23

К 56
Ковальков, Алексей Владимирович. 

Методика доктора Ковалькова: победа над весом : [самая подробная система похудения известного врача-диетолога : научно обоснованная методика, позволяющая удерживать свой вес после похудения в течение долгих лет] / А. В. Ковальков. - Москва : Эксмо, 2012. - 655 с.; 24 см. - Библиогр.: с. 654-655  10000 экз.
Ф4, Ф6
53.4

Т 19
Таратухин, Евгений Олегович. 

Как не схлопотать диагноз: советы практикующего врача : [почему возникают болезни? Как обнаружить? Как предотвратить?] / Е. О. Таратухин. - Москва : Вече, 2011. - 319 с.; 25 см. - Словарь мед. терминов: с. 299-316  3000 экз.
Ф1, Ф4
53.54(235.55)

С 18
Санатории и курорты Урала, 2011-2012: лечение, релаксация и активный отдых : 58 санаториев и курортов Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курганской областей, Пермского края, Башкортостана, Удмуртии. Лечебный профиль, природные факторы, виды лечения и диагностики, цены, инфраструктура,  развлечения и спорт, что есть для детей, минеральные питьевые воды и лечебные грязи Урала: путеводитель / [главный редактор О. Чернова]. - [Екатеринбург] : FirstHand, 2011. - 128 с. : ил., цв.ил., фото.цв.; 21 см. - (Репейник. Цепляйся к лучшему)  10000 экз.
Кр, Ф15
53.59

И 26
Игнатова, Мария. 

Как себя водой лечить : научно-популярная литература / М. Игнатова. - Санкт-Петербург : Веды, 2010. - 187, [4] с. : табл.; 18 см. - (Встречи с Анастасией)

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф12
53.59

Н 56
Нестерова, Дарья Владимировна. 

Кошкотерапия: пушистое лекарство / Д. В. Нестерова. - Москва : Рипол классик, 2010. - 64 с.; 20 см. - (Здоровье и красота)  10000 экз.
АБ
53.592

Ц 34
Целительное пламя свечи / сост. В. Н. Куликова. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 62 с. - (Здоровый образ жизни и долголетие)
АБ
54.15

С 12
Савельева, Юлия. 

Лечение болезней щитовидной железы / Ю. Савельева. - Москва : Рипол классик, 2010. - 64 с.; 20 см. - (Здоровье и красота)  15000 экз.

АБ
55.6

С 13
Савина, Анастасия. 

Метод Шевченко (водка+масло) и другие способы борьбы с раком / А. Савина. - Москва : АСТ, 2012. - 63, [1] с.; 20 см. - (Здоровье и жизнь). - Библиогр.: с. 63-64  10000 экз.
АБ
5г(235.55)

С 14
Сажина, Маргарита Григорьевна. 

Дойти до самой сути : об одном из первых урологов Урала Э. М. Сенкевиче / М. Г. Сажина, Т. М. Ерошова. - Екатеринбург : УГМА, 2012. - 125, [3] с. : фот.; 21 см. - (Выдающиеся врачи Урала). - Библиогр.: с. 124-125  300 экз.
Кр
ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

60.032

Е 72
Ермалавичус, Юозас Юозович. 

Стратегия будущего / Ю. Ю. Ермалавичус. - Москва, 2012. - 567 с.; 22 см  2000 экз.
ЗДЧ
60.032

Е 72
Ермалавичюс, Юозас Юозович. (1940-). 

Глобальный кризис и пути выхода из него / Ю. Ю. Ермалавичюс. - Москва, 2011. - 551 с.; 22 см  1000 экз.

ЗДЧ
60.543

П 63
Постников, Сергей Павлович. 

Социокультурный облик промышленных рабочих России в 1900-1941 гг. / С. П. Постников, М. А. Фельдман. - Москва : РОССПЭН, 2009. - 366, [1] с. : табл.; 22 см. - (Экономическая история. Документы, исследования, переводы). - Библиогр. в примеч.  800 экз.

Кр
60.543

П63
Постников, Сергей Павлович. 

Социокультурный облик промышленных рабочих Урала (1900 - 1941 гг.) / С. П. Постников, М. А. Фельдман. - Екатеринбург : УрО РАН, 2006. - 470, [2] с. : табл.; 21 см. - Библиогр.: с. 407-474  300 экз.

Кр, Ф6
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ
63

Р 59
Рогожкин, Дмитрий Анатольевич. 

Царь Симеон и Иван Грозный : историческая повесть / Д. А. Рогожкин ; художник Г. Соколов. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 223 с. : ил.; 22 см  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф12, Ф15, Ф17

63.2

Д 55
Доархивный поиск генеалога в библиотеке по фондам краеведческой литературы, областных (республиканских) библиотек Урала : методическое пособие / составитель М. Г. Плаксина ; редактор Э. А. Калистратова. - 2-е издание, исправленное. - Екатеринбург : б. и., 2012. - 56 с.; 20 см
Кр
63.221

К 66
Корепанова С. А. 

Медная монета Екатеринбурга : производство и коллекционирование / С. А. Корепанова, Н. С. Корепанов, Е. Ю. Рукосуев. - Екатеринбург : Артефакт, 2007. - 144 с. : ил.; 33 см.

Кр

63.221

П 64
Потрашков, Сергей Васильевич. 

Боевые награды СССР и Германии Второй мировой войны: ордена, медали и нагрудные знаки / С. В. Потрашков. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 606, [2] с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 597  10000 экз.

ЗДЧ
63.3

Г 70
Город Екатеринбург: [Д. Н. Мамин-Сибиряк "Город Екатеринбург". В. А. Шкерин "Бог и царь" заводского Урала"] / ред.: Н. А. Миненко, В. П. Лукьянин. - издание второе, испр. и доп. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1996. - 78 с. : ил.; 20 см. - (Очерки истории Урала ; Вып. 1)  1000 экз.
Кр, Ф7
63.3

Н 62
Никитина, Людмила Николаевна. 

Уралэлектромедь: страницы истории / Л. Н. Никитина, Н. П. Шубин. - Екатеринбург : Средне-Уральское книжное издательство, 1997. - 301,[1]. с.; 21 см. - Библиогр.: с. 302  5000 экз. 
Кр
63.3(0)

В 76
Воскобойников, Валерий Михайлович.  Жизнь замечательных детей / В. М. Воскобойников. - Москва : Оникс. - 2012

Книга третья. - 2012. - 127, [1] с. : ил.  5000 экз.

Ф1
63.3(0)

В 76
Воскобойников, Валерий Михайлович.  Жизнь замечательных детей / В. М. Воскобойников. - Москва : Оникс. - 2012

Книга четвертая. - 2012. - 127, [1] с. : ил.  5000 экз.

Ф1
63.3(0)

В 84
Всемирная история : энциклопедия / сост. М. В. Пономарев. - Москва : Росмэн, 2010. - 415, [1] с. : ил.; 22. - (Современная школьная энциклопедия). - Предм. указ.: с. 412-415  5000 экз.
Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
63.3(0)

Г 67
Горбатюк, Надежда. 

Wikileaks: разоблачения, изменившие мир / Н. Горбатюк. - Москва : Эксмо, 2011. - 208 с.; 22 см. - Библиогр.: с. 207  8000 экз.

Ф4, Ф6
63.3(0)

Д 18
Данн, Кристофер. 

Пирамида в Гизе : усыпальница или энергостанция? / К. Данн ; [перевод с английского Ю. С. Евтушенкова]. - Москва : Вече, 2008. - 350, [1] с. : ил. - (Великие тайны). - Пер.изд.: The Giza Power Plant. Technologies of Antient Egypt / Dunn Christopher. - Библиогр.: с. 345-347
Ф4
63.3(0)

И 75
Ионина, Надежда Алексеевна. 

Великие чудеса света, пророчества и мифы / Н. А. Ионина, С. Н. Зигуненко, Т. В. Муравьева. - Москва : Вече, 2011. - 511 с. : ил.; 27 см  5300 экз.

ЗДЧ, Ф1
63.3(0)

Ч-35
Калашников, Виктор Иванович. 

Чудеса света. По странам и континентам / В. И. Калашников, С. А. Лаврова. - Москва : Белый город, 2008. - 359 с. : ил. - (Энциклопедия тайн и загадок: занимательная астрономия)

Ю/Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6
63.3(0)

К 77
Кравчук, Александр. 

Императоры / А. Кравчук ; [перевод с польского Н. В. Селивановой]. - Москва : Астрель, 2012. - 118, [1] с.; 22 см. - Хронология Римской империи: с. 1066-1103 : список императоров Византии: с. 1104-1106  1500 экз.

ЗДЧ
63.3(0)

Н 53
Непомнящий, Николай Николаевич. 

Величайшие загадки истории / автор-составитель Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2007. - 384 с.; 21 см. - (Величайшие загадки)  5050 экз.

АБ
63.3(0)

Н61
Низовский А. Ю. 

Сокровища конкистадоров / А. Ю. Низовский. - Москва : Вече, 2007. - 352 с. : ил.; 21 см. - (Антология кладоискательства)  5000 экз.
Ф2
63.3(0)

П 80
Прокофьева, Елена Владимировна. 

Сто великих красавиц / Е. В. Прокофьева, авт. М. В. Скуратовская. - Москва : Вече, 2011. - 431 с. : ил. - (100 великих)

Ф1
63.3(0)6

Н 53
Непомнящий, Николай Николаевич. 

Величайшие загадки XX века / автор-составитель Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2007. - 384 с.; 21 см. - (Величайшие загадки)  5050 экз.

Ф6
63.3(0)6

С44
Скотт, Стаффан. 

Романовы. Царская династия. Кто они были? Что с ними стало? / Пер. со шведск. М. Николаевой. - Екатеринбург : Ларин, 1993. - 352 с. - Библиогр.: с.344-346
Кр
63.3(0)6

С 59
Соколов, Геннадий Иванович. 

"Бомба" для премьера. Русский шпион в Лондоне / Г. И. Соколов. - Москва : Вече, 2007. - 382, [2] с.; 22 см. - Другой вариант заглавия : Русский шпион в Лондоне. - Библиогр.: с. 377-381  3000 экз.
АБ
63.3(2)

А 94
Афонькин, Сергей Юрьевич. 

Знакомьтесь: Россия : [школьный путеводитель] / С. Ю. Афонькин. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 93, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. Страны и континенты). - Указ.: с. 95  8000 экз.

Ю\Сек, Ф6
63.3(2)

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Восточные славяне и нашествие Батыя / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  7000 экз.
АБ
63.3(2)

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Начало Петровской эпохи / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 189, [3] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.

АБ
63.3(2)

Б 91
Буровский, Андрей Михайлович. 

Романовы. "Хозяева Земли Русской" / А. М. Буровский. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 444, [3] с.; 21 см. - (Величайшие династии. 1000-летняя биография) : Хозяева земли русской  2500 экз.

Ф1
63.3(2)

Г 94
Гумилев, Лев Николаевич. (1912-1992). 

Всем нам завещана Россия / Л. Н. Гумилев ; [автор предисловия С. Лавров ; составитель Е. М. Гончарова]. - Москва : Айрис-пресс, 2012. - 576 с. : портр.; 21 см. - (Библиотека истории и культуры). - Указ. имен: с. 569-574  5000 экз.

ЗДЧ
63.3(2)

И 54
Империя : от Екатерины II до Сталина : справ.-энцикл. изд. / [авт. - сост. П. Дейниченко]. - Москва : Олма Медиа Групп, 2009. - 190, [1] с. : ил., портр., фото. - (Россия)

Ф2
63.3(2)

П 54
Полятыкин, Михаил Александрович. 

Настоящий Лужков: преступник или жертва Кремля? : общественно-политическая литература / М. А. Полятыкин. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. : ил.; 21 см. - (Лучшие биографии)  4000 экз.
Ф1
63.3(2)

Р76
Россия в XVII - начале XX в.: региональные аспекты модернизации : историческая литература. - Екатеринбург : УрО РАН, 2006. - 343 с.; 21 см . - Примечания: с. 323-337  300 экз.
КР
63.3(2)

С 12
Савельев, Андрей Николаевич. 

1612. Минин и Пожарский: преодоление смуты : 400 лет борьбы русского государства против самозванцев, цареубийц, мятежников, революционеров и террористов / А. Н. Савельев. - Москва : Книжный мир, 2013. - 351 с. : ил.; 21 см. - (Русской славы имена)  3000 экз.
АБ, ЗДЧ
63.3(2)

С 60
Соловьев В. М. 

Великая Россия: история и современность : [к 1150-летию российской государственности] / В. М. Соловьев. - Москва : Белый город, 2012. - 32 с. : цв.ил.; 29 см  5000 экз.
Ф1
63.3(2)

Ч-90
Чумаков В. Ю. 

Русский капитал от Демидовых до Нобелей : историческая литература / Валерий Чумаков. - Москва : ЭНАС, 2008. - 334, [1] с. : ил; 21. - (Другая история)

КР, ЧЗ, Ф4, Ф6, Ф15
63.3(2)

Ш 67
Школьник, Юлия Константиновна. 

Полководцы России : полная энциклопедия : [для старшего школьного возраста] / Ю. К. Школьник. - Москва : Эксмо, 2012. - 255, [1] с. : ил.; 29 см  8000 экз.

Ю/Сек, Ф4, Ф6
63.3(2)4

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Иван Грозный и воцарение Романовых / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  7000 экз.

АБ
63.3(2)4

Б 21

Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Ордынское иго и становление Руси / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  7000 экз.

АБ
63.3(2)4

С 22
Сахаров, Андрей Николаевич. 

Александр Невский. Защитник русской земли / А. Н. Сахаров. - Москва : АСТ-Пресс, 2012. - 31, [2] с. : цв.ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (БИС. Большой исторический словарь)
Ф4, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф13, Ф14, Ф15, Ф17
63.3(2)43

Р 15
Радзинский, Эдвард Станиславович. 

Иван IV Грозный / Э. С. Радзинский. - Москва : Астрель, 2012. - 316 с.; 21 см. - (Великая судьба России)  1500 экз.
Ф4
63.3(2)44

И 89
Истомин, Сергей Витальевич. 

Минин и Пожарский. Смутное время на Руси, конец XVI – начало XVII века / С. В. Истомин ; художник Ю. Каштанов. - Москва : Белый город, 2010. - 48 с. : цв. ил; 27 см. - (История России)  3000 экз.
Ю\Сек, Ф1, Ф3
63.3(2)45

В 79
Воцарение Романовых. XVII в. / сост. Г. И. Гриценко. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 256 с. : цв. ил. - (Россия – путь сквозь века)
Ф4
63.3(2)45

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 1 : XVII век, первая половина. - 2006. - 352 с. : ил.  10000 экз.

АБ
63.3(2)45

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 2 : XVII век, вторая половина. - 2006. - 352 с. : ил.

АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Конец XIX века: власть и народ / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.
АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

От Екатерины I до Екатерины II / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 189, [3] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.
АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Отец и сын: Николай I и Александр II / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 189, [3] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.
АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Петр Великий / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2006. - 189, [3] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.

АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Последний император / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  4000 экз.

АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Россия против Наполеона / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.
АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Тайная жизнь Александра I / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 190, [2] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.
АБ
63.3(2)5

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Эпоха Павла I / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 188, [4] с. : ил.; 21 см. - (Неофициальная история России)  5000 экз.

АБ
63.3(2)5

П 30
Петр I. Начало преобразований 1682-1699 гг. : историческая литература / сост. Г. И. Гриценко. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 354 с.; 22 см. - (Россия - путь сквозь века)  4500 экз.

Ф2
63.3(2)5

С 22
Сахаров, Андрей Николаевич. 

Петр I. Творец Российской империи / А. Н. Сахаров. - Москва : АСТ-Пресс Книга, 2012. - 33 с. : цв.ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (БИС. Большой исторический словарь)
Ф4, Ф9, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
63.3(2)5

Т 52
Толстиков, Александр Яковлевич. 

Кутузов : Спаситель Отечества : [для среднего школьного возраста] / А. Я Толстиков. - Москва : Белый город, [2010]. - 48 с. : цв.ил.; 27 см  7000 экз.
Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф13, Ф15, Ф17
63.3(2)5

Ш 96
Шумейко, Игорь Николаевич. 

Голицыны и вся Россия : научно-популярная литература / И. Н. Шумейко ; ред. С. Н. Дмитриев. - Москва : Вече, 2008. - 348, [1] с., [8] л. ил., цв. ил., портр. : ил.; 22 см. - (Великие династии)  5000 экз.
ЧЗ
63.3(2)51

Д30
Прокофий Акинфиевич Демидов. Письма и документы. 1735-1786 : к 300-летию со дня рождения / сост. и отв. ред. А. С. Черкасова. - Екатеринбург : Демидовский ин-т, 2010. - 496 с. : ил, карты, портр, факс. - (Памятники истории и языка : наследие Демидовых. 3). - Указ. имен: с. 475-486. - Указ. геогр. назв.: 487-492
КР, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
63.3(2)51

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 3 : XVIII век, первая половина. - 2006. - 320 с. : ил.

АБ
63.3(2)51

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 4 : XVIII век, вторая половина. - 2006. - 384 с. : ил.

АБ
63.3(2)511

К 31
Каштанов, Юрий. 

Виват Россия! : к 300-летию Полтавской битвы / авт., худож. Ю. Каштанов. - Москва : Белый город, 2009. - 224 с. : цв.ил.
Ю\Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
63.3(2)52

Б21
Балязин, Вольдемар Николаевич. (канд. ист. наук, писатель ; 1931 - 2005). 

Александр I. Десятый император России / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2009. - 316, [2] с., [8] л. цв. ил. - (Исторические книги Балязина). - Вар. загл. : Десятый император России. - Библиогр. в подстроч. примеч.
Ф6
63.3(2)52

Б 81
Бондаренко, Александр Юльевич. 

Денис Давыдов / А. Ю. Бондаренко. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 365 с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий ; вып. 1589 (1389)). - Библиогр.: с. 359-363. - Хронология жизни Дениса Давыдова: с. 356-358  5000 экз.
ЗДЧ, Ф6
63.3(2)52

Г 96
Гусаров, Андрей. 

Памятники в честь победы в Отечественной войне 1812 года. Во славу ратных дел / А. Гусаров. - Москва : Центрполиграф ; Санкт-Петербург : Русская тройка-СПб, 2012. - 446, [2] с. : ил.; 21 см. - Алф. указ.: с. 433-443 ; библиогр.: с. 444-445  2500 экз.

ЗДЧ
63.3(2)52

Л 82
Лубченков, Юрий Николаевич. 

Война 1812 года : [карты и схемы главных сражений, иллюстрированный словарь "Русская и французская армии"] / Ю. Н. Лубченков ; художник А. Чаузов. - Москва : Белый город, [2010]. - 48 с. : цв.ил.; 27 см. - (История России)  10000 экз.
Ю\Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6
63.3(2)52

О-80
От Аустерлица до Парижа : Дорогами поражений и побед : [сборник] / [составитель О. Г. Гончаренко]. - Москва : Вече, 2012. - 351 с. : [16] л. цв. ил., портр.; 22 см. - (1812 год. Отечественная война)
ЗДЧ
63.3(2)52

Р 15
Радзинский, Эдвард Станиславович. 

Александр II: жизнь и смерть / Э. С. Радзинский. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 542, [2] с.; 21 см. - (Великая судьба России). - Библиогр.: с. 515-519  4000 экз.

Ф6
63.3(2)52

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 5 : XIX век, первая половина. - 2006. - 384 с. : ил.

АБ
63.3(2)52

Т 67
Три века. Россия от Смуты до нашего времени : исторический сборник : в 6 т. / под редакцией В. В. Каллаша. - Москва : Юнвес. - 2006

Т. 6 : XIX век, вторая половина. - 2006. - 414 с. : ил.

АБ
63.3(2)52

Ш 66
Шкерин, Владимир Анатольевич. 

Декабристы на государственной службе в эпоху Николая I / В. А. Шкерин ; ред. В. В. Алексеев. - Екатеринбург : УрО РАН, 2008. - 390, [2] с.; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч.  300 экз.
Кр
63.3(2)52

Щ 61
Щербаков, Алексей. 

Декабристы. Беспредел по-русски / А. Щербаков. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 315, [5] с. - Вар. загл. : Беспредел по-русски

Ф6
63.3(2)521.1

Б 40
Безотосный, Виктор Михайлович. 

Наполеоновские войны : историческая литература / В. М. Безотосный. - Москва : ВЕЧЕ, 2010. - 383 с. - (Россия в великих войнах)  3000 экз.

ЗДЧ, Ф4, Ф1, Ф6
63.3(2)6

А 79
Арбатов, Георгий Аркадьевич. (1923-2010). 

Дело. Ястребы и голуби холодной войны / Г. А. Арбатов. - Москва : Алгоритм ; Москва : Эксмо, 2009. - 222, [2] с.; 21 см. - (Суд истории). - Другой вариант заглавия : Ястребы и голуби холодной войны  3000 экз.

АБ
63.3(2)6

Б 74
Богомолов, Алексей Алексеевич. 

Добрый дедушка Сталин : правдивые рассказы из жизни вождя : [вождь в привычках, странностях и забавах] / А. А. Богомолов. - Москва : Астрель, 2012. - 313, [2] с.; 21 см. - (Черные страницы истории). - Библиогр.: с. 305-308  2500 экз.
Ф1
63.3(2)6

Б 81
Бондаренко, Александр Юльевич. 

Военная контрразведка, 1918-2010 : история советской и российской военной контрразведки : [становление и развитие спецслужбы] / А. Ю. Бондаренко. - Москва : Молодая гвардия, 2011. - 496 с.; 21 см. - (Дело №...)  4000 экз.

КХР
63.3(2)6

Г 96
Гусев, Анатолий. 

Так говорил Сталин : беседы с вождем / А. Гусев. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 221, [3] с.; 21 см. - (Загадка 37 года)  4000 экз.

АБ, Ф6
63.3(2)6

И 43
Илизаров, Борис Семенович. (доктор истор. наук, профессор). 

Тайная жизнь Сталина : [по материалам его библиотеки и архива. К историософии сталинизма] / Б. С. Илизаров. - 4-е издание, дополненное. - Москва : Вече, 2012. - 432 с. : ил.; 22 см. - (Тайная жизнь вождей)  4500 экз.
КХР
63.3(2)6

М 42
Медведев, Рой Александрович. 

Андропов / Р. А. Медведев. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 435 с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий ; вып. 1555 (1355)). - Основные даты жизни и деятельности Ю. В. Андропова: с. 432  5000 экз.
КХР
63.3(2)6

Р 15
Радзинский, Эдвард Станиславович. (1936 -). 

Иосиф Сталин. Начало : [первый роман о Сталине] / Э. Радзинский. - Москва : Астрель, 2012. - 606, [1] с.; 21 см. - (Апокалипсис от Кобы)  15000 экз.

КХР
63.3(2)6

С 16
Салмин, Николай Анатольевич. 

Интернационализм в действии : локальные воины и вооруженные конфликты с участием советского компонента: военного, военно-технического, экономического (1950-1989) : в 2 ч. Часть вторая / Н. А. Салмин ; [авт. предисл.: В. Д. Логвинов, А. В. Смирнов] ; Управление культуры адм. г. Екатеринбурга, Ур. гос. пед. ун-т, Муниципальный музей памяти воинов-интернационалистов "Шурави". - Екатеринбург, 2011 (Березовский). - 284 с. : ил., портр., табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 267-284, библиогр. в подстроч. примеч.
Кр
63.3(2)6

С 48
Слово современников Бориса Ельцина / [составители А. Д. Кириллов, Л. П. Халдина]. - Екатеринбург : Уральский Центр Б. Н. Ельцина, 2012. - 159 с. : фото; 20 см. - (Серия "Живая история")  1000 экз.

Кр, АБ, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
63.3(2)6

С 52
Смыслов, Олег Сергеевич. 

Степан Бандера и борьба ОУН / О. С. Смыслов. - Москва : ВЕЧЕ, 2011. - 319 с. : ил. - (Военные тайны XX века)  4000 экз.

КХР
63.3(2)6

Ч-39
Человек перемен : исследование политической биографии Б.Н.Ельцина / М. Р. Зезина, О. Г. Малышева, Ф. В. Малхозова, Р. Г. Пихоя ; [под ред. Р. Г. Пихоя]. - Москва : Новый хронограф, 2011. - 423 с., [16] л. ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 414-423

Кр, АБ, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
63.3(2)62

Д 38
Дети военной поры : историческая литература / Сост. Э. Максимова. - 2-е изд., доп. - Москва : Политиздат, 1988. - 320 с.

Ю/Сек, Ф6, Кр
63.3(2)62

М 69
Михеенков, Сергей Егорович. (1955-). 

Кровавый плацдарм: 49 армия в прорыве под Тарусой и боях на реке Угре, 1941-1942 / С. Е. Михеенков. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 319 с. : фот.; 21 см. - (Забытые армии. Забытые командиры). - Библиогр.: с. 318  3000 экз.
КХР
63.3(2)622

Б 83
Бортаковский, Тимур Вячеславович. 

Расстрелянные Герои Советского Союза / Т. В. Бортаковский. - Москва : Вече, 2012. - 397, [3] с.; 21 см. - (Военные тайны XX века)  3000 экз.

КХР, Ф4, Ф6, Ф12, Ф17
63.3(2)622

П 94
Пыльцын, Александр Васильевич. 

Штрафбат в бою: от Сталинграда до Берлина без заградотрядов / А. В. Пыльцын. - Москва : Вече, 2012. - 591 с.; 22 см. - Библиогр.: с. 589-590  3000 экз.

Ф12, КХР
63.3(2)63

А67
Анисин, Николай Михайлович. 

Кремлевский заговор от Хрущева до Путина : общественно-политическая литература / Николай Анисин. - Москва : Эксмо, 2009. - 253, [2] с. - (Исторический триллер)
Ф4
63.3(2)63

К 66
Коржаков, Александр Васильевич. 

Борис Ельцин: человек, похожий на президента : биография отдельного лица / А. В. Коржаков. - Москва : Эксмо ; Москва : Алгоритм, 2010. - 272 с. : ил.; 21 см. - (Лучшие биографии)  3500 экз.
Ф1
63.3(2)63

О-53
Олейник, Борис Ильич. 

Неизвестный Горбачев: князь тьмы / Б. И. Олейник. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 224  с.; 21 см. - (Гении и злодеи)  3500 экз.
Ф1
63.3(2)634-6

Г 19
Гантимурова, Татьяна. 

Недорогие россияне : почем пушечное мясо / Т. Гантимурова, Б. Ахмедханов. - Москва : Эксмо, 2009. - 346, [1] с. : ил., портр.; 21 см. - (Война. Чечня. Афган. Боевой опыт). - Вар. загл. : Почем пушечное мясо
АБ, Ф6
63.3(2)64

С 60
Соловьев, Владимир. 

Путин. Путеводитель для неравнодушных / В. Р. Соловьев. - 2-е издание, дополненное и переработанное. - Москва : Эксмо, 2008. - 416 с  20000 экз.

Ф4, Ф6
63.3(2)6-8

С 77
Стариков, Николай Викторович. (1970 -). 

Сталин. Вспоминаем вместе / Н. В. Стариков. - Санкт-Петербург : Питер, 2013. - 408, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч.

КХР
63.3(2)6-8

Т 15
Так нам сердце велело...:[70-летию со дня рождения Владимира Житенева посвящается] : [книга памяти] / ред., сост. Н. А. Житенева, ред. М. А. Розанова. - Москва : Издательский центр "Концепт-Медиа", 2008. - 390 с. : ил.; 25 см  1000 экз.
КР
63.3(235.55)

В 58
Власов, Владимир Михайлович. 

Из века восемнадцатого - в век двадцать первый. Очерк истории Первоуральского новотрубного завода / В. М. Власов. - Екатеринбург : Сократ, 2007. - 207, [1] с. : ил.; 29 см. - Другой вариант заглавия : Очерк истории Первоуральского новотрубного завода. - Библиогр.: с. 201-206  750 экз.
Кр, Ф6
63.3(235.55)

Д 30
Демидовский временник : ист. альм. / сост. А. С. Черкасова ; ред.: А. Г. Мосин, Н. Г. Павловский, А. С. Черкасова. - Екатеринбург : Демидовский ин-т. - 1994

Кн. 1. - 1994. - 400 с. : ил. - Библиогр. в примеч.; Слов. терминов, иностранных и устаревших рус. слов: с. 373; Имен. указ.: с. 376
ЗДЧ, КР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
63.3(235.55)

Д 30
Демидовский временник : исторический альманах / [составитель и ответственный редактор А. С. Черкасова]. - Екатеринбург : Демидовский ин-т. - 1994

Кн. II / ред.: Н. Г. Павловский, Т. В. Крупина. - 2-е издание. - 2008. - 856 с. : ил., карты; 24 см). - Указ. имен: с. 816-850. - Словарь терминов, иностранных и устаревших слов: с. 790-809. - Словарь библейских и мифологических имен: с. 810-815  2000 экз.
ЗДЧ, КР, Ф4, Ф1, Ф6, Ф2
63.3(235.55)

Ж 66
Живые строки : война 1941 - 1945: воздамте памяти и чести / [ред.-сост. Ю. А. Левин]. - Екатеринбург : ПАКРУС, 2005. - 396, [3] с. : ил. - Вар. загл. : Живые строки войны. - Алф. указ.: с. 394-396

Кр
63.3(235.55)

К 78
Красноуральск. Три четверти века : [к 75-летию города] / ред. М. К. Кононовой. - Нижний Тагил : Медиа-Принт, 2006. - 232 с. : ил. - Библиогр.: с. 231

КР
63.3(235.55)

Л52
Летопись столетия : по страницам газеты "Уральский рабочий" / составитель Г. М. Каета ; редактор В. И. Селиванов ; художник А. П. Зарубин. - Екатеринбург : ИД ПАКРУС, 2000. - 272  с. : ил.; 18 см. - (Серия "Урал. ХХ век" ; Кн. 13)  2000 экз.
КР, Ф12, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
63.3(235.55)

М 91
Мурзина И. Я. 

Художественная культура Урала : учебное пособие для учащихся 10-11 классов общеобразовательных учреждений, гимназий, лицеев / И. Я. Мурзина. - Екатеринбург : Учебная книга, 2003. - 304 с. : ил., цв.ил.; 24 см. - Библиогр.: с. 298-300  10000 экз.
КР
63.3(235.55)

М 99
Мясников, Виталий Федорович. 

Таборинские истории / В. Ф. Мясников. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 126 с. - (Очерки истории Урала ; Вып. 58)  500 экз.
Кр
63.3(235.55)

Н76
Новоселов, Владимир Николаевич. 

Тайна "Сороковки" / В. Н. Новоселов, В. С. Толстиков. - Екатеринбург : Уральский рабочий, 1995. - 320 с
Кр
63.3(235.55)

П 49
Полевской край : историко-краеведческий сборник. - Екатеринбург : Уральский рабочий ; Дорога. - 1998

Вып. 2 / ред. Н. А. Рундквист. - 2001. - 319 с. : ил.

Кр, АБ, Ф4, Ф6
63.3(235.55)

П 90
Путенихин, Владимир Петрович. 

Тайны Аркаима : наследие древних ариев / В. П. Путенихин. - 9-е издание. - Ростов на Дону : Феникс, 2012. - 285, [1] с. : ил.; 21 см. - (Книга - сенсация). - Библиогр.: с. 285-286  2500 экз.

Кр
63.3(235.55)

С60
Солдаты Победы / Сост. Н. Н. Зубарева, А. Ф. Курочкин. - Ревда : Ревдинский городской совет ветеранов войны и труда, 2003. - 456с.
Кр
63.3(235.55)

Т 23
Татищевские чтения (7 ; 2008 ; Екатеринбург). 
Седьмые Татищевские чтения. В. Н. Татищев и культурное наследие Урала в исторической динамике : доклады и сообщения, Екатеринбург, 17-18 апреля 2008 г. - Екатеринбург : Изд-во Уральского ун-та, 2008. - 581 с.; 20 см. - Вар. загл. : В. Н. Татищев и культурное наследие Урала в исторической динамике. - Библиогр. в примеч. - Библиогр. в конце докл.
Кр, Ф6
63.3(235.55)

У 68
Урал в зеркале тысячелетий (V тыс. до н.э. - ХХI в. н.э.) : сборник научных трудов: в 2 кн. / Урал. гос. ун-т им. А. М. Горького. Каф. ист. России ; ред., сост. Б. Б. Овчинникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2009. - (Очерки истории Урала ; Вып. 50)

Кн. 1. - 2009. - 214 с., [4] л. цв. ил., карт. : ил; 20 см). - Библиогр. в примеч. в конце ст.  500 экз.

Кр

63.3(235.55)

У 68
Урал в зеркале тысячелетий (V тыс. до н.э. - ХХI в. н.э.) : сборник научных трудов: в 2 кн. / Урал. гос. ун-т им. А. М. Горького. Каф. ист. России ; ред., сост. Б. Б. Овчинникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2009. - (Очерки истории Урала ; Вып. 51)

Кн. 2. - 2009. - 250, [1] с. : ил; 20 см). - Библиогр. в примеч. в конце ст.  500 экз.
Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральская железная промышленность в 1899 году : по отчетам о поездке, совершенной с Высочайшего соизволения: С. Вуколовым, К. Егоровым, П. Земятченским и Д. Менделеевым по поручению г-на Министра Финансов, статс-секретаря С. Ю. Витте / Уралвагонзавод, Свердловская областная универсальная научная библиотека им. В. Г. Белинского ; под ред. Д. Менделеева. - Факс. изд. 1900 г. - Екатеринбург : АКВА-ПРЕСС, 2006. - 873 с. : ил. - (Раритеты Урала)
Кр
63.3(235.55)

Ч-34
Чевардин А. В. 

Поляки и польские граждане в Свердловской области 1939-1948 гг. : историческая литература / А. В. Чевардин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 221 с. - (Очерки истории Урала ; Вып. 62)  500 экз.

Кр
63.3(235.55)л6

Н 60
Нижнетагильский музей-заповедник = The Nizhny Tagil Museum-Reserve : [Отдел природы. Отдел истории дореволюционного прошлого. Отдел истории советского периода] / ред. Л. Г. Золотарева ; худож. С. И. Мухин. - 2-е изд., испр. и доп. - Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1988. - 240 с. : ил., цв.ил.; 26 см  25000 экз.
КР
63.3(235.55)53

С19
Сапоговская Л. В. 

Горнозаводская промышленность Урала на рубеже XIX - XX вв. / Л. В. Сапоговская. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2007. - 192 с. : табл. - (Очерки истории Урала ; Вып. 45)
Кр
63.3(235.55)6

М 29
Мартынова, Ольга Марковна. 

Против собственного народа : [документально-историческая литература] / О. М. Мартынова ; авт. предисл. Н. Ю. Воробьева, О. Ю. Исаков. - 2-е изд. - Екатеринбург : ИПП "Уральский рабочий", 2012. - 371, [4] с. : фот.; 22 см. - Библиогр.: с. 373
Ф12, Ф9, Ф8, Ф7, Ф13, Ф16, Ф19, Ф18, Ф10, Ф11, КХР, Кр, АБ, ЗДЧ, Ф4, Ф15, Ф1, Ф17, Ф6, Ф2, Ф14
63.3(235.55-2)

К76
Кошко, Иван Францевич. (1859-1927). 

Воспоминания губернатора. Пермь (1911-1914) / И. Ф. Кошко. - Екатеринбург : Демидовский институт, 2007. - 382  с. : ил., карты; 23. - (Памятники истории и языка). - Указ. имен: с. 362-372.  - Указ. геогр. назв.: с. 373-379

ЗДЧ, КР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
63.3(235.554)

Г 85
Гриневич, Виктор Иванович. 

Среднеуральск. История. Судьбы. Надежды : историческая литература / В. И. Гриневич, В. П. Лукьянин. - Екатеринбург : ИД "Пакрус", 2002. - 656 с. : ил., фото. - Библиогр.: с. 650-652
Кр
63.3(235.554)

Е70
Еремин А.С. 

"Всякие законы отпадают..."Коллективизация Ирбитского округа Уральской области : общественно-политическая литература / А. С. Еремин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2005. - 148 с. - (Очерки истории Урала ; Вып.29) : Всякие законы отпадают.. - Библиогр.: с. 142-145
Кр, Ф6
63.3(235.554)622,88

Р 15
Ради жизни на Земле : о труде медицинских работников г. Ревды в годы Великой Отечественной войны / сост. Т. С. Рудометова. - Ревда : Ревдинский городской совет ветеранов войны и труда, 2000. - 208 с. : фото. - Библиогр.: с. 207

Кр, Ф6
63.3(253)

Б21
Балюк, Наталья Алексеевна. 

Развитие земледельческого хозяйства Западной Сибири (конец ХVI- начало ХХ вв.) / Н.А. Балюк;[ответственный редактор Н.А. Миненко]. - Тюмень : ТюмГНГУ, 2002. - 180 с.; 21 см  500 экз.

Кр
63.3(253.3)

Н17
Надточий, Юрий Сергеевич. 

Тобольский музей-заповедник = Tobolsk Museum-Reserve / Ю. С. Надточий. - Свердловск : Сред. -Урал. кн. изд-во, 1988. - 239, [1] с. : ил., фот.цв.; 22 см  30000 экз.

Кр
63.3(2Р36)

П 65
Почетные граждане Свердловской области : 1997-2010. - Екатеринбург : ПАКРУС, 2010. - 320 с. : ил., цв.ил., фото.цв.; 29
Кр, Ф4, Ф6, Ф11, Ф17
63.3(2Рос-4Све)

Б 79
Большой Урал. Мир событий. Свердловская область-2008 : ежегодник / [главный редактор А. Ионин, редактор издания Т. Валькова]. - Екатеринбург : Реал-Медиа, 2009. - 346, [2] с. : фот.цв.; 29 см. - Указ. имен: с. 344-346  5000 экз.
Кр
63.3(2Рос-4Све)

Е 45
Екатеринбург : рекорды и достижения, 2010 / [редактор Н. В. Попова ; руководители проекта: Е. С. Тулисов, С. Л. Григорьев]. - Екатеринбург : Столица Урала, 2011. - 276, [12] с. : ил., портр., фото.цв.; 29 см  1000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

С 91
Сухоложье: история, люди, судьбы / [под общ. ред. Л. Быкова]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 382, [1] с. : ил.; 25 см. - (Города и веси Урала). - Библиогр.: с. 378  1000 экз.
Кр
63.3(2Рос-4Све)я25

З-72
Знаменательные и памятные даты Свердловской области. 2010 год : календарь-справочник / Правительство Свердл. обл., Упр. архивами Свердл. обл. - Екатеринбург : Баско, 2009. - 72 с. : ил

Кр
63.3(2Рос-4Све-2Ека)63л611

Ш 97
Шурави: муниципальный музей памяти воинов-интернационалистов. Мы с вами двадцать лет... : хроника / [Управление культуры Администрации г. Екатеринбурга [и др.] ; ред.: Н. В. Логинова (отв. ред), Н. А. Салмин ; сост. А. В. Волков [и др.]. - Екатеринбург : Сириус, 2011. - [56] с. : фото, фото. цв., факс.; 21 см  1500 экз.
Кр
63.3(451)-6

И 48
Ильмярв, Магнус. 

Безмолвная капитуляция. Внешняя политика Эстонии, Латвии и Литвы между двумя войнами и утрата независимости (с середины 1920-х годов до аннексии в 1940) : [монография] / М. Ильмярв ; пер. c эст. В. Белобровцева. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 806 с. : рис., фото; 21 см. - (История сталинизма). - Пер.изд.: Silent Submission / Ilmjarv Magnus. - Stockholm, 2004. - Библиогр.: с. 745-784. - Алф. указ. имен : с. 787-802  2000 экз.
ЧЗ
63.3(4Вел)

Д 53
Дмитриева, Ольга Владимировна. 

Елизавета Тюдор / О. В. Дмитриева. - 2-е изд. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 309 с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий ; вып. 1580 (1380)). - Библиогр.: с. 298-304. - Основные даты жизни и правления Елизаветы I: с. 305-307  5000 экз.
ЗДЧ, Ф6
63.3(4Вел)

Т 33
Тененбаум, Борис. 

Тюдоры. "Золотой век" / Б. Тененбаум. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 447 с.; 21 см. - (Величайшие династии. 1000-летняя биография) : Золотой век  3100 экз.
Ф1
63.3(4Фра)

З-88
Зотов, Алексей Владимирович. 

Главный соперник Наполеона. Великий генерал Моро / А. В. Зотов. - Москва : Вече, 2012. - 414 с.; 21 см. - (1812 год. Отечественная война) : Великий генерал Моро. - Библиогр.: с. 406-412  2000 экз.
ЗДЧ
63.3(4Фра)

Т 20
Тарле, Евгений Викторович. 

Наполеон / Е. В. Тарле. - Москва : Астрель : АСТ Москва, 2009. - 416 с.; 21 см. - (Коллекция "Аргументы и факты"). - (Коллекция мировой литературы)  48300 экз.

АБ
63.3(5)

А 79
Арабо-израильские войны : арабский взгляд. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - 477, [1] с. : ил., карты, табл. - (Рассекреченная история). - (Неизвестные войны XX века)

ЗДЧ
63.3(5)

Р 82
Ру, Жан-Поль. 

Тамерлан / Ж. -П. Ру ; [перевод с французского Е. А. Соколова ; научная редакция, послесловие В. Л. Егорова]. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 295, [2] с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий ; Вып. 1445 (1245)). - Пер.изд.: Tamerlan / Roux Jean-Paul. - Библиогр.: с. 279-285  5000 экз.

КХР
63.3(5Кит)

П 16
Панцов, Александр Вадимович. 

Мао Цзэдун / А. В. Панцов. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 868 с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий ; вып. 1592 (1392)). - Библиогр.: с. 821-848. - Указ.: с. 849-865. - Основные даты жизни Мао Цзэдуна: с. 740-751  5000 экз.
ЗДЧ
63.5

А 94
Афонькин, Сергей Юрьевич. 

Народы России : [школьный путеводитель] / С. Ю. Афонькин. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 93, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. История). - Указ.: с. 94-95  8000 экз.
Ф1, Ф6
63.5

У 50
Улыбышева, Марина Алексеевна. 

Русское застолье / М. А. Улыбышева, В. М. Запецкий. - Москва : Белый город, 2009. - 48 с. : цв.ил. - (История России)

Ф3
63.5(235.55)

Ч-12
Чагин, Георгий Николаевич. 

Исторические знания народов Урала в XIX - начале XXI века / Г. Н. Чагин ; [художник А. В. Ромашова]. - Екатеринбург : Сократ, 2011. - 254 с. : ил., фот.; 25 см  2000 экз.
КР
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ
65.02(2)

К 93
Курчинский, Михаил Анатольевич. 

Соединенные штаты Европы : избранные статьи / М. А. Курчинский ; РАН. - Москва : Российская политическая энциклопедия ( РОССПЭН ), 2012. - 398, [1] с. : карты, табл.; 22 см. - (Библиотека экономической мысли России)
ЗДЧ
65.02(2)

С 25
Святловский, Владимир Владимирович. 

Жилищный и квартирный вопрос в России : избранные статьи / В. В. Святловский ; авт. предисл., науч. ред А. П. Шевырев. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 373, [2] с. : табл.; 22 см. - (Библиотека экономической мысли России)
ЗДЧ
65.02(2)

С 89
Судейкин, Власий Тимофеевич. (1857-1918). 

Государственный банк. Его экономическое и финансовое значение / В. Т. Судейкин ; [предисл. Д. Якобовица, П. В. Лизунова ; коммент. П. В. Лизунова, И. В. Поткиной] ; РАН, Российский государственный архив социально-политической истории (Москва). - Перепеч. с изд. 1891 г. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 559 с. : табл.; 22 см. - (Библиотека экономической мысли России). - Библиогр. в подстроч. примеч. и коммент. - Библиогр. соч. В. Т. Судейкина: с. 553-554
ЗДЧ
65.02(2)

Т 26
Твердохлебов, Владимир Николаевич. (1876-1954). 

Местные финансы : избранные статьи / В. Н. Твердохлебов ; [науч. ред., авт. вступ. ст. и коммент. Н. Г. Королева] ; науч. ред., авт. вступ. ст. и коммент. Н. Г. Королева. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 542 с. : табл.; 22 см. - (Библиотека экономической мысли России / ред. совет: И.А. Ложевский (пред.) [и др.]). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 534-537
ЗДЧ
65.02(2)

Э 73
Эпштейн, Ефим Моисеевич. 

Российские коммерческие банки: роль в экономическом развитии России и их национализация : [научное издание] / Е. М. Эпштейн ; пер. с фр. М. А. Елистратов; науч. ред., автор вступ. ст., коммент. С. А. Саломатина. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 132, [3] с.; 22 см. - (Библиотека экономической мысли России)
ЗДЧ
65.052.2

М 69
Михеева, Елена Викторовна. 

Практикум по информационным технологиям в профессиональной деятельности экономиста и бухгалтера : допущено Министерством образования Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования / Е. В. Михеева, О. И. Титова. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : Академия, 2006. - 215, [2] с. : ил.; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Экономика и управление). - Библиогр.: с. 212  3000 экз.
ЗДЧ
65.240

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Как найти хорошего работника и хорошую работу? / М. Е. Литвак, В. В. Чердакова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 410 с. : ил. - (Психологический практикум). - Библиогр.: с. 403-405

Ф4
65.3

Е 45
Екатеринбург промышленный : справочник. - Екатеринбург : ИД "Филантроп", 2004. - 288 с. : цв.ил.
Кр
65.30(235.55)

М 74
Модернизационные процессы в металлургии Урала, XVII-XXI вв. / авт. предисл. В. В. Алексеев ; ред. Д. В. Гаврилов. - Екатеринбург : УМЦ УПИ, 2006. - 286, [2] с. : табл.; 24 см. - Примеч. в конце ст.  300 экз.
Кр
65.311

Б90
Бузырев, Вячеслав Васильевич. 

Планирование на строительном предприятии : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 060800 "Экономика и упр. на предприятии строительства" / В. В. Бузырев, Ю. П. Панибратов, И. В. Федосеев. - Москва : Academia, 2005. - 332, [1] с. : табл.; 22. - (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление). - Библиогр.: с. 327-329 (57 назв.)  5100 экз.
ЗДЧ
65.428

С 54
Соболев, Михаил Николаевич (1869-?).  Таможенная политика России во второй половине XIX века : в двух частях / М. Н. Соболев ; [научный редактор А. С. Грузинов]. - По изданию 1911 г. - Москва : РОССПЭН. - 2012. - (Библиотека экономической мысли России). - ISBN 978-5-8243-1620-9

Часть II : Период усиленного фискализма и протекционизма. - 463, [1] с. : табл.)

ЗДЧ
65.428

С 54
Соболев, Михаил Николаевич (1869-?).  Таможенная политика России во второй половине XIX века : в двух частях / М. Н. Соболев ; [научный редактор А. С. Грузинов]. - По изданию 1911 г. - Москва : РОССПЭН. - 2012. - (Библиотека экономической мысли России). - ISBN 978-5-8243-1620-9

Часть I : Период фритредерских тенденций. - 431, [1] с. : табл.)

ЗДЧ
65.9(2Рос)

Е 22
 Евразия. Лидер в бизнесе 2005 : третий открытый конкурс / [главный редактор А. М. Кенин ; составитель Л. В. Синельщикова]. - Екатеринбург : Лидер в бизнесе, 2005. - 136 с. : фот.цв.; 29 см. - (Лидер в бизнесе ; № 7). - Загл. обл. : Лидер в бизнесе 2005  4000 экз.

Кр, Ф4, Ф6
65.9(5Кит)

Ф 68
Фишмен, Тед. 

Китай INC. : восход сверхмощного глобального конкурента / Т. Фишмен ; [перевод с английского: Е. В. Трибушной, А. О. Широченкова ; под ред. Ю. А. Логинова, Е. В. Трибушной]. - Москва : Эксмо, 2007. - 443, [3] с. : ил.; 24 см. - (Библиотека ЭКСПЕРТА). - Пер.изд.: China, INC. How the Rise of the Next Superpower Challenges America and the World / Fishman Ted. - Библиогр. и указ. в конце кн.  3000 экз.

ЗДЧ
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ

66.3(2)

С 40
Сирин, Лев. 

Когда уйдет Путин? / Л. Сирин. - Москва : Яуза-пресс, 2012. - 221, [2] с.; 21 см. - (Грязное белье Кремля)  3500 экз.
Ф1
66.3(235.55)

Б 79
Большой Урал. Мир событий. Свердловская область. 2006 : ежегодник / ред. Л. Макарова. - Екатеринбург : Реал-Медиа, 2007. - 383 с. : ил., фот. - (Летопись Свердловской области. XXI век ; т. 7)
КР
66.3(2Р36)

Ш72
Шмелев, Андрей Константинович. 

Созидание державы : Статьи, выступления, интервью / А. К. Шмелев, сост. Ю. В. Мареченков. - Москва : ППП "Типография "Наука", 2003. - 312 с. : фото. - (Серия "Национальные лидеры России")

Кр, Ф6
66.3(2Рос)

Г 68
Гореславская, Нелли Борисовна. 

Неизвестный Путин: тайны личной жизни : биография отдельного лица / Н. Б. Гореславская. - Москва : Алгоритм, 2012. - 224 с.; 21 см. - (Гении и злодеи)  3000 экз.

Ф1
66.3(2Рос)

К 21
Кара-Мурза, Сергей Георгиевич. 

Русская матрица. Будет ли перезагрузка? / С. Г. Кара-Мурза. - Москва : Эксмо, 2012. - 239 с.; 20 см. - (Политические расследования)  4000 экз.

КХР
66.3(2Рос)

П 79
Проект "Россия". - Москва : Эксмо. - 2010

[Книга первая]. - 2010. - 379, [3] с  5100 экз.

ЗДЧ
66.3(2Рос)

П 79
Проект "Россия". - Москва : Эксмо. - 2010

Вторая книга : Выбор пути. - 2010. - 444, [4] с  6000 экз.

ЗДЧ
66.3(2Рос)

С 60
Соловьев, Владимир Рудольфович. 

Путин - Медведев. Что дальше? / В. Р. Соловьев, Н. В. Злобин. - Москва : Эксмо, 2010. - 384 с  50100 экз.
Ф4, Ф6
66.3(2Рос)

Ш 18
Шалыганов, Юрий Викторович.  Проект "Россия" / Ю. В. Шалыганов. - Москва : Эксмо. - 2010

Третья книга : Третье тысячелетие. - 2010. - 445, [3] с  5000 экз.

ЗДЧ
66.3(2Рос)

Ш 18
Шалыганов, Юрий Викторович.  Проект "Россия" / Ю. В. Шалыганов. - Москва : Эксмо. - 2010

Четвертая книга : Большая идея. - 2010. - 318, [2] с  100000 экз.

ЗДЧ
66.72(235.55)

П 26
Первичной профсоюзной организации Первоуральского новотрубного завода 70 лет : историческая литература / авт.-сост. Н. Соколова. - Реж : Лазурь, 2006. - 132 с. : ил.
Кр, Ф4, Ф6
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

67.401

Б 79
Болтунов, Михаил. 

Спецагент ГРУ / М. Болтунов. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 411, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Победы)  3000 экз.

АБ, Ф17
67.410

К 59
Козубенко, Юрий Вячеславович. 

Уголовное преследование : опыт комплексного исследования / Ю. В. Козубенко. - Санкт-Петербург : Юридический центр Пресс, 2006. - 254 с.; 21 см. - (Теория и практика уголовного права и уголовного процесса). - Библиогр.: с. 229-254  500 экз.
ЗДЧ
67.71

П 12
Павлова, Людмила Александровна. 

По велению закона : научно-популярная литература / Л. Павлова. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 213, [2] с. : ил. - (Каменный пояс : взгляд сквозь тысячелетия). - Библиогр.: с. 210-214

КР
ВОЕННОЕ ДЕЛО

68.35

А 94
Афганская война: как это было : фотоальбом / сост. Ю. В. Платонов ; автор текста А. А. Проханов. - Москва : Планета, 1991. - [280] с. : фото

ЗДЧ, Ф6
68.4

К 30
Кацаф, Антон Максимович. 

Книга будущего командира : [школьный путеводитель] / А. М. Кацаф ; худож. Т. В. Канивец. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 101, [11] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. История). - Указ.: с. 111  10000 экз.
Ф6
68.52

К 76
Кошкин, Александр. 

Штурмовик : [20 лет на лучшем в мире штурмовике "Су-25", 820 боевых вылетов] / А. Кошкин, Е. Зубарев. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2012. - 252 с.; 21 см  3000 экз.

Ф12, АБ
68.8

К 31
Каштанов, Юрий Евгеньевич. 

Русское оружие /  автор и художник Ю. Е. Каштанов. - Москва : Белый город, [20??]. - 48 с. : цв.ил.; 27 см. - (История России). - Словаь терминов: с. 46-47  7000 экз.

Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
КУЛЬТУРА. КУЛЬТУРОЛОГИЯ

71

К 78
Красников, Геннадий Николаевич. 

В минуты роковые: культура в зеркале русской истории : эссе, мифы, мемуары, беседы, литературные анекдоты / Г. Н. Красников. - Москва : Вече, 2011. - 606, [2] с. : ил.; 21 см  1000 экз.

ЗДЧ
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ

72.3

Б 86
Бояринцев, Владимир Иванович. 

Михайло Ломоносов : ученый-естествоиспытатель, просветитель, гражданин и патриот России / В. И. Бояринцев. - Москва : Книжный мир, 2011. - 319 с. : ил. - (Русской славы имена). - Библиогр.: с. 314
Ф1
72.3

М 23
Маневич И. А. 

Михаил Васильевич Ломоносов : к 300 летию со дня рождения великого русского ученого / И. А. Маневич. - Москва : Белый город, 2011. - 15 с. : цв.ил.; 28 см. - (Серия "Рассказы по истории для детей")  5000 экз.

Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
74.02

З-38
Захарова, Ирина Гелиевна. 

Информационные технологии в образовании : рекомендовано учебно-методическим объединением по специальностям педагогического образования в качестве учебного пособия для студентов высших педагогических учебных заведений (ДПП.Ф.05 "Педагогические технологии" / И. Г. Захарова. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : ACADEMIA, 2005. - 187, [3] с. : ил.; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Педагогические специальности). - Библиогр.: с. 187-188. - Терминологический словарь: с. 182-186  3000 экз.
ЗДЧ
74.03(2)

К61
Колпакова, Ольга Валериевна. 

Как учились на Руси : история образования в России / О. В. Колпакова. - Москва : Белый город, 2009. - 48 с. : цв. ил; 27 см. - (История России)
Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
74.03(235.55)

Д21
Дашкевич, Людмила Александровна. 

Городская школа в общественной и культурной жизни Урала (конец XVIII - первая половина XIX в.) / Л.А. Дашкевич ; Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Ин-т истории и археологии. - Екатеринбург : УрО РАН, 2006. - 409, [2] . [2] c. - Библиогр. в примеч. в конце кн.
КР
74.100.5

Ш 79
Шорыгина, Татьяна Андреевна. 

Беседы о природных явлениях и объектах : методические рекомендации / Т. А. Шорыгина. - Москва : Сфера, 2012. - 94, [2] с. : ил.; 20 см. - (Вместе с родителями)  3000 экз.

Ф6
74.100.5

Ш78
Шорыгина, Татьяна Андреевна. 

Беседы о том, кто где живет : [методические рекомендации] / Т.А. Шорыгина. - Москва : Сфера, 2011. - 80 с. : ил. - (Вместе с детьми)

Ф6
74.100.5

Ш78
Шорыгина, Татьяна Андреевна. 

Беседы о хорошем и плохом поведении : [метод. пособие] / Т. А. Шорыгина. - Москва : Сфера, 2009. - 96 с. - (Вместе с детьми)

Ф6
74.100.5

Ш 79
Шорыгина, Татьяна Андреевна. 

Беседы об этикете с детьми 5-8 лет : [методические рекомендации] / Т. А. Шорыгина. - Москва : Сфера, 2013. - (Вместе с детьми)
Ф6
74.102

Ж 86
Жукова, Надежда Сергеевна. 

Букварь : пособие по обучению дошкольников правильному чтению : рекомендовано Министерством общего и профессионального образования Российской Федерации / Н. С. Жукова. - Москва : Эксмо, 2012. - 96 с. : цв.ил.; 20 см  20000 экз.
Ф8
74.268.3

А 46
Александрова, Ольга Викторовна. 

Читательский дневник ученика : для начальной школы / О. В. Александрова. - Москва : Эксмо, 2011. - 47 с.; 21 см. - (Светлячок)  15000 экз.
Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
74.5

Г 47
Гилленбранд, Клеменс. 

Коррекционная педагогика: обучение трудных школьников : рекомендовано Учебно-методическим объединением по специальностям педагогического образования в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям 031000 - Педагогика и психология; 033400 - Педагогика / К. Гилленбранд ; пер. Н. А. Горлов ; ред. Н. М. Назарова. - Москва : Академия, 2005. - 236, [2] с.; 22 см. - Пер.изд.: Didaktik bei unterrichts- und verhaltens- Storungen / Hillenbrand Clemens. - Библиогр.: с. 224-233  5000 экз.

ЗДЧ
74.5

К 31
Кащенко, Всеволод Петрович. 

Педагогическая коррекция : испр. недостатков характера у детей и подростков / В. П. Кащенко. - 4-е изд., стер. - Москва : ACADEMIA, 2006. - 300, [4] с. : ил., портр.; 20 см. - (Высшее образование). - (Классическая учебная книга : Classicus). - Библиогр. в подстроч. примеч.
ЗДЧ
74.9

Л 27
Латта, Найджел. 

Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума / Н. Латта ; перевод с английского О. И. Перфильева. - Москва : РИПОЛ классик, 2012. - 349 с.; 21 см. - (Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума). - Пер.изд.: Before Your Kids Drive You Crazy, Read This! / Latta Nigel  7000 экз.

Ф4
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

75

Я 45
Якимович, Виктор Степанович. 

Культура в мире спорта : монография / В. С. Якимович. - Москва : Советский спорт, 2006. - 162, [2] с. : ил., табл.; 22 см. - Библиогр.: с. 159-163  1000 экз.

ЗДЧ
75(235.554)

К 90
Кулешов, Николай. 

Государственный тренер / Н. К. Кулешов. - Екатеринбург : Пакрус, 2012. - 156, [4] с.; 22 см. - Библиогр.: с. 156-157  500 экз.
Кр
75.4

П 52
Полозов, Андрей Анатольевич. 

Рейтинг в спорте: вчера, сегодня, завтра / А. А. Полозов. - Москва : Советский спорт, 2007. - 314, [1] с. : ил., табл.

ЗДЧ
75.491.0

Л 17
Лазарефф, Майкл. 

Сочи-2014 : через два года после конца света / М. Лазарефф. - Москва : Эксмо, 2011. - 288 с. : ил

АБ, Ф4, Ф6
СМИ. КНИЖНОЕ ДЕЛО

76

К 53
Книги старого Урала : сборник / сост. Р. Г. Пихоя. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1989. - 243 с. : ил., фот., фот.цв., цв.ил. - Библиогр. в подстроч. примеч.  30000 экз.
Кр, Ф6
76

У 68
Уральский библиофил : сборник / сост. Ю. А. Горбунов. - Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1984. - 192 с. : ил. - Указ. имен: с. 185-191
ЗДЧ, Кр, Ф1
76.032

Г 67
Горбунов, Александр Сергеевич. 

Голубое сало экрана / А. С. Горбунов. - Москва : Алгоритм, 2007. - 301, [3] с.; 20 см. - (Вкус скандала)  4000 экз.

Ф1, Ф6
76.19

Т 98
Тюков, Владимир Михайлович. 

Российские марки и знаки почтовой оплаты : большая энциклопедия : [уникальные факты сквозь призму истории] / В. М. Тюков. - Москва : Наше слово : Эксмо, 2011. - 238, [2] с. : цв.ил.; 29 см  4000 экз.
ЗДЧ
ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ПИСЬМО. ГРАФИКА

81.2(2Р36)

Д83
Дунаев, Юрий Андреевич. 

Топонимы окрестностей Первоуральска / Фотограф.: Ю. А. Дунаева, А. М. Кадочигова. - 2-е изд. - Первоуральск : Первоуральская типография, 2003. - 158с. : 33 ил., рис. 1. - Библиогр.: с. 154-155
КХР, Ю/Сек, ЗДЧ, Кр, АБ, Ф1, Ф2
81.2Р-4

Г67
Горбачевич, Кирилл Сергеевич. 

Словарь эпитетов русского литературного языка : словарь / К. С. Горбачевич. - Санкт-Петербург : Норинт, 2001. - 224  с.; 21 см  6000 экз.

КР
81.40

О-56
Ольшанский, Игорь Григорьевич. 

Лексикология. Современный немецкий язык = Lexikologie. Die deutsche Gegenwartssprache : допущено Министерством образования и науки Российской Федерации в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки дипломированных специалистов "Лингвистика и межкультурная коммуникация" / И. Г. Ольшанский, А. Е. Гусева. - Москва : Академия, 2005. - 412, [4] с. : ил.; 22. - (Высшее профессиональное образование. Иностранные языки). - Библиогр. в конце глав  4000 экз.
ЗДЧ
81.411.2-2

О-29
Объяснительный словарь русского языка : структурные слова : предлоги, союзы, частицы, междометия, вводные слова, местоимения, числительные, связочные глаголы : ок. 1200 единиц / В. В. Морковкин [и др.] ; под ред. В. В. Морковкина ; Гос. ин-т рус. яз. им. А. С. Пушкина. - 2-е изд., испр. - Москва : Астрель, 2003. - 421, [4] с.; 21 см  5100 экз.
ЗДЧ
ФОЛЬКЛОР. ФОЛЬКЛОРИСТИКА
82.3

К17
Калашников, Виктор Иванович. 

Славянская мифология : [лешие, домовые, водяные...: иллюстрированные словари: для мл. и сред. шк. возраста] / Виктор Калашников ; художник Михаил Саморезов. - Москва : Белый город, [201?]. - 44, [4] с. : ил.; 27. - (История России). - Иллюстрированный словарь: "Духи мира животных"  5000 экз.
Ф7, Ф8, Ф10
82.3

Л 38
Легенды земли Уральской : [горы, овеянные легендами. Осколки древних морей. У истоков сказочных рек. Уральской души самоцветы] / [составитель И. А. Кириллова ; автор предисловия А. Л. Яншин ; художник Н. Петриченко]. - Челябинск : Аркаим, 2009. - 206 с. : ил., фот., цв.ил.; 29 см. - Библиогр.: с. 206-207
КР
82.3(0)

М 68
Мифы Древней Греции ; Былины ; Басни / пересказ А. Н. Нечаева ; пер. М. Л. Гаспарова ; ил. А. Гаспарова [и др.]. - Москва : Омега, 2010. - 287 с., [7] л. ил. : ил. - (Школьная библиотека. Внеклассное чтение. Полная библиотека. 1-4 классы)  10000 экз.

Ф1
82.3(235.554)

К 17
Калужникова Т. И. 

Традиционный материнский и детский песенный фольклор русского населения Среднего Урала / составление, нотация, вступительная статья и комментарии Т. И. Калужниковой. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2002. - 197 с. : ил., муз. пр.; 25 см)  1000 экз.
Кр
82.3(5Арм)

А 62
Амирханян, Гоар. 

100 легенд АРАРАТ = 100 legends of ARARAT / Г. Амирханян, С. Крюков ; редакторы-переводчики: А. Медведев, В. Зулумян. - [Москва] : MEDIACRAT, 2010. - 411, [5] с. : цв.ил.; 24 см. - (Альманах "Великая Армения")  4000 экз.
ЗДЧ
84.2(2)

Р 89
Русские былины / по былинам, сказаниям и песням сост. Н. А. Надеждин. - Москва : Белый город, 2009. - 174 с. : цв.ил.

Ф3, Ф10, Ф12, Ф16, Ф18
84.2(2)-53

К 73
Котенька-коток : Русские народные песенки и потешки / художник Н. Фаттахова. - Москва : Фламинго, 2011. - 47 с.; 22 см. - (Стихи для самых маленьких). - (от 0 до 2)  30000 экз.
Ф3
84.2(2Рос)

Л 13
Лаврова, Светлана Аркадьевна. 

Славянские сказания / С. А. Лаврова ; худож. А. А. Митрофанов. - Москва : Белый город, 2009. - 47 с. : цв.ил.; 27 см. - (История России)
Ю\Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф9, Ф12, Ф13
84.2(3)-442

К 78
Красная шапочка и другие сказки : сказки / авторы текста: А. Жост, М. Дюваль ; художник Л. Крисмер ; перевод с французского Н. Лебедевой. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Детская библиотека РОСМЭН). - (Зарубежные сказки)
Ф1, Ф4
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

83

Э 68
Энциклопедия читателя : Лит., библейские, клас. и ист. аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказоч. герои, лит. маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышл. топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - ISBN 978-5-88664-267-4

Т.4 : Н - П. - 2009. - 986 с

ЗДЧ
83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : Лит., библейские, клас. и ист. аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказоч. герои, лит. маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышл. топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - 2009. - ISBN 978-5-7525-2621-3

Т. 3 : Л - М. - 2009. - 776 с

ЗДЧ
83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : Лит., библейские, клас. и ист. аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказоч. герои, лит. маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышл. топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - ISBN 978-5-7525-2620-6

Т.2 : Е - К. - 2009. - 986 с

ЗДЧ
83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : Лит., библейские, клас. и ист. аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказоч. герои, лит. маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышл. топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - ISBN 978-5-88664-267-4

Т.5 : Р -С. - 2009. - 936 с

ЗДЧ
83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : Лит., библейские, клас. и ист. аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказоч. герои, лит. маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышл. топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - ISBN 978-5-7525-2624-4

Т.6 : Т-Ф. - 2009. - 800 с

ЗДЧ
83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : литературные, библейские, классические и исторические аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказочные герои, литературный маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышленные топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - 2009. - ISBN 978-5-7525-2620-6

Т.1 : А-Д. - 2009. - 790 с.

ЗДЧ

83

Э 68
Энциклопедия читателя = The reader's encyclopedia  : литературные, библейские, классические и исторические аллюзии, реминисценции, темы и сюжеты, мифол. и сказочные герои, литературный маски, персонажи и прототипы, реальные и вымышленные топонимы, краткие биографии и рекомендуемые библиогр. / под ред. Ф. А. Еремеева. - Екатеринбург : Сократ. - 2007

Т.7 : Х-Я. - 2007. - 560 с

ЗДЧ

83.3

Г 88
Гроссман, Леонид . (1888-1965). 

Пушкин : [блестящее знание эпохи, яркий живой язык и запоминающаяся галерея образов сделали эту книгу одной из самых читаемых и популярных] / Л. П. Гроссман. - Москва : Астрель, 2012. - 536 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

ЗДЧ
83.3

П 76
Прилепин, Захар Николаевич. (1975-). 

Книгочет : пособие по новейшей литературе с лирическими и саркастическими отступлениями / З. Н. Прилепин. - Москва : Астрель, 2012. - 444 с.; 21 см

АБ, Ф6
83.3(0)

А16
Абрамов, Юрий Андреевич. 

Сто великих книг : справ. изд. / Ю. А. Абрамов, В. Н. Демин. - Москва : Вече, 2009. - 473, [5] с. : ил., портр. - (100 великих). - Загл. обл. : 100 великих книг. - Библиогр. в конце кн. (20 назв.)
Ф15
83.3(2)53

Э 94
Эфрон, Ариадна Сергеевна. 

Неизвестная Цветаева : воспоминания дочери / А. С. Эфрон. - Москва : Алгоритм, 2012. - 301, [3] с.; 21 см  2000 экз.
АБ
83.3(2)6

К 64
Кондырев, Виктор. 

Все на свете, кроме шила и гвоздя : воспоминания о Викторе Платоновиче Некрасове, Киев - Париж, 1972-87 гг. / В. Л. Кондырев. - Москва : АСТ, 2011. - 572, [1] с., [32] л. ил.  5000 экз.

АБ
83.3(235.55)6

С 48
Слово о товарищах : воспоминания об уральских писателях / сост. Б. С. Рябинин. - Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1980. - 398 с.

Кр
83.3(235.554)-8

Х 79
Хоринская, Елена Евгеньевна. 

Я вспоминаю... : биография / Е. Е. Хоринская ; ред. -сост. С. В. Марченко. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2009. - 158 с. : ил.
Кр, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15
83.3(2Р36)6

Н45
Неизвестный Бажов : [малоизвестные материалы о жизни писателя] / Сост. Н. В. Кузнецова. - Екатеринбург : Баско, 2003. - 216 с.
Кр, Ф4, Ф6, Ф10
83.3(2Рос=Рус)6

А 86
Артемьева, Галина. 

Код Мандельштама / Г. Артемьева. - Москва : Астрель, 2012. - 284, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч.

АБ, Ф16
83.3(2Рос=Рус)6

М 42
Медведев, Феликс Николаевич. (журналист ; 1941-). 

Андрей Вознесенский. Я тебя никогда не забуду / Феликс Медведев. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 254, [1] с., [16] л. ил. - (Лучшие биографии). - Вар. загл. : Я тебя никогда не забуду

АБ
83.3(2Рус)1-8Мамин-Сибиряк Д.Н.

Д 36
Дергачев И.А. 

Мамин-Сибиряк Д. Н.: личность, творчество / И. А. Дергачев. - 2-е изд., доп. - Свердловск : Средне-Уральское кн. изд-во, 1981. - 334 с. : вкл. л., фот.

Кр, Ф2
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДО ХХ ВЕКА
84Р1

И 46
Ильина-Пожарская, Елена Дмитриевна. (1851-1916). 

Так они жили : [повесть] / Е. Д. Ильина-Пожарская ; художник А. Власова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 135 с. : ил.; 21 см. - (Девичьи судьбы)  2000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф11
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852 - 1912). 

Аленушкины сказки : [для мл. шк. возраста] / Дмитрий Мамин-Сибиряк ; ил. Екатерины и Елены Здорновых. - Москва : Эксмо, 2012. - 156, [3] с. : ил. - (Книги - мои друзья)

Ф1
84Р1

Н 48
Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1877). 

Поэмы и стихи / Н. А. Некрасов ; художник В. Дугин. - Москва : Книги Искателя, 2012. - 63, [1] с.)  3000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р1

Н 73
Новицкая, Вера Сергеевна. 

Веселые будни: Дневник гимназистки / Вера Новицкая ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 180 с. : ил.; 22 см. - (Девичьи судьбы)  3000 экз.

Ф3, Ф4, Ф12, Ф16, Ф18
84Р1

Н 73
Новицкая, Вера Сергеевна. 

Галя : [повесть] / Вера Новицкая ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 279 с. : ил.; 21 см. - (Девичьи судьбы)  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф15, Ф17
84Р1

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799 - 1837). 

Повести Белкина : Поэмы и повести / А. С. Пушкин ; [автор предисловия Н. Сидорина]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 252 с.; 21 см  2500 экз.

Ф17
84Р1

Ч-22
Чарская, Лидия Алексеевна. (1875-1937). 

Дом шалунов : [повесть] / Лидия Чарская ; [художник А. Бальдингер]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 191 с. : ил.; 22 см. - (Книги на все времена)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р1

Ч-22
Чарская, Лидия Алексеевна. (1875-1937). 

Лизочкино счастье : [повесть] / Лидия Чарская ; [художники В. А. Табурин и И. В. Симаков]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2010. - 187 с. : ил.; 22 см. - (Девичьи судьбы)  3000 экз.

Ф3, Ф4, Ф10, Ф11, Ф13, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
84Р1

Ч-22
Чарская, Лидия Алексеевна. (1875-1937). 

Тайна института : [повесть] / Лидия Чарская ; [художник И. П. Гурьев]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 240 с. : ил.; 22 см. - (Девичьи судьбы)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф3, Ф4, Ф7, Ф8
84Р1-5

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сказки Пушкина : художественная лит-ра / А. С. Пушкин ; художник Т. Канивец. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 112 с. : цв.ил. - (Библиотека начальной школы)  10000 экз.

Ф7, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф18, Ф19
84Р1-5

Т 98
Тютчев, Федор Иванович. (1803-1873). 

Велик грядущий день : [Избранное] / Ф. И. Тютчев ; составитель С. Ю. Баранов. - Москва : ИД Истоки, 2003. - 558, [1] с. : [8] л. ил., цв. ил., портр. - (Истоки в классике)  40000 экз.

Ф11
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ХХ ВЕКА
84(2)-5

З-16
Заздравные, застольные и величальные песни : братья, рюмки наливайте! : песенник-концерт / ред. А. И. Денисенко. - Новосибирск : Мангазея ; Москва : Рипол классик, 2005. - 64 с. - (Наполним музыкой сердца)  30000 экз.

Ф11
84Р6

А 11
А я не боюсь! : рассказы / художник Е. Володькина. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 55 с. : ил.; 22 см. - (Детвора)  3000 экз.

Ф2, Ф6, Ф7, Ф10
84Р6

А 19
Аверкиева, Наталья. 

Вишенка для Демона : роман / Н. Аверкиева. - Москва : РОСМЭН, 2010. - 208 с. : ил. - (Подружки.ru)

Ф11, Ф12, Ф17
84Р6

А 24
Агинская Е. Н. 

Букварик : первые уроки с мамой / Е. Н. Агинская. - Москва : Русич, 2012. - 64 с.; 22 см  5000 экз.

Ф8
84Р6

А 65
Андреева, Валентина Алексеевна. 

Убийство в тамбовском экспрессе : [роман] / В. А. Андреева. - Москва : АСТ, 2011. - 350 с. - (Иронический детектив)  2000 экз.

Ф6
84Р6

А 84
Ароматов, Руслан Васильевич. 

Точка сборки : фантастический роман / Р. В. Ароматов. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 408 с. : ил. - (Магия фэнтези)  18000 экз.

Ф4
84Р6

Б 59
Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959). 

Синичкин календарь / В. В. Бианки ; [художник Елена Смирнова]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : ил. - (Лучшие стихи и сказки малышам)  10000 экз.

Ф1
84Р6

Б 86
Бош, Диана Борисовна. 

Неподвижно летящая стрела : [роман] / Д. Б. Бош. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с.; 21 см.  10000 экз.

АБ
84Р6

Б 86
Бош, Диана Борисовна. 

Тигр всегда нападает сзади : [роман] / Д. Б. Бош. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Детектив-событие)  10100 экз.

АБ, Ф13, Ф14
84Р6

Б 94
Бушков, Александр Александрович. (1956-). 

Черное солнце : роман / А. А. Бушков. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 284 с.; 21 см. - (Пиранья)  20000 экз.

АБ, СХР, Ф12, Ф16, Ф17, Ф19
84Р6

Б 95
Быков, Дмитрий Львович. (1967-). 

Икс : роман / Дмитрий Быков. - Москва : Эксмо, 2012. - 288 с. - (Лауреаты литературных премий)  15000 экз.

Ф12, АБ, Ф6
84Р6

В 15
Валин, Юрий. 

Окраина. "Штрафники" : [фантастический роман] / Ю. Валин. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 352 с.; 21 см. - (АнтиМиры. Фантастический боевик)  7000 экз.

АБ, Ф9, Ф10, Ф11
84Р6

В 26
Веденеев, Василий Владимирович. 

Логово "ВЕПРЯ" : [роман] / Василий Веденеев. - Москва : ВЕЧЕ, 2011. - 448 с. - (Остросюжет)  5000 экз.

АБ, Ф7, Ф8, Ф10, Ф13, Ф14, Ф16
84Р6

В 26
Веденская, Татьяна Евгеньевна. 

Плохие девочки : [роман] / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (В солнечном свете. Проза Татьяны Веденской)  13000 экз.

СХР, АБ
84Р6

В 26
Веденская, Татьяна. (1976 -). 

Гений, или История любви : [роман] / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, [2012]. - 320 с. - (В солнечном свете. Проза Татьяны Веденской)  13000 экз.

СХР, АБ, Ф7, Ф9, Ф10
84Р6

В26
Вежливые дети : стихи и рассказы о правильном и неправильном поведении / [составитель Р. Е. Данкова , художник Б. Тржемецкий [и др.]]. - Москва : Оникс, [2012]. - 160 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10
84Р6

В 31
Вербинина, Валерия Аркадьевна. 

Сиреневый ветер Парижа : [роман] / Валерия Вербинина. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Ключи судьбы)  3500 экз.

Ф10, Ф14
84Р6

В 31
Вербинина, Валерия. 

Ветренное сердце Femme Fatale : [роман] / Валерия Вербинина. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (Интриги, тайны и любовь)  6000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

В 31
Вербинина, Валерия. 

Девушка с синими гортензиями : [роман] / В. Вербинина. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Интриги, тайны и любовь)  6000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

В 31
Вербинина, Валерия. (1975-). 

Бриллиант Фортуны : [роман] / В. Вербинина. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Незнакомка)  3500 экз.

АБ, Ф8
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. (1953-). 

Воспитание чувств : [трилогия]. Кн. 1 : Ближний берег Нила / Дмитрий Вересов. - Москва : АСТ, [2011]. - 442, [1] с. - (Семейный альбом)  5000 экз.

СХР, АБ, Ф16
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. (1953-). 

Ленинградская сага : [дилогия]. Кн. 1 : Дети белых ночей / Дмитрий Вересов. - Москва : АСТ, [2010]. - 519, [2] с. - (Семейный альбом)  8000 экз.

АБ, Ф11
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Секрет консервной банки ; Секрет пропавшего альпиниста : [повести] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с.; 20 см. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ф1
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Секрет маленького отеля ; Секрет зеленой обезьянки : [повести] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф11
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Секрет салона красоты ; Секрет исчезающей картины : [повести] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  5000 экз.

Ю/Сек
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946 -). 

В подручных у киллера ; Раз улика, два улика! : [повести : для сред. шк. возраста] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 380, [4] с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)

Ю/Сек, Ф10, Ф11
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946 -). 

Секрет подозрительного профессора : [повесть : для сред. шк. возраста] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 186, [2] с. : ил. - (Детектив + Love)  4000 экз.

Ф2
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946 -). 

Шалый малый : [роман] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Астрель, 2012. - 319, [1] с.; 21 см  50000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф10, Ф13, Ф14, Ф18
84Р6

В 69
Волшебное настроение : [сборник женской прозы]. - Москва : АСТ, 2011. - 448 с.; 21 см  5000 экз.

Ф16
84Р6

В 70
Волынская, Илона. 

Жрица голубого огня : [роман] / Илона Волынская, Кирилл Кащеев. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с.; 21 см. - (Сивир)  8000 экз.
Ю/Сек, Ф10, Ф16, Ф17
84Р6

В 75
Воронин, Андрей Николаевич. 

Комбат. За морские заслуги : [роман] / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 2012. - 320 с.; 21 см.  3000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф15, Ф17
84Р6

В 75
Воронин, Андрей Николаевич. 

Спасатель. Жди меня и я вернусь : [роман] / Андрей Воронин. - Минск : Харвест, [2012]. - 320 с.; 21 см. : Жди меня и я вернусь  3000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф9, Ф13, Ф16
84Р6

В 75
Воронов, Владимир.  Клан Красной Звезды / В. Воронов. - Москва : Эксмо. - 2012

Кн. 1 : Героями не рождаются. - 2012. - 509, [1] с. - (Новые герои). - (Наш человек в галактической империи)

Ю/Сек, Ф1, Ф6, Ф17
84Р6

В 75
Воронов, Владимир.  Клан красной звезды / В. Воронов. - Москва : Эксмо. - 2012

Кн. 2 : Техника победителей. - 2012. - 510, [1] с. - (Новые герои). - (Наш человек в галактической империи)

Ю/Сек, Ф17
84Р6

В 78
Востоков, Станислав. 

Специалист по руконожкам: Остров, одетый в джерси : повесть / Станислав Востоков ; [иллюстрации автора]. - Москва : Время, 2011. - 176 с. : ил.; 22 см  3000 экз.

Ф10, Ф15, Ф17
84Р6

Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна. 

Укрыться в облаках : [роман] / Татьяна Гармаш-Роффе. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Высокое искусство детектива)  18000 экз.

АБ, СХР, Ф7, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

Г 38
Герман, Юрий Павлович. (1910 - 1967). 

Я отвечаю за все : роман / Ю. П. Герман. - Москва : Астрель, 2012. - 861 с.  3000 экз.

АБ
84Р6

Г 46
Гиваргизов, Артур Александрович. 

В честь короля : [сказки] / Артур Гиваргизов ; [художник Максим Покалев]. - Москва : Время, 2011. - 160 с. : ил.  10000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

Г 46
Гиваргизов, Артур Александрович. (р. 1965). 

Как со взрослыми : [рассказы] / Артур Гиваргизов ; [художник Вера Коротаева]. - Москва : Время, 2011. - 144 с. : ил.  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4
84Р6

Г 61
Головачев, Василий Васильевич. 

Браконьеры : художественная лит-ра / Василий Головачев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Абсолютное оружие)  15000 экз.

АБ, СХР, Ф8, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14
84Р6

Г 70
Городская фэнтези-2010 : фантастические повести и рассказы / сост. В. Мельник. - Москва : Эксмо, 2010. - 606 с. - (Русская фантастика)  10000 экз.

АБ
84Р6

Г 75
Гравицкий, Алексей Андреевич. (1977-). 

Анабиоз. Путь домой / А. А. Гравицкий. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 272 с.; 21 см. - (Анабиоз)  12000 экз.

Ф2, Ф12, Ф17
84Р6

Д 20
Даровская, Оксана. 

Жизнь и любовь Елены : роман / Оксана Даровская. - Москва : КоЛибри, [2012]. - 320 с.; 21 см  7000 экз.

АБ, Ф10
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Образ врага : роман / Полина Дашкова. - Москва : АСТ, [2011]. - 524, [4] с.; 21 см  5000 экз.

Ф6, Ф8, Ф13
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Чеченская марионетка, или Продажные твари : роман / Полина Дашкова. - Москва : Астрель, [2012]. - 378, [6] с.; 21 см  5000 экз.

Ф7, Ф9, Ф10, Ф12
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Чувство реальности : роман / Полина Дашкова. - Москва : Астрель, [2012]. - 510, [2] с.; 21 см  5000 экз.

Ф4, Ф11, Ф14, Ф15, Ф17
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. (1960-). 

Пакт : роман / Полина Дашкова. - Москва : АСТ, [2012]. - 574, [2] с.; 21 см  100000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф18, Ф19
84Р6

Д 67
Донской, Сергей Георгиевич. (1955 -). 

Арктическое вторжение : [роман] / С. Г. Донской. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (Спецназ. Группа "Антитеррор")  2000 экз.

СХР, АБ, Ф9, Ф10, Ф13
84Р6

Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна. (1952 -). 

Шесть соток для Робинзона : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Иронический детектив)  200000 экз.

Ф4, Ф1, Ф6, Ф2
84Р6

Д 68
Дорман, Олег. 

Подстрочник : жизнь Лилианны Лунгиной, рассказанная ею в фильме Олега Дормана / О. Дорман ; художник А. Бондаренко. - Москва : Астрель : CORPUS, 2010. - 383 с. : ил., фот.  7000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Д 72
Драгунская, Ксения. 

Драгоценная банда : рассказы / К. Драгунская ; художник Л. В. Чуплыгина. - Москва : Оникс, 2011. - 64 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  5000 экз.

Ф3
84Р6

Д 72
Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972). 

Профессор кислых щей / В. Ю. Драгунский ; художник В. Канивец. - Москва : Эксмо, 2012. - 109 с. : цв.ил. - (Книги - мои друзья)  10000 экз.

Ф3, Ф9, Ф10, Ф11
84Р6

Е 30
Егорова, Наталья. 

Йо-хо-хо и сундук сокровищ! : повесть-сказка / Н. Егорова. - Москва : Астрель, 2008. - 192 с. : ил. - (Прикольный детектив)

Ф4, Ф6
84Р6

Е 51
Елизаров, Михаил. 

Госпиталь : повести и рассказы / М. Елизаров. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2009. - 272 с.  5000 экз.

АБ, Ф17
84Р6

Е 60
Емельянова, Татьяна Александровна. 

Повелитель смерча или новые приключения маленького динозавра : художественная лит-ра / Т. А. Емельянова ; худ. Т. Емельянова. - Москва : Астрель, [2011]. - 176 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)  8000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф12, Ф13, Ф16, Ф18, Ф19
84Р6

Е60
Емец, Дмитрий Александрович. 

Сердце пирата : [повесть] / Дмитрий Емец. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Фантастические приключения)  3000 экз.

Ф2, Ф3, Ф6, Ф8, Ф10, Ф15, Ф17
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и проклятие некромага : повесть / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2007. - 411 с. : ил. - (Таня Гроттер)

Ф17
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. (1974-). 

Стрекоза второго шанса / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2012. - 379 с. : ил.; 21 см. - (Школа ныряльщиков)  15000 экз.
Ф1
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. (Род. 1974). 

Мефодий Буслаев. Лестница в Эдем : Повесть / Д. А. Емец ; худож. И. В. Варавин. - Москва : Эксмо, 2008. - 416 с. : ил. - (Мефодий Буслаев) : Лестница в Эдем

СХР, Ю/Сек, Ф2, Ф3, Ф6, Ф8, Ф15, Ф17
84Р6

Е 78
Ерофеев, Виктор Владимирович. (1947-). 

Русская красавица. Мужчины. Жизнь с идиотом : [роман, рассказы] / В. В. Ерофеев. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 668 с.; 22 см  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф6, Ф15, Ф17
84Р6

Ж 67
Живой уголок : стихи, рассказы, пословицы и поговорки / художники: Г. А. Мазурин, Е. А. Медведев, Б. В. Тржемецкий. - Москва : Оникс, 2011. - 320 с. : ил. - (Большая книга для чтения)

Ф16
84Р6

Ж 67
Живые куклы : [сказки] / художник Е. Володькина. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 103 с. : ил.; 22 см. - (Литературные сказки для младших школьников)  3000 экз.

Ф3, Ф4, Ф10, Ф17
84Р6

З-17
Зайончковский, Олег Викторович. 

Загул : роман / О. В. Зайончковский. - Москва : АСТ, 2011. - 222 с.  5000 экз.

АБ
84Р6

З-35
Зартайская, Ирина. 

Все бабушки умеют летать : [повесть] / Ирина Зартайская ; [художник С. Адалян [и др.]]. - Санкт-Петербург : Фордевинд, 2012. - 64 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Карамельки")  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф11, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Дайвер : [роман] / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2011. - 350 с.; 20 см. - (Спецназ. Морской спецназ)  2500 экз.
Ф11, Ф14
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Свинцовый шторм / С. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 318 с. - (Морской спецназ)  2000 экз.

Ф8

84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Скорая десантная помощь / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 318 с.; 21 см. - (Спецназ ВДВ)  2000 экз.

АБ, Ф12, Ф13, Ф16
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. (1964- ). 

Боцман. Люди шторма : [роман] / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 349, [1] с.; 20 см. - (Морской спецназ)  2000 экз.

АБ, Ф7, Ф11, Ф15, Ф19
84Р6

З-43
Зверев, Сергей. 

Боцман. Живой позавидует мертвому / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2011. - 351 с. - (Спецназ. Морской спецназ)

АБ, Ф15, Ф19
84Р6

З-45
Звягинцев, Александр Григорьевич. (1948-). 

Роковая Фемида: Драматические судьбы знаменитых российских юристов / А. Г. Звягинцев. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 431 с.; 21 см. - (Александр Звягинцев. Избранное)  1000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Маневры неудачников : фантастический роман / Р. В. Злотников, С. С. Мусаниф. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2010. - 315 с. : ил. - (Фантастический боевик)  30000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Пощады не будет : роман / Р. В. Злотников. - Москва : Альфа-книга, 2009. - 406 с. : ил. - (Фантастический боевик)  55000 экз.

Ф6
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Шанс для неудачников : роман : в 2 т. Т. 1 / Р. Злотников, С. Мусаниф. - Москва : Альфа-Книга, 2011. - 313, [2] с. : ил. - (Фантастический боевик)  30000 экз.

Ф6
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Шанс для неудачников : роман : в 2 т. Т. 2 / Р. Злотников, С. Мусаниф. - Москва : Альфа-Книга, 2011. - 311, [2] с. : ил. - (Фантастический боевик)  30000 экз.

Ф6
84Р6

З-72
Знаменская, Алина. 

Вероника : роман / Алина Знаменская. - Москва : АСТрель, [2011]. - 317, [3] с.  4000 экз.

Ф1
84Р6

З-72
Знаменская, Алина. 

Колыбельная для Волчонка : роман / Алина Знаменская. - Москва : АСТ, [2010]. - 316, [4] с.  4000 экз.

Ф1
84Р6

З-86
Зорич, Александр. 

Боевая машина любви : [фантастический роман] / А. Зорич. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 478 с. - (Заклятые миры. Цикл "Свод Равновесия")  10000 экз.

АБ
84Р6

З-88
Зотов Г. А. 

Элемент крови : роман / Г. А. Зотов. - Москва : Олма Медиа Групп, 2007. - 512 с.  75000 экз.

Ф4
84Р6

И 20
Иванов, Антон Давидович. 

Клятва московской принцессы : [повесть] / Антон Иванов, Анна Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Коллекция волшебства)  4000 экз.

Ф3, Ф17
84Р6

И 23
Иванцова, Мила. 

Ключи от лифта : [роман] / М. Иванцова ; авт. предисл. И. Роздобудько. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 286 с.  15000 экз.

СХР, Ф7, Ф13, Ф14, Ф16
84Р6

И 37
Измайлова, Ирина. 

Орел легиона / И. Измайлова. - Москва : Эксмо : Яуза, 2011. - 381 с. - (Исторический боевик)  3000 экз.

АБ, Ф13, Ф14
84Р6

И 43
Иличевский, Александр Викторович. 

Анархисты : роман / А. В. Иличевский. - Москва : Астрель, 2012. - 411 с.; 21 см.  8000 экз.

АБ
84Р6

И 43
Иличевский, Александр Викторович. 

Математик : роман / А. В. Иличевский ; худож. А. Рыбаков. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 317 с.  3000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. (1970- ). 

Волчата голодны всегда : [роман] / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2012. - 382 с.; 21 см. - (Оборотни в законе)  2500 экз.

СХР, АБ, Ф11, Ф16, Ф18
84Р6

К 17
Калугин, Алексей Александрович. (1963-). 

Мир-на-Оси : [фантастический роман] / А. А. Калугин. - Москва : Эксмо, 2012. - 444, [2] с.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  4000 экз.

АБ, Ф8, Ф13, Ф14, Ф17
84Р6

К 29
Катаев, Валентин Петрович. (1897-1986). 

Сказки и рассказы : [сборник] / В. П. Катаев ; художник А. Гришин ; вступительная статья О. Новикова. - Москва : Детская литература, 2011. - 333, [2] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

К 52
Клюев, Евгений Васильевич. 

От Мыльного Пузыря до Фантика : художественная лит-ра / Е. В. Клюев ; художник В. Калныньш. - Москва : Время, 2011. - 160 с. : ил. - (Серия "Сто и одна сказка")  3000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р6

К 60
Колентьев, Алексей Сергеевич. 

Жизненное пространство / А. С. Колентьев. - Санкт-Петербург : Крылов, 2011. - 381 с.; 21 см. - (Мужской клуб). - (Z.O.N.A.)  4000 экз.

Ф1, Ф6
84Р6

К 60
Колина, Елена. 

Книжные дети. Все, что мы не хотели знать о сексе : [роман] / Е. Колина. - Москва : АСТ, 2011. - 316 с.  6000 экз.

Ф2, Ф6
84Р6

К 61
Колочкова, Вера Александровна. 

Знак Нефертити : [роман] / Вера Колочкова. - Москва : Эксмо, 2012. - 314, [1] с.

СХР, Ф2, Ф4, Ф15
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968- ). 

Порочное место : [роман] / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Мастер криминальной интриги)  6500 экз.

АБ, Ф8, Ф15, Ф17, Ф19
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968-). 

Хозяин города : [роман] / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Мастер криминальной интриги)  6000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф9, Ф12, Ф17, Ф19
84Р6

К 63
Комов, Алексей Константинович. 

Гостиничный роман : [повести] / А. К. Комов, В. В. Веденеев. - Москва : Вече, 2012. - 288 с.; 21 см. - (Остросюжет)

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

К 67
Корнев, Павел Николаевич. 

Скользкий : роман / П. Н. Корнев. - Москва : Армада, 2007. - 443 с. : ил. - (Фантастический боевик)
Ф17
84Р6

К 69
Корсакова, Ирина. 

17 мгновений зимы, или Таинственное ограбление барсука Бублика : повесть-сказка / И. В. Корсакова, Д. Ю. Лапшина ; худ. Д. Ю. Лапшина. - Москва : Астрель, 2008. - 140 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф11, Ф15
84Р6

К 69
Корсакова, Татьяна. (1975-). 

Музы дождливого парка : [роман] / Т. Корсакова. - Москва : Эксмо, 2012. - 382 с.; 21 см. - (Знаки судьбы)  5100 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6

84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Инкогнито грешницы, или Небесное правосудие : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с.; 21 см. - (История сильной женщины). - (Криминальная мелодрама)  9000 экз.

АБ, Ф7, Ф8, Ф9

84Р6

К 78
Крапивин, Владислав Петрович.  Собрание сочинений : [в 30 т.] / В. П. Крапивин. - Москва : Центрполиграф. - ISBN 5-227-00524-9

[Т. 29.] : Крапивин, Владислав Петрович. Алые перья стрел / В. П. Крапивин, С. П. Крапивин. - 2001. - 477 с. : ил. - (Золотое колечко на границе тьмы)

Ф17
84Р6

К 84
Круз, Андрей. 

Ветер над островами : [фантастический роман] / А. Круз. - Москва : Альфа-Книга, 2011. - 411, [1] с. : ил. - (Фантастический боевик)  35000 экз.

Ф1
84Р6

К 84
Крусанов, Павел Васильевич. 

Бом-бом, или Искусство бросать жребий : [роман] / П. В. Крусанов. - Москва : Эксмо, 2012. - 336 с. - (Русский интеллектуальный бестселлер)  3000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Кот на счастье : [юмористическая повесть] / Т. Крюкова ; художник Н. Соколова. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 186 с. : ил.; 20 см  3000 экз.

Ф3, Ф8, Ф15, Ф17
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Призрак сети : приключенческо-фантастическая повесть / Т. Крюкова ; художник Т. Доронина. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 391 с. : ил.; 21 см. - (Современность и фантастика)  3000 экз.

Ю/Сек
84Р6

К85
Крюкова, Тамара. 

Хрустальный ключ : повесть / Т. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2006. - 432 с. : ил.

Ф18, Ф19
84Р6

К 89
Кузнецова, Наталия Александровна. 

Как вычислить вора? : [повесть] / Н. А. Кузнецова. - Москва : Эксмо, 2012. - 186 с.; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский детектив. Черный котенок)  3000 экз.

Ф3
84Р6

Л 14
Лагерев, Игорь. 

Напоминания по слонолетанию : стихи / И. Лагерев ; худож. О. Демидова. - Москва : Мир Детства Медиа, 2011. - 60 с. : ил.  3000 экз.

Ф7
84Р6

Л 33
Лебедева, Галина Владимировна. 

Мамин день рождения : стихи и рассказы / Г. В. Лебедева ; худож. А. Павлеева. - Москва : Махаон, 2012. - 111 с. : ил.; 26 см. - (Для самых маленьких)  6000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

Л 36
Левитина, Наталия Станиславовна. 

Она что-то скрывает : роман / Наталия Левитина. - Москва : АСТ, 2010. - 319 с.  3500 экз.

Ф6
84Р6

Л 44
Лемеш, Юлия. 

Дозвониться до небес : роман / Ю. Лемеш. - Москва : АСТ, 2011. - 381 с.  4000 экз.

Ф4
84Р6

Л 45
Ленковская, Елена. 

Повелители времени. Спасти Кремль / Е. Ленковская. - Москва : Астрель, 2011. - 220 с. : ил. - (Хронодайверы)  5000 экз.

Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Л 47
Леонтьев, Антон Валерьевич. (1978-). 

Часовня погубленных душ : роман / А. В. Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 с.; 21 см. - (Авантюрная мелодрама)  5000 экз.

АБ
84Р6

Л 64
Литвинова, Анна Витальевна. (1971-). 

Вспомнить будущее : [роман] / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - Москва : Эксмо, 2012. - 345, [2] с.; 21 см. - (Звездный тандем российского детектива). - (Сериал "Агент секретной службы")  26000 экз.

АБ, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10
84Р6

Л 82
Лубенец, Светлана. 

Первая книга романов о любви для девочек : [повести] / С. Лубенец. - Москва : Эксмо, 2011. - 395 с. - (Большая книга романов о любви для девочек)  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

Л 84
Лукьяненко, Сергей Васильевич. (1968 -). 

Новый Дозор : [фантастический роман] / С. В. Лукьяненко. - Москва : Астрель, 2012. - 380, [4] с. - (Звездный лабиринт)  20000 экз.

СХР, Ю/Сек, АБ, Ф1, Ф8
84Р6

Л 93
Любовное настроение : [сборник]. - Москва : АСТ, 2011. - 446, [2] с.; 21 см  5000 экз.

Ф17
84Р6

Л 96
Лютикова, Люся. 

Детский сад, штаны на лямках : [роман] / Л. Лютикова. - Москва : Астрель, 2012. - 318, [1] с.; 21 см. - (Иронический детектив)  2500 экз.

АБ, Ф12
84Р6

М 13
Мазин, Александр. 

Эра беспредела / Александр Мазин. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 734 с. - (Боевая коллекция)  5000 экз.

АБ, Ф12, Ф15
84Р6

М 15
Маканин, Владимир Семенович. 

Две сестры и Кандинский : роман, или сцены из жизни 90-х / Владимир Маканин. - Москва : Эксмо, 2011. - 318 с  10000 экз.

АБ
84Р6

М 20
Малышева, Анна Витальевна. 

Дом у последнего фонаря : роман / Анна Малышева. - Москва : АСТ, 2011. - 352 с  7500 экз.

Ф6
84Р6

М 20
Малышева, Анна Витальевна. 

Задержи дыхание : [рассказы] / А. В. Малышева. - Москва : АСТ, 2011. - 317 с  10000 экз.

Ф4
84Р6

М 20
Малышева, Анна. 

Алмазы Цирцеи : роман / Анна Малышева. - Москва : АСТ, 2010. - 350 с.

Ф4
84Р6

М 20
Малышева, Анна. 

Конкистадоры : [рассказы] / Анна Малышева. - Москва : Астрель : АСТ : Полиграфиздат, 2010. - 314 с.; 20 см

Ф1
84Р6

М 26
Маринина, Александра Борисовна.  Личные мотивы : роман : в 2 т. / А. Б. Маринина. - Москва : ЭКСМО. - 2011. - (Королева детектива)

Т. 1. - 2011. - 352 с.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

М 26
Маринина, Александра Борисовна.  Личные мотивы : роман : в 2 т. / А. Б. Маринина. - Москва : ЭКСМО. - 2011. - (Королева детектива)

Т. 2. - 2011. - 352 с.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

М 29
Марушкин, Павел Олегович. (1971- ). 

Девочка из страны кошмаров / П. О. Марушкин. - Москва : Эксмо, 2012. - 478 с.; 21 см  3000 экз.

Ф1
84Р6

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. 

Кошкин дом : сказка-пьеса / С. Я. Маршак ; художники: Т. Сазонова, К. Прыткова, К. Романенко. - Москва : АСТ, 2011. - 48 с. : цв.ил. - (Сказки-мультфильмы). - (Планета детства)  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

М 35
Матюшкина, Катя. 

Веники еловые, или Приключения Вани в лаптях и сарафане : повесть-сказка / К. Матюшкина ; лирик А. Тимофеев. - Москва : Астрель, 2011. - 192 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)

Ф2, Ф3, Ф6, Ф16, Ф18
84Р6

М 35
Матюшкина, Катя. 

Лапы прочь от елочки! : повесть-сказка / К. Матюшкина, К. Оковитая ; лирик А. Тимофеев. - Москва : Астрель, 2011. - 192 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)  7000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф6, Ф7, Ф9, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

М 35
Матюшкина, Катя. 

Ыыы смешно! : художественная лит-ра / К. Матюшкина, К. Оковитая ; лирик А. Тимофеев. - Москва : Астрель, 2012. - 192 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)  25000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10
84Р6

М 38
Машкова, Диана. 

Любовный треугольник : [роман] / Д. Машкова. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (В поисках мечты. Проза Дианы Машковой)  25000 экз.

АБ, СХР, Ф8, Ф10, Ф15, Ф16, Ф17, Ф19
84Р6

М 42
Медведев, Валерий Владимирович. 

Тридцать шесть и девять, или Мишкины и Валькины приключения в интересах всего человечества : [рассказы] / В. В. Медведев ; художник Ю. Сперанский. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 71 с. : ил.; 22 см. - (Озорные рассказы)  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф17
84Р6

М 42
Медведев, Валерий Владимирович. (1923 - 1997). 

Непохожие близнецы : повесть, рассказы / В. В. Медведев ; худож.: А. Гоголев, Е. Савельев ; сост. Р. Данкова. - Москва : Оникс, 2011. - 157 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)

Ф3
84Р6

М 48
Мельникова, Ирина Александровна. (1953-). 

Фамильный оберег. Отражение звезды : [роман] / И. А. Мельникова. - Москва : Эксмо, [2012]. - 346, [1] с.; 21 см. - (Ключи судьбы)

СХР, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

М 54
Метлицкая, Мария. 

И шарик вернется ... : [роман] / М. Метлицкая. - Москва : Эксмо, 2012. - 314, [1] с.; 21 см. - (За чужими окнами. Проза М. Метлицкой). - (За чужими окнами)  15000 экз.

АБ, Ф17, Ф18
84Р6

М 69
Михайлова, Евгения. 

Вечное сердце : [роман] / Е. Михайлова. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с.; 21 см. - (Детектив-событие)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

М69
Михалков, Сергей Владимирович. 

Дядя Степа : поэма в четырех частях / Сергей Михалков ; художник В. Канивец. - Москва : РОСМЭН, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Детская библиотека "РОСМЭН"). - (Любимые стихи)

Ф2, Ф3, Ф8, Ф17
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Золушка и Дракон : роман / Е. И. Михалкова. - Москва : АСТ, 2011. - 381 с. - (Настоящий детектив)

Ф4
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Манускрипт дьявола : роман / Е. И. Михалкова. - Москва : АСТ, 2010. - 352 с. - (Настоящий детектив)

АБ, Ф4, Ф6
84Р6

М 76
Молчанов, Андрей Алексеевич. 

Золотая акула : [роман] / Андрей Молчанов. - Москва : Астрель, 2012. - 349, [1] с.

АБ, СХР, Ф4, Ф6, Ф10, Ф11, Ф18
84Р6

М 79
Мориц, Юнна Петровна. (1937- ). 

Крыша ехала домой. Стихи-хи-хи для детей от 5 до 500 лет : [стихи] / Юнна Мориц ; художник Евгений Антоненков. - Москва : Время, 2012. - 96 с. : цв.ил.  10000 экз.

Ф1, Ф3, Ф6, Ф4, Ф11, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

М 80
Морозова, Татьяна. 

Черная луна : [роман] / Татьяна Морозова. - Москва : Вече, 2011. - 286 с. - (Остросюжет)  3000 экз.

АБ
84Р6

М 82
Москвина, Марина. 

Что случилось с крокодилом : сказка / М. Москвина ; худож. Л. Тишков. - Москва : Открытый мир, 2009. - 31 с. : ил.  5000 экз.

Ф4, Ф8, Ф10, Ф17
84Р6

М 89
Мужское воспитание. Книжка про пап : рассказы и стихи / сост. Р. Е. Данкова ; художник О. Данилова [и др.]. - Москва : Оникс, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека младшего школьника) : Книжка про пап  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

М 91
Муравьева, Ирина Лазаревна. (1952 -). 

Страсти по Юрию : [роман] / Ирина Муравьева. - Москва : Эксмо, 2012. - 281, [2] с. - (Высокий стиль). - Др. произведения авт. на 2-й с.

АБ, Ф4, Ф6
84Р6

М 91
Муравьева, Ирина Лазаревна. (1952-). 

Жизнеописание грешницы Аделы : [рассказы и повести] / Ирина Муравьева. - Москва : Эксмо, 2012. - 284, [2] с. - (Большая литература). - (Ирина Муравьева). - Др. произведения авт. на 2-й с.

АБ, Ф11, Ф12
84Р6

М 91
Муравьева, Ирина Лазаревна. (1952-). 

Мы простимся на мосту : [роман] / Ирина Муравьева ; [предисл. М. Эпштейна]. - Москва : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Большая литература). - (Ирина Муравьева). - Др. произведения авт. на 2-й с.

СХР, АБ, Ф6
84Р6

М91
Муравьева, Ирина Лазаревна. (1952-). 

Холод черемухи : [роман] / Ирина Муравьева. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с. - (Большая литература)

СХР, АБ, Ф6
84Р6

Н 34
Наумова, Ирина Матвеевна. 

Господин Куцехвост и инопланетяне : [сказочная повесть] / И. Наумова ; художник Ольга Юдина. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2011. - 80 с. : ил.; 23 см

Ф1
84Р6

Н 40
Неволина, Екатерина. 

Любовь и ангелы : большая книга романтических историй о любви / Е. Неволина, И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2011. - 348 с. - (Большая книга романов о любви для девочек)  4000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Н 43
Нежное настроение : [сборник]. - Москва : Астрель, [2012]. - 446 с.; 21 см  3000 экз.

Ф8
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена. 

Большая книга ужасов : [повести]. Кн. 41 : Когда пробьет полночный час : За чертой страха / Елена Нестерина, Светлана Ольшевская. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с.; 22 см. - (Большая книга ужасов)  3100 экз.

Ф3
84Р6

Н 56
Нестеров, Михаил Петрович. (р. 1959). 

Оружие без предохранителя : [роман] / Михаил Нестеров. - Москва : Эксмо, 2010. - 350 с. - (Спецназ ГРУ)  5000 экз.

Ф1
84Р6

Н 56
Нестерова, Наталья Владимировна. 

Целую ручки : [роман] / Наталья Нестерова. - Москва : Астрель, 2012. - 319 с.; 21 см.  9000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф13, Ф16, Ф18
84Р6

Н 56
Нестерова, Наталья. 

А в остальном, прекрасная маркиза... : [рассказы] / Наталья Нестерова. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 316 с. - Другие произведения автора на 2-й странице

Ф8, Ф11, Ф19
84Р6

Н 56
Нестерова, Наталья. 

Татьянин дом : [роман] / Наталья Нестерова. - Москва : АСТ, [2010]. - 318 с  4000 экз.

Ф1
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Мишкина каша : [рассказы] / Николай Носов ; [художник Анатолий Савченко]. - Москва : Самовар, 2010. - 112 с. : цв. ил. - (Школьная библиотека)  80000 экз.

Ф2
84Р6

Н 84
Носова, Лилия Сергеевна. 

Просыпайся, солнышко! : [рассказы] / Лилия Носова ; иллюстрации Марины Литвиновой. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 80 с. : цв.ил.; 25 см. - (Читаем сами)  5000 экз.
Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Н 90
Нуртазин, Сергей Викторович. 

Сарматы. Победы наших предков : [роман] / Сергей Нуртазин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 318 с. - (Русь изначальная) : Победы наших предков  3000 экз.

АБ
84Р6

О-42
Одинцова, Людмила. 

Пух, летающая собака / Людмила Одинцова ; иллюстрации автора. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 78 с. : ил.; 22 см. - (Лапы, крылья и хвосты)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10
84Р6

О-63
Орбенина, Наталия. 

Исповедь авантюристки : [роман] / Н. Орбенина. - Москва : Эксмо, 2011. - 315 с. - (Интриги, тайны и любовь). - (Любовно-криминальные истории конца XIX века)  6000 экз.

Ф6
84Р6

О-63
Орбенина, Наталья. 

Адвокат чародейки : [роман] / Наталья Орбенина. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (Интриги, тайны и любовь)  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

О-63
Орбенина, Наталья. 

Жена иллюзиониста : [роман] / Н. Орбенина. - Москва : Эксмо, 2011. - 315 с.; 20 см. - (Интриги, тайны и любовь). - (Любовно-криминальные истории конца XIX века)

Ф4
84Р6

О-63
Орбенина, Наталья. 

Супруг для богини : роман / Н. Орбенина. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (Интриги, тайны и любовь)

СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф14
84Р6

О-63
Орбенина, Наталья. 

Три княгини : [роман] / Наталья Орбенина. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (Интриги, тайны и любовь)  5000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф9, Ф10
84Р6

О-66
Орлов, Владимир Викторович. (писатель ; 1936-). 

Лягушки : [роман] / Владимир Орлов. - Москва : АСТ, 2011. - 762 с.; 21  12000 экз.

АБ
84Р6

П 12
Павлищева, Наталья Павловна. (р. 1955). 

Наталья Гончарова. Жизнь с Пушкиным и без : [роман] / Н. П. Павлищева. - Москва : Эксмо, 2011. - 316 с. - (Женский исторический бестселлер)  3000 экз.

АБ
84Р6

П 16
Пантелеев, Леонид. (1908-1987). 

Золотые часы / Леонид Пантелеев. - Москва : Вече, [2012]. - 381 с.; 21 см. - (Сделано в СССР. Любимая проза)  3500 экз.

Ф1
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. 

S.N.U.F.F. : роман-утопия / В. О. Пелевин ; художник М. Шафеева. - Москва : Эксмо, 2012. - 480 с.; 21 см  150000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф12, Ф15
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. (1962-). 

Священная книга оборотня : [роман] / Виктор Пелевин. - Москва : Эксмо, 2010. - 381 с. : ил.; 21  5000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

П 27
Пермяк, Евгений Андреевич. 

Чижик-Пыжик : рассказы и сказки / Евгений Пермяк ; художник Татьяна Мясникова. - Москва : Махаон, 2011. - 96 с. : цв.ил. - (Малышам о хорошем)  8000 экз.

Ф10, Ф15
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Алиедора : художественная лит-ра / Н. Д. Перумов. - Москва : Эксмо, 2009. - 480 с. : ил. - (Цикл "Семь Зверей Райлега" ; Кн. 2)

Ю/Сек, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Имя Зверя : Т. 2: Исход дракона / Н. Д. Перумов. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 с. - (Цикл "Семь Зверей Райлега" ; Кн. третья)

Ю/Сек, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Имя Зверя : Т. 1: Взглянуть в бездну / Н. Д. Перумов. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 с. - (Цикл "Семь Зверей Райлега" ; Кн. третья)

Ю/Сек, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Млава Красная : [роман] / Ник Перумов, Вера Камша. - Москва : Эксмо, 2012. - 478 с.; 22 см  60000 экз.

АБ, Ф12
84Р6

П 27
Першанин, Владимир Николаевич. (р. 1949). 

Штрафники Сталинграда. "За Волгой для нас земли нет!" : [роман] / Владимир Першанин. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 318 с.; 21 см. - (Война. Штрафбат). - (Они сражались за Родину!)  4000 экз.

Ф7
84Р6

П 31
Петрушевская, Людмила Стефановна. (1938-). 

Жила-была женщина, которая хотела убить соседского ребенка / Людмила Петрушевская. - Москва : АСТ, 2011. - 218 с.; 21  7000 экз.

Ф1
84Р6

П 31
Пехов, Алексей Юрьевич. 

Новые боги : фантастический роман / А. Ю. Пехов, Е. А. Бычкова, Н. В. Турчанинова. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 440, [1] с. : ил. - (Фантастический боевик)  40000 экз.

Ф2
84Р6

П 37
Платова, Виктория Евгеньевна. 

Из жизни карамели : роман / В. Е. Платова. - Москва : АСТ, 2009. - 447 с  15000 экз.

Ф1
84Р6

П 37
Платова, Виктория Евгеньевна. (1967 -). 

Ритуал последней брачной ночи : роман / Виктория Платова. - Москва : Астрель, 2012. - 479 с  1500 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

П 54
Поляков, Юрий. 

Гипсовый трубач : дубль два / Юрий Поляков. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 447 с. - (Геометрия любви)  10100 экз.

АБ, Ф6
84Р6

П 54
Поляков, Юрий. 

Убегающий от любви : сборник / Ю. Поляков. - Москва : Астрель, 2010. - 480 с.

АБ, Ф15
84Р6

П 54
Полякова, Татьяна Викторовна. 

Я смотрю на тебя издали : [роман] / Татьяна Полякова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - (Авантюрный детектив)

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф11, Ф15, Ф16
84Р6

П 58
Попов, Евгений Анатольевич. (р. 1946). 

Арбайт. Широкое полотно : интернет-роман / Е. А. Попов ; [художник А. Рыбаков]. - Москва : Астрель, 2012. - 570 с.; 21 см. - Загл. обл. : @рбайт. Широкое полотно  4000 экз.

АБ
84Р6

П 58
Попов, Николай. 

Бородинское сражение : документально-историческая повесть / Н. Попов ; художники: О. Верейский, Ф. Лемкуль. - Москва : Оникс, 2011. - 192 с. : ил. - (Библиотека российского школьника)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

П 59
Порошина, Марина. 

Весенний марафон : роман / Марина Порошина. - Москва : Астрель, 2012. - 350 с  2500 экз.

Ф1, Ф7
84Р6

П 63
Постников, Валентин Юрьевич. 

Мальчик Гарри и его собака Поттер : роман-сказка / Рис.Н.Васильевой. - Москва : Книгочей, 2005. - 208с. : ил. - (Серия" Страшносказочный детектив")

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6

П 64
Потерянное время : [сказки] / художник М. Богомолова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 103 с. : ил.; 22 см. - (Литературные сказки для младших школьников)  3000 экз.

Ф8, Ф9, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

П 76
Прилепин, Захар. (1975- ). 

Дорога в декабре : [вся проза в одном томе : романы, повесть, рассказы] / Захар Прилепин. - Москва : Астрель, 2012. - 1054 с.; 22 см  2500 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

П 91
Пфлаумер, Инга. 

Жизнь вверх дном : роман / Инга Пфлаумер. - Москва : РОСМЭН, 2010. - 224 с. : ил. - (Подружки.ru)

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

П 96
Пьецух, Вячеслав Алексеевич. (1946-). 

Русская тема : [эссе] / Вячеслав Пьецух. - Москва : Глобулус, 2008. - 351 с  3000 экз.

АБ, Ф6, Ф17
84Р6

Р 15
Радзинский, Эдвард Станиславович. (Р. 1936). 

Железная маска и граф Сен-Жермен : роман / Эдвард Радзинский. - Москва : Эксмо, 2010. - 399 с  60100 экз.

Ф1
84Р6

Р 18
Райт, Лариса. 

Мелодия встреч и разлук : [роман] / Лариса Райт. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с.; 21 см. - (Гармония жизни). - (Проза Ларисы Райт)  9000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Р 19
Ракитина, Ника Дмитриевна. (1963-). 

Ведьма : [роман] / Ника Ракитина. - Минск : Букмастер, [2011]. - 256 с.; 21 см. - (Отражение)  2050 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Р 19
Ракитина, Ника Дмитриевна. (1963-). 

Гонитва : [роман] / Ника Ракитина. - Минск : Букмастер, 2011. - 352 с.; 21 см. - (Отражение). - Библиогр.: с. 349  2050 экз.

Ф2, Ф4
84Р6

Р 22
Раневская, Фаина Георгиевна. (1896-1984). 

Самые остроумные афоризмы и цитаты / Фаина Раневская. - Москва : Астрель, 2012. - 160 с.; 21 см

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

Р 24
Рассказы о героях 1812 года : [повести и рассказы] / [составитель, редактор Р. Е. Данкова ; художники Л. Непомнящий, О. Верейский, Н. Мольс]. - Москва : Оникс, 2012. - 412 с. : ил., карты; 26 см. - (Книги нашего детства)  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

Р 24
Рассказы о природе / художник В. Черноглазов. - Москва : Самовар, 2004. - 94 с. : ил. - (Школьная библиотека)

Ф17
84Р6

Р 65
Рой, Олег Юрьевич. (1965- ). 

Второй этаж : [для чтения взрослыми детям] / О. Ю. Рой ; художники А. Клементьева, А. Жижица, Е. Макушев. - Москва : Эксмо, 2012. - 61 с. : ил.; 27 см. - (Джинглики)  10000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Р 65
Рой, Олег Юрьевич. (1965-). 

Шаль : [роман] / Олег Рой. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Капризы судьбы. Романы О. Роя)  23000 экз.

СХР, АБ, Ф4
84Р6

Р 65
Рой, Олег Юрьевич. (1965-). 

Шаль : [роман] / Олег Рой. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Капризы судьбы)  5100 экз.

Ф1, Ф2, Ф6, Ф18
84Р6

Р 69
Романов, Герман Иванович. 

Самодержавный "попаданец". Петр Освободитель : [фантастический роман] / Г. И. Романов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (В вихре времен)  6100 экз.

Ф19
84Р6

Р 81
Рощин, Валерий Георгиевич. 

Глубинная ловушка : роман / В. Г. Рощин. - Москва : Эксмо, 2010. - 352 с. - (Спецназ. Морской спецназ)

АБ, Ф1, Ф2, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Р 82
Рубанов, Андрей Викторович. 

Стыдные подвиги : рассказы / А. В. Рубанов ; художник И. Сальникова. - Москва : Астрель, 2012. - 346 с.; 21 см  5000 экз.

АБ
84Р6

Р 89
Русские : рассказы. - Москва : Астрель, 2012. - 350, [1] с.

АБ
84Р6

Р 93
Рыбаков, Анатолий Наумович. (1911-1998). 

Приключения Кроша ; Каникулы Кроша ; Неизвестный солдат : [повести : для сред. шк. возраста] / Анатолий Рыбаков. - Москва : Эксмо, 2010. - 510, [1] с.

Ф8
84Р6

С 12
Сабитова, Дина. 

Сказки про Марту : для чтения взрослыми детям / Д. Сабитова ; худож. Д. Герасимова. - Москва : МД Медиа, 2011. - 52 с. : ил.

Ф4, Ф15, Ф17
84Р6

С16
Саломатов, Андрей Васильевич. 

В поисках волшебного камня : [сказочная повесть] / А. В. Саломатов ; худ. Б. Пушкарев. - Москва : Самовар, 2010. - 160 с. : цв. ил. - (Новые сказочные повести)

Ф3, Ф4, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

С 17
Самарский, Михаил Александрович. 

Формула добра : повесть / М. А. Самарский. - Москва : Эксмо, 2012. - 219 с. : ил.; 21 см. - (Приключения необыкновенной собаки ; Кн. 2)

Ю/Сек, Ф10, Ф12, Ф13, Ф16
84Р6

С 17
Самарский, Михаил. (1996- ). 

Радуга для друга : [повесть : для среднего школьного возраста] / Михаил Самарский. - Москва : Эксмо, 2012. - 251 с.; 21 см. - (Приключения необыкновенной собаки ; Кн. 1)  6000 экз.

Ю/Сек
84Р6

С 17
Самсонов, Сергей. 

Проводник электричества : роман / С. Самсонов. - Москва : Эксмо, 2011. - 926 с.; 21 см  3000 экз.

АБ, Ф15
84Р6

С 21
Сафарли, Эльчин. 

Когда я без тебя... / Эльчин Сафарли. - Москва : Астрель, 2012. - 666 с.; 21 см  3000 экз.

Ф2, Ф4
84Р6

С 28
Северская, Мария. 

Главный приз - счастье! : [повесть : для среднего школьного возраста] / М. Северская. - Москва : Эксмо, 2012. - 154, [1] с.; 21 см. - (Только для девчонок)  3000 экз.

Ф17
84Р6

С 30
Семенова, Мария. 

Ведун : повести, рассказы / М. Семенова. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 400 с.  15000 экз.

АБ
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Алмазная пыль : Роман / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 383 с.; 21 см. - (Ответный удар. Трилогия "Братва" ; Кн. 3)  3050 экз.

АБ, Ф4
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Волчье счастье : Роман / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 383 с.; 21 см. - (Ответный удар. Трилогия "Братва" ; Кн. 2)  3050 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Забытые улики : Роман, повести / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 382 с.; 21 см. - (Ответный удар)  2500 экз.
Ф4
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Под мраморным небом : Роман / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 319 с.; 21 см. - (Ответный удар)  2500 экз.

Ф7
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Последний рывок : Роман / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 383 с.; 21 см. - (Ответный удар. Цикл "Меченый" ; Кн. 9)  3050 экз.

Ф4
84Р6

С 32
Сердюков, Николай Николаевич. 

Снова в деле : Роман / Николай Сердюков. - Минск : Книжный Дом, 2012. - 319 с.; 21 см. - (Ответный удар. Трилогия "Братва" ; Кн. 1)  3050 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

С 33
Сеславинский, Михаил Вадимович. (р. 1964). 

Частное пионерское : рассказы о детстве / М. В. Сеславинский ; худож. И. Дмитриенко. - Москва : Детская литература, 2010. - 160 с. : ил. - (Школьная библиотека)

Ф17
84Р6

С 47
Славникова, Ольга Александровна. 

Легкая голова : роман / О. А. Славникова. - Москва : АСТ, 2011. - 414 с.  4000 экз.

Ф1, Ф2, Ф15, Ф16, Ф19
84Р6

С 47
Слаповский, Алексей Иванович. 

У нас убивают по вторникам : [сборник] / А. И. Слаповский ; художник В. Калныньш. - Москва : Время, 2012. - 224 с.; 16 см. - (Серия "Самое время!")  2000 экз.

АБ, Ф15
84Р6

С 49
Слюсаренко, Сергей. (1955- ). 

Красный сигнал : [фантастический роман] / С. Слюсаренко. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 344 с.; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R)  20000 экз.

АБ, Ф10, Ф16
84Р6

С 50
Смирнова, Вера Васильевна. (1898-1977). 

Герои Эллады : Из мифов Древней Греции / Вера Смирнова ; [художник Н. Мольс]. - Москва : Оникс, [2012]. - 160 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека младшего школьника)  5000 экз.

Ф3
84Р6

С 51
Смоленская, Елена Эммануиловна. 

Фрякины бяки : [повесть-сказка] / Елена Смоленская ; [художник Юлия Куршева]. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Сова, [2012]. - 125 с. : цв.ил.; 21 см. - (Прикольный детектив)  5000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф13
84Р6

С 53
Снегирев, Геннадий Яковлевич. (1933-2004). 

Охотничьи истории / Геннадий Снегирев ; иллюстрации А. Кардашука. - Москва : Эксмо : ОЛИСС, [2012]. - 94 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  5000 экз.

Ф11
84Р6

С 60
Солнечное настроение : [сборник женской прозы]. - Москва : АСТ, 2011. - 474, [6] с.; 21 см  4000 экз.

Ф12
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

Опасайся взгляда Царицы Змей : роман / Наталья Солнцева. - Москва : АСТ, 2011. - 380 с. - (Игра с цветами смерти)

Ф4, Ф6, Ф16, Ф18
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

В горах ближе к небу : [роман] / Наталья Солнцева. - Москва : Астрель, [2012]. - 383 с.; 21 см. - (Золото ; Кн. 2)  5000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф12
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

В храме Солнца деревья золотые : [роман] / Наталья Солнцева. - Москва : Астрель, [2012]. - 383 с.; 21 см. - (Золото ; Кн. 1)  6000 экз.

АБ, Ф12
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

Копи царицы Савской : [роман] / Наталья Солнцева. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2011]. - 383 с.; 21 см. - (Глория и другие)  5000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

Не бойся глубины : [роман] / Наталья Солнцева. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 415 с.; 21 см. - (Сады Кассандры ; Кн. 1) : Сады Кассандры. Пятерка Мечей  4000 экз.

Ф4, Ф6, Ф13, Ф17
84Р6

С 60
Соловьев, Михаил Вадимович. 

Обманчивая Глубина / Михаил Соловьев. - Москва : Вече, [2012]. - 284 с.; 21 см. - (Остросюжет)  2500 экз.

АБ
84Р6

С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна. 

Естественное убийство. Невиновные : [роман] / Татьяна Соломатина ; [ил. Ю. Стоцкой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. : ил. - (Акушер-Ха). - Вар. загл. : Невиновные

АБ
84Р6

С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна. (1971- ). 

Мало ли что говорят... : [роман] / Т. Ю. Соломатина. - Москва : Эксмо : Яуза-Пресс, 2012. - 286 с.; 20 см. - (Акушер-Ха! Проза Т. Соломатиной)  10000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф9, Ф15, Ф18, Ф19
84Р6

С 77
Старобинец, Анна. 

Котлантида : сказочная повесть / А. Старобинец ; худож. Е. Силина. - Москва : МД Медиа, 2011. - 119 с. : ил.

Ф4
84Р6

С 79
Степанов, Владимир Александрович. 

Новогодний концерт : художественная лит-ра / В. А. Степанов ; худож. И. Н. Приходкин. - Москва : Фламинго, 2010. - [48] с. : цв.ил.

Ф8, Ф9, Ф10, Ф11
84Р6

С 79
Степнова, Марина Львовна. 

Женщины Лазаря : роман / М. Степнова. - Москва : АСТ, 2011. - 444 с.; 21 см. - (Проза: женский род)  5000 экз.

АБ, Ф18
84Р6

С 83
Страшные истории о зеркалах : сборник рассказов / сост. И. Мытько ; худож. В. Коротаева. - Москва : Время, 2011. - 269 с. - (Мешок историй И. М.)

АБ, Ф4, Ф6
84Р6

С 90
Суслин, Дмитрий. 

Валентинка : [рассказы] / Д. Суслин ; худож. Ю. Сперанский. - Москва : Аквилегия-М, 2010. - 282 с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз.

Ф15, Ф17, Ф19
84Р6

С 90
Сутеев, Владимир Григорьевич. (1903-1993). 

Сказки и картинки / автор и художник В. Сутеев. - Москва : АСТ, [2011]. - 126 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  10100 экз.

Ф8, Ф10, Ф12
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. (1959-). 

Аферист его высочества : [роман] / Евгений Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Я - вор в законе). - (Аферисты)  5000 экз.

Ф14, Ф17
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. (1959-). 

Ларец с опасным сюрпризом : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Я - вор в законе. Подарок Распутина)  3000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. (1959-). 

Шифр фрейлины : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Я - вор в законе. Подарок Распутина). - Загл. обл. : Подарок Распутина. Шифр Фрейлины  3000 экз.

СХР, АБ, Ф18
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Генеральная зачистка : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Тамоников. Проект "Эльба")  3000 экз.

СХР, АБ, Ф14
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Кремлевский спецназ : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 382 с. - (Тамоников. Проект "Эльба")  2500 экз.

СХР, АБ, Ф7
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. (1959-). 

Батальон мужества : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2011. - 382 с.; 20 см. - (Спецназ. Грозовые ворота)  11000 экз.

Ф1
84Р6

Т 26
Твардовский, Александр Трифонович. 

Давно ли? Жизнь тому назад... : Биография. Стихи. Воспоминания / А. Т. Твардовский ; сост., авт. коммент. И. Осипов. - Москва : Эксмо, 2010. - 622 с.  4000 экз.

ЗДЧ
84Р6

Т 29
Те, Илья. 

Война для Господа Бога : художественная лит-ра / И. Те. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 464 с. - (Боевая фантастика)  3006 экз.

АБ
84Р6

Т 29
Те, Илья. (1975 -). 

Анабиоз. Корейский коридор / И. Те. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 242, [1] с. - (Анабиоз)  12000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Т 33
Тенчой 

Любимый дядя Даман / Тенчой ; худож. Л. Зиневич. - Москва : МД Медиа, 2010. - 24 с. : цв.ил. - (Из книг Оранжевой Коровы)  5000 экз.

Ф17
84Р6

Т 33
Тенчой 

Слоненок Ланченкар и его друзья / Тенчой. - Москва : Открытый мир, 2008. - 79 с. : цв.ил. - (Из книг Оранжевой Коровы)  5000 экз.

Ф15
84Р6

Т 35
Терехов, Александр Михайлович. 

Немцы : роман / А. М. Терехов ; художник И. Сальникова. - Москва : Астрель, 2012. - 573 с.; 21 см  7000 экз.

АБ
84Р6

Т 51
Токмакова, Ирина Петровна. 

Ходит солнышко по кругу : стихи / И. П. Токмакова ; худож. М. Литвинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 104 с. : цв.ил. - (Мои любимые стихи)

Ф1
84Р6

Т 56
Томин, Юрий Геннадьевич. 

Шел по городу волшебник : повесть, в которой случаются чудеса / Ю. Г. Томин ; худож. Е. Медведев. - Москва : Детская литература, 2009. - 304 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф10, Ф11, Ф15, Ф16
84Р6

Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович. (1938-). 

Невинная Настя, или Сто первых мужчин : педагогическая поэма (слабонервным родителям читать запрещается) / Э. В. Тополь. - Москва : АСТ, 2011. - 280 с.; 21 см.  3000 экз.

Ф1
84Р6

Т 58
Тополь, Эдуард. 

Детям до 16 воспрещается : вечерний киносеанс / Э. Тополь. - Москва : АСТ : Астрель, 2011, 2011. - 345 с.  3000 экз.

Ф1
84Р6

Т 58
Тополь, Эдуард. 

Детям до 16 воспрещается : дневной киносеанс / Э. Тополь. - Москва : АСТ, 2010. - 414 с.  7000 экз.

Ф1
84Р6

Т 65
Трауб, Маша. 

Замочная скважина : [роман] / М. Трауб. - Москва : Эксмо, 2012. - 284, [1] с. - (Проза Маши Трауб)  3000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф8, Ф18
84Р6

Т 73
Тронина, Татьяна Михайловна. 

Злюка : [роман] / Т. М. Тронина. - Москва : Эксмо, 2012. - 313, [2] с.; 21 см. - (Мелодии любви. Романы Т. Трониной)  7000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф13
84Р6

Т 80
Трушин, Олег Дмитриевич. 

Хорюшка : повести и рассказы / О. Д. Трушин ; худож. А. Субботин ; авт. предисл. В. Г. Скребицкий. - Москва : Аквилегия-М, 2011. - 224 с. : ил. - (Тузик, Мурзик и другие...)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

Т 83
Тумановский, Ежи. 

Два мутанта : [фантастический роман] / Е. Тумановский. - Москва : АСТ, 2011. - 381 с.; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R.)  10100 экз.

Ф1
84Р6

Т 97
Тэффи, Надежда. 

Кишмиш и другие : [рассказы] / Н. Тэффи ; художник А. Любимова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 47 с. : ил.; 22 см. - (Озорные рассказы)  3000 экз.

Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф19
84Р6

У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна. (1943-). 

Первые и последние : рассказы / Л. Е. Улицкая. - Москва : Астрель, 2012. - 284, [2] с.  5000 экз.

Ф1, Ф6
84Р6

Ц 66
Циолковский, Константин Эдуардович. 

На Луне : фантаст. повесть / К. Э. Циолковский ; худ. Б. Шляпугин. - Москва : Детская литература, 1984. - 112 с. : ил., фот. - (Библиотечная серия)

Ю/Сек
84Р6

Ч-88
Чуковский, Корней Иванович. (1882 - 1969). 

Мойдодыр : сказки / Корней Чуковский ; [художники: Т. Рекункова, А. Клепаков]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Лучшие стихи и сказки малышам)

Ф1
84Р6-5

З-12
Заболоцкий, Николай Алексеевич. (1903-1958). 

Не позволяй душе лениться : [стихотворения и поэмы] / Н. А. Заболоцкий ; составитель Н. Заболоцкий ; предисловие Т. Бек. - Москва : Эксмо, 2012. - 383 с. : ил., фот. - (Золотая серия поэзии)  3000 экз.

Ф3
84Р6-5

М 87
Мошковская, Эмма Эфраимовна. (1926 - 1981). 

Хитрые старушки : стихи / Эмма Мошковская ; художник Наталья Корсунская. - Москва : Махаон, 2012. - 80 с. : цв.ил.; 24 см. - (Библиотека детской классики)  7000 экз.

Ф7, Ф8, Ф10, Ф11
84Р6-5

Р 99
Рязанов, Эльдар Александрович. (1927-). 

Любовь - весенняя страна : [стихи] / Эльдар Рязанов. - Москва : Эксмо, 2011. - 345 с. : ил.; 17. - (Золотая серия поэзии)  4000 экз.

ЗДЧ, АБ
84Р6-5

С 79
Степанов, Владимир Александрович. (р. 1949). 

Веселые друзья : [стихи] / Владимир Степанов ; художник Н. Фаттахова. - Москва, 2012. - 47 с. : цв.ил.; 22 см  15000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6-5

С 79
Степанов, Владимир Александрович. (р. 1949). 

День рождения Мишутки : [стихи] / Владимир Степанов ; художник Н. Фаттахова. - Москва : Фламинго, 2011. - 47 с. : цв.ил.; 22 см  15000 экз.

Ф4, Ф8, Ф15, Ф17
84Р6-5

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. 

Путешествие в Мышляндию : [книга Мышей для больших и малышей в рис. Д. Трубина с коммент. А. Усачева] / А. А. Усачев ; худ. Д. А. Трубин. - Москва : Время, 2010. - 95 с. : цв. ил  5000 экз.

Ф10
ПРОИЗВЕДЕНИЯ ЗАРУБЕЖНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

84(0)

Л 93
Любимые стихи и истории для малышей : сборник / худож. О. Б. Гребенюк [и др.]. - 3-е изд., перераб. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 127 с. : цв.ил. - (Лучшие сказки для детей)  10000 экз.

Ф7, Ф10, Ф11, Ф12
84(0)

С 42
Сказки и куклы / Волшебный мир сказок А.С. Пушкина и Шарля Перро глазами художника-мультипликатора Н. Поклада. - Москва : Белый город, 2004. - 144 с. : цв.ил. - (Энциклопедия малыша)  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф18
84(3)

W26
WarCraft: Легенды : по мотивам популярной компьютерной игры. Кн. 2 / пер. Д. Наливайко. - Москва : Эксмо, 2009. - 187 с. : ил. - (Проект Манга)  10000 экз.

Ф15
84(3)

Р 60
Родари, Джанни. 

Зоопарк историй : для чтения взрослыми детям / Дж. Родари, Ф. Теста ; пер. с итал. К. Тименчик. - Москва : МД Медиа, 2010. - 36 с. : ил. - (Из книг Оранжевой Коровы)

Ф3

84(3)

С 80
Стилтон, Джеронимо. 

Загадка сырной пирамиды / Д. Стилтон ; пер. с итал. М. Визель. - Москва : Рипол классик, 2011. - 119 с. : ил. - (Невероятные приключения Джеронимо Стилтона)

Ф2, Ф3, Ф4
84(3)

С 80
Стилтон, Джеронимо. 

Тайна изумруда "Зеленое Око" / Д. Стилтон ; перевод с итальянского М. Визеля = Il mistero dell'occhio di smeraldo / G. Stilton. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 121 с. : ил.; 19 см. - (Невероятные приключения Джеронимо Стилтона)  10000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4
84(3)

С 80
Стилтон, Джеронимо. 

Храм Огненного Рубина / Дж. Стилтон ; пер. с итал. М. Визель. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 119 с. : ил. - (Невероятные приключения Джеронимо Стилтона)

Ф2, Ф3, Ф4
84(3)

С 80
Стилтон, Джеронимо. 

Школьные приключения / Дж. Стилтон ; пер. с итал. М. Визель. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 119 с. : ил. - (Невероятные приключения Джеронимо Стилтона)

Ф2, Ф3, Ф4
84(3)-45

С 28
Секреты мастеров : [сказки] / художник Л. Одинцова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 47 с. : ил.; 22 см. - (Литературные сказки для младших школьников)  3000 экз.

Ф3, Ф4, Ф1, Ф6, Ф2
84(4)

Д 81
Дудочка удачи : [сказки] / художник А. Власова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 55 с. : ил.; 22 см. - (Литературные сказки для младших школьников)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф19

84(4Авс)

Р 37
Ремер, Даниэла. 

Маленький рыцарь / Д. Ремер ; художник С. Вехдорн = Der kleine Ritter / D. Romer : [сказка] : [перевод с немецкого]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 23 с. : ил.; 28 см. - (Книжка-улыбка)  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17, Ф19
84(4Вел)

В 14
Вайн, Барбара. 

Пятьдесят оттенков темноты / Б. Вайн ; перевод с английского Ю. Гольдберга. - Москва : Эксмо, 2012. - 448 с. - (Misterium). - (Английский детектив). - Пер.изд.: A dark-adapted eye / Vine Barbara  6000 экз.

Ф2
84(4Вел)

В 88
Вудхед, Патрик. 

Запретный храм : [роман] / Патрик Вудхед ; [перевод с английского Г. Крылова]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 400 с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: The Forbidden Temple / Woodhead P.  3000 экз.

Ф1, Ф6
84(4Вел)

Г 68
Гордон, Рис. 

Мыши : роман : перевод с английского / Р. Гордон. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 304 с. - (Одиночество простых чисел). - Пер.изд.: Mice / Gordon Reece

АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(4Вел)

Г 85
Гринвуд, Джеймс. (1833-1929). 

Маленький оборвыш / Дж. Гринвуд ; перевод с английского А. Анненской ; художник Е. Голомазова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 253 с. : ил.; 22 см. - (Книги на все времена). - Пер.изд.: The True History of a Little Ragamuffin / Greenwood James  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84(4Вел)

Д 21
Даунхэм, Дженни. 

Пока я жива : [роман] / Дженни Даунхэм ; [перевод с английского Ю. В. Полещук]. - Москва : РИПОЛ Классик, 2011. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: Before I Die / Downham Jenny  7000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84(4Вел)

К 35
Кеннеди, Дуглас. 

В погоне за счастьем : [роман] / Д. Кеннеди ; перевод с английского И. А. Литвиновой. - Москва : РИПОЛ Классик, 2011. - 656 с.; 21 см. - (Дуглас Кеннеди. Мировой бестселлер). - Пер.изд.: The Pursuit of Happiness / Kennedy Douglas  3000 экз.
СХР, АБ
84(4Вел)

К 35
Кеннеди, Дуглас. 

Особые отношения : роман / Д. Кеннеди ; пер. Е. Я. Мигунова. - Москва : Рипол-классик, 2010. - 624 с. - (Мировой бестселлер). - Пер.изд.: A Special Relationship / Kennedy Douglas  10000 экз.

АБ, Ф2
84(4Вел)

М 15
Макдоналд, Крейг. 

Убить Хемингуэя : криминально-литературная история в стиле Квентина Тарантино / Крейг Макдоналд ; [перевод с английского П. Матц]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 511 с. - (Убийство по Фрейду). - Пер.изд.: Print the Legend / McDonald Craig  5000 экз.

АБ
84(4Вел)

М 57
Мид-Смит, Элизабет Томасина. (1854-1914). 

Девичий мирок (история одной школы) : [роман] / Элизабет Мид-Смит ; перевод с английского М. Лялиной ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 236 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: A World of Girls / L. T. Meade  3000 экз.
Ю/Сек, Ф8, Ф9, Ф10, Ф15
84(4Вел)

М 57
Мид-Смит, Элизабет Томасина. (1854-1914). 

Дедушка и внучка / Э. Т. Мид-Смит ; перевод с английского Е. М. Чистяковой-Вэр ; художник А. Власова = Loveday: The Story of an Heiress / L. T. Meade : [роман]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2010. - 253 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Маленькие женщины")  3000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф13, Ф14
84(4Вел)

М 57
Мид-Смит, Элизабет Томасина. (1854-1914). 

Семь молоденьких девиц, или Дом вверх дном : [повесть] / Элизабет Мид-Смит ; перевод с английского М. Ловцовой ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 239 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: Seven maids / L. T. Meade  3000 экз.
Ф3, Ф4, Ф6, Ф7, Ф11
84(4Вел)

М 57
Мид-Смит, Элизабет Томасина. (1854-1914). 

Школьная королева / Элизабет Мид-Смит ; перевод с английского А. Репиной ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2010. - 239 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: DKitty O'Donovan / L. T. Meade  3000 экз.

Ф12, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
84(4Вел)

Н 55
Несбит, Эдит. (1858 - 1924). 

Повседневная жизнь драконов : [сказки] / Эдит Несбит, Кэннэт Грэм ; художник Ю. Сперанский. - Москва : Энас-Книга, 2012. - 78 с. : ил. - (Иронические сказки)  3000 экз.

Ф4, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15
84(4Вел)

Н 55
Несбит, Эдит. (1858-1924). 

Дети железной дороги : [роман] / Эдит Несбит ; перевод с английского А. Шараповой ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2010. - 247 с. : ил.; 22 см. - (Серия "Маленькие женщины"). - Пер.изд.: The Railway Children / Edith Nesgbit  3000 экз.

Ю/Сек, Ф7, Ф9, Ф10, Ф11
84(4Вел)

П 68
Прю, Сэлли. 

Холодный Том : [роман] / Сэлли Прю ; [перевод с английского Т. Шушлебиной]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 204 с. : ил.; 21 см. - (Страна Фантазия). - Пер.изд.: Cold Tom / Prue Sally  3000 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф8, Ф17
84(4Вел)

Р 18
Райан, Уильям. (1965-). 

Пропавшая икона : [роман] / Уильям Райан ; [перевод с английского М. Хазановой]. - Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 382 с.; 21 см. - Пер.изд.: The Holy Thife / Ryan William, 2010. - Библиогр.: с. 379-380

АБ, Ф1, Ф12
84(4Вел)

С 50
Смит, Уилбур. 

Те, кто в опасности : [роман] / Уилбур Смит ; [пер. с англ. Д. Арсеньева]. - Москва : Астрель, 2012. - 412 с.

АБ, Ф16
84(4Вел)

Т 50
Тови, Дорин. 

Кошки в доме / Д. Тови ; перевод с английского И. Гуровой. - Москва : Астрель, 2012. - 286, [1] с. - Пер.изд.: Cats in the Belfry. Cats in may / Tovey Doreen  2500 экз.
Ю/Сек
84(4Вел)

У 35
Уикхем, Маделин. (1970-). 

Испанские каникулы : [роман] / Маделин Уикхем ; [пер. с англ. О. Степашкиной]. - Санкт-Петербург : Домино, 2007. - 398, [1] с.; 19 см. - (Клуб любителей Кинселлы)  10000 экз.

Ф17
84(4Дат)

О-50
Окесон, Ким Фупс. 

Как дедушка стал привидением : [для чтения взрослыми детям] / К. Ф. Окесон, Э. Эриксон ; перевод с датского Марии Людковской. - Москва : Открытый мир, 2008. - 30 с. : цв.ил. - (Из книг Оранжевой Коровы). - Пер.изд.: Sa blev farfar et spogelse / Aakeson Kim Fupz, Eriksson Eva  5000 экз.

Ф15
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Волшебство музыки / Риджина Будзи ; [перевод с итальянского В. С. Смирнова]. - Москва : Астрель, [2012]. - 223 с. : ил.; 22 см). - Пер.изд.: La musica e magia  10000 экз.

Ф4
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Бал для Блум : [повесть: для детей младшего школьного возраста] / Риджина Будзи ; [пер. с итал. Т.М. Котельниковой]. - Москва : АСТ, 2011. - 62, [1] с. : ил.; 20. - (Winx Club). - (Winx love)

Ф4
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Новый друг Чико : [для детей младшего школьного возраста] / Риджина Будзи ; [пер. с итал. С. Н. Булекова]. - Москва : АСТ, 2010. - 64 с. : ил.; 20. - (Winx club). - (Love & pet)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Уловка для любви : [для детей младшего школьного возраста] / Риджина Будзи ; [пер. с итал. А. В. Голубцовой]. - Москва : АСТ, 2011. - 64 С. : ил.; 20. - (Winx club). - (Love & pet)

Ф1, Ф4
84(4Ита)

В 69
Волшебная книжка игр и тестов. В компании с феями Винкс : Волшебные развлечения / [перевод с итальянского Т. А. Васильевой ; автор идеи Иджинио Страффи]. - Москва : Астрель, [2012]. - 43 с. : цв. ил.; 22 см)). - Пер.изд.: I magicl libri delle Winx. Giochi test canzoni  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(4Ита)

М 91
Мур, Улисс. 

Затерянный город / У. Мур ; перевод с итальянского И. Г. Константиновой. - Москва : РИПОЛ Классик, 2011. - 302 с.; 21 см. - (Секретные Дневники Улисса Мура ; Кн. 7). - Пер.изд.: La Citta Nascosta / Moore Ulysses  7000 экз.

Ф1, Ф4, Ф12, Ф16
84(4Ита)

М 91
Мур, Улисс. 

Каменные стражи : [для среднего школьного возраста] / Улисс Мур ; [перевод с итальянского И. Г. Константиновой, художник Я. Бруно]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 302 с. : ил. - (Секретные дневники Улисса Мура ; Кн. 5). - Пер.изд.: I Guardiani di Pietra / Moore Ulysses  7000 экз.

Ф1, Ф4, Ф12, Ф16
84(4Ита)

М 91
Мур, Улисс. 

Первый Ключ : для среднего школьного возраста / Улисс Мур ; пер. с итал. И. Г. Константиновой. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 318 с. : ил. - (Секретные дневники Улисса Мура ; кн. 6)

Ф1, Ф4, Ф12, Ф16
84(4Ита)

С 18
Сантини, Габриэлла. 

Враг в опасности / Габриэлла Сантини ; [перевод с итальянского А. В. Голубцовой]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 192 с.; 22 см. - (Winx Club). - Пер.изд.: Il nemico e in pericolo  20000 экз.

Ф4
84(4Ита)

С 83
Страффи, Иджинио. (р. 1965). 

Сердце не лжет / Иджинио Страффи ; [перевод с итальянского В. С. Смирнова]. - Москва : Астрель, [2012]. - 62 с. : цв.ил.; 20 см. - (Winx Club). - Пер.изд.: Il cuore non mente mai  8000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(4Пол)

Н 90
Нуровская, Мария. 

Супружеские игры : [роман] / М. Нуровская ; пер. с пол. И. В. Подчищаева. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 256 с. - (Мировой бестселлер)

АБ, Ф1, Ф4, Ф7, Ф9, Ф14
84(4Фpа)

Т 77
Труайя, Анри. (р. 1911). 

Дочь писателя : [роман] / Анри Труайя ; [перевод с французского Ю. Анохиной]. - Москва : Рипол классик, 2004. - 160 с.; 18 см. - (Женский альбом). - Пер.изд.: La Fille de l`ecrivain / Troyat Henri  5000 экз.

Ф17
84(4Фра)

Д 44
Дивон, Одри. 

Рецепт вранья : [роман] / Одри Дивон ; перевод с французского Елены Головиной. - Москва : Иностранка, [2012]. - 192 с. - (О чем говорят женщины). - Пер.изд.: La fabrication dun mensonge / Diwan Audrey, 2007  10000 экз.

АБ, Ф1, Ф11, Ф15
84(4Фра)

Л 36
Леви, Марк. 

Уйти, чтобы вернуться : роман / М. Леви  ;  [пер. с фр. А. Кабалкина]. - Москва : Иностранка, 2012. - 440, [1] с.; 17 см. - Пер.изд.: Sis'etait a refaire / Levy.

АБ, Ю/Сек, Ф15

84(4Фра)

Л 36
Леви, Марк. (1961-). 

Каждый хочет любить : роман / М. Леви ; пер. Р. Генкина. - Москва : Иностранка, 2012. - 431 с.; 17 см. - Пер.изд.: Mes amis mes amours / Levy Marc

Ф16
84(4Фра)

Л 36
Леви, Марк. (1961-). 

Странное путешествие мистера Долдри : роман / перевод с французского О. Чураковой. - Москва : Иностранка, 2012. - 431 с.; 17 см. - Пер.изд.: L'etrange voyage de Monsieur Daldry / Levy Marc  35000 экз.

Ю/Сек, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
84(4Фра)

М 19
Мало, Гектор. (1830-1907). 

В семье : [роман] / Гектор Мало ; перевод с французского Л. Черского ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 287 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: En Famille / Malot Hector Henri  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84(4Фра)

М 98
Мюллер, Эжен. 

Робинзонетта : [повесть] / Эжен Мюллер ; [автор предисловия], перевод с французского В. Владимирова, [художник Ф. Ликс, литературная обработка А. Лившица]. - Москва : Энас-Книга, 2012. - 190 с. : ил. - (Книги на все времена). - Пер.изд.: Robinsonette: Histoire D'une Petite Orpheline / Muller Eugene

Ф3, Ф4
84(4Фра)

М 98
Мюссо, Гийом. 

Спаси меня / Гийом Мюссо ; [перевод с французского М. Рожновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 313 с. - Пер.изд.: Sauve-moi / Musso Guillaume  8000 экз.

Ф1, Ф13
84(4Фра)

Н85
Нотомб, Амели. 

Антихриста : роман / А. Нотомб; Пер. с фр. Н. Малевич. - Москва : Иностранка, 2005. - 107 с. - (Серия "За иллюминаторм")

АБ, Ф2
84(4Фра)

С 28
Сегюр, Софи де. (1799-1874). 

Примерные девочки : [повесть] / Софи де Сегюр ; перевод с французского Е. М. Чистякова-Вэр ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 191 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: Les Prtites Filles Modeles / Sophie de Segur  3000 экз.

Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84(4Шве)

Н 90
Нурдквист, Свен. (р. 1946). 

Петсон идет в поход : [сказка] / Свен Нурдквист ; перевод со шведского Александры Поливановой ; [иллюстрации автора]. - Москва : Мир Детства Медиа, 2011. - 24 с. : цв.ил. - Пер.изд.: Pettson tältar / Nordqvist Sven  5000 экз.

Ф4, Ф15, Ф16
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Край обетованный : [роман] / Харуки Мураками ; [перевод с японского Андрея Замилова, Сергея Логачева]. - Москва : Эксмо, 2010. - 255 с. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: YAKUSOKU-SARETA BASHO-DE / Murakami Haruki  5100 экз.

Ф1, Ф6
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Мой любимый sputnik : [роман] / Харуки Мураками ; [перевод с японского Н. Куниковой]. - Москва : Эксмо, 2010. - 270 с. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: SUPUTONIKU-NO KOIBITO / Murakami Haruki  3000 экз.

Ф1
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. (1949-). 

Радио Мураками : [эссе] / Х. Мураками ; перевод с японского А. Кунина. - Москва : Эксмо, 2011. - 222 с. : ил.; 21 см. - (Мураками-мания)  25100 экз.

Ф4, Ф6
84(7Coe)

О-54
Олкотт, Луиза Мэй. (1832-1888). 

Маленькие мужчины : [повесть] / Луиза Олкотт ; перевод с английского А. Рождественской ; [литературная обработка А. Лившица ; художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 319 с. : ил.; 22 см. - (Мировая книжка). - Пер.изд.: Little Men / Alcott Louisa May  2000 экз.

Ф12, Ф16, Ф3, Ф4, Ф15, Ф1, Ф6
84(7Coe)

О-54
Олкотт, Луиза Мэй. (1832-1888). 

Роза и семь братьев / Луиза Олкотт ; перевод с английского О. Бутеневой ; художник А. Власова = Eight Cousins / L. M. Alcott : [повесть]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 295 с. : ил.; 22 см. - (Серия "Маленькие женщины")  6000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(7Coe)

О-54
Олкотт, Луиза Мэй. (1832-1888). 

Сестры Марч : [повести] / Луиза Олкотт ; перевод с английского А. Иванова, А. Устиновой, А. Шараповой ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 503 с. : ил.; 22 см. - (Дорога к счастью). - Пер.изд.: Little Women. Good Wives / Alcott Louisa May  2000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(7Coe)

О-54
Олкотт, Луиза Мэй. (1832-1888). 

Юность Розы : [повести] / Луиза Олкотт ; перевод с английского О. Бутеневой ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 447 с. : ил.; 22 см. - (Дорога к счастью). - Пер.изд.: Eight Cousins. Rose in Bloom / Alcott Louisa May  2000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. 

Победитель остается один : роман / П. Коэльо ; перевод с португальского А. Богдановского. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 448 с. - Пер.изд.: O vencedor esta so / Coelho Paulo  4000 экз.

СХР, Ф2, Ф11, Ф15, Ф17
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. (1947-). 

Алеф : роман / П. Коэльо ; перевод с португальского Е. Матерновской. - Москва : Астрель, 2012. - 320 с.; 21 см. - Пер.изд.: O Aleph / Coelho Paulo  80000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17

84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. (1947-). 

Подобно реке... : [сборник рассказов] / П. Коэльо ; перевод с португальского А. Н. Родиной. - 2-е изд., стер. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2012. - 271 с. : портр.; 17 см. - Пер.изд.: Ser como o rio que flui / Coelho Paulo  15000 экз.

АБ, Ф2, Ф4, Ф6

84(7Кан)

М 77
Монтгомери, Люси Мод. (1874-1942). 

Эмили из "Молодой Луны" : [повесть] / Люси Мод Монтгомери ; перевод с английского А. Шараповой ; художник А. Власова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 334 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: Emily of New Moon / Montgomery Lucy Maud  3000 экз.

Ф4, Ф6
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. (1948-). 

Переходя все границы : роман / С. Браун ; перевод с английского Т. Н. Димчевой. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 315 с. - (№ 1 New York Times Bestselling Author). - (Впервые на русском). - Пер.изд.: Above and beyond / Brown Sandra  5000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. (1948-). 

Радость победы : роман / С. Браун ; перевод с английского А. Г. Гусевой. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 219 с. - (№ 1 New York Times Bestselling Author). - (Впервые на русском). - Пер.изд.: The thrill of victory / Brown Sandra  5000 экз.

Ф6
84(7Сое)

В 11
В плену у безумного гения : Книга приключений / [перевод с английского О. Дыдымовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 24 с. : цв.ил. - (Человек-Паук). - (Marvel Heroes). - Пер.изд.: Amazing Spider-Man and Doctor Octopus  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

В 14
Вайсбергер, Лорен. 

У каждого своя цена : роман / Л. Вайсбергер ; перевод с английского О. А. Мышаковой. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 509 с. - Пер.изд.: Everyone worth knowing / Weisberger Lauren  3000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Г 47
Гилберт, Элизабет. 

Есть, молиться, любить : [роман] : [перевод с английского Ю. Ю. Змеевой] / Элизабет Гилберт. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 608 с. - (Империя бестселлеров). - Пер.изд.: Eat, pray, love / Gilbert Elizabeth  10000 экз.

СХР, Ф1
84(7Сое)

Д 40
Джеймс Э Л 

На пятьдесят оттенков темнее / Э Л Джеймс ; [пер. с англ. И. Н. Гиляровой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 605, [1] с. - (Трилогия "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 2). - Пер.изд.: Fifty shades darker / James E L

АБ, Ф2, Ф4, Ф15
84(7Сое)

Д 40
Джеймс, Эл. 

Пятьдесят оттенков серого : [трилогия] / Э. Джеймс ; перевод с английского Т. Катаиной, М. Клеветенко, И. Метлицкой. - Москва : Эксмо, 2012. - 574 с.; 21 см. - Пер.изд.: Fifty shades of grey / James El  30000 экз.

АБ, Ф2, Ф4, Ф15
84(7Сое)

Д 67
Донован, Сьюзен. 

Найди свое счастье : роман / С. Донован ; перевод с английского А. О. Сизова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010, 2010. - 320 с. - (Шарм). - Пер.изд.: The girl most likely to... / Donovan Susan  5000 экз.

Ф4

84(7Сое)

Д 73
Дрейк, Шеннон. 

Очарованная : роман / Ш. Дрейк ; перевод с английского И. А. Петровской. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 345, [1] с. : ил.; 21. - (Маскарад. Romance). - (New York times bestselling author). - (Harlequin). - Пер.изд.: Beguiled / Drake Shannon  4000 экз.
Ф1
84(7Сое)

К 41
Кинг, Стивен. (1947- ). 

Оно : [роман] / С. Кинг ; [перевод с английского В. А. Вебера]. - Москва : Астрель, 2011. - 1245 с.; 21 см. - Пер.изд.: It / King Stephen  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

К 48
Клейпас, Лиза. 

Соблазни меня в сумерках : роман / Л. Клейпас ; перевод с английского Л. В. Сазоновой. - Москва : АСТ, 2011. - 317 с. - (Очарование). - Пер.изд.: Tempt me twilight / Kleypas Lisa  5000 экз.

Ф1
84(7Сое)

К 48
Клеменс, Джеймс. (1961- ). 

Звезда ведьмы : [роман] / Дж. Клеменс ; перевод с английского В. Русанова. - Москва : Эксмо, 2012. - 734 с.; 22 см. - (Книга-фантазия). - Пер.изд.: Wit'ch Star / Clemens James  3000 экз.

Ф6
84(7Сое)

К 51
Клэр, Кассандра.  Орудия Смерти : трилогия / Кассандра Клэр. - Москва : РИПОЛ классик

Книга первая : Город костей / [перевод с английского О. Акопян]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 576 с. - (Сумеречные охотники ; Кн. 1). - Пер.изд.: The Mortal Instruments. Book One. City of Bones / Clare Cassandra  15000 экз.

АБ, Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

К 77
Крайстер, Сэм. 

Наследники Стоунхенджа / С. Крайстер ; перевод с английского Г. Соловьевой. - Москва : Эксмо, 2012. - 412 с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: The Stonehenge Legacy / Christer Sam  3500 экз.

АБ
84(7Сое)

К 90
Кулидж, Сюзен. (1835-1905). 

Что делала Кейти : [повесть] / С. Кулидж ; перевод с английского Л. Иотковской ; художник А. Власова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 207 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: What Katy Did / Coolidge Susan  2000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф3, Ф7
84(7Сое)

К 90
Кулидж, Сюзен. (1835-1905). 

Что делала Кейти в школе : [повесть] / С. Кулидж ; перевод с английского Л. Иотковской ; художник А. Власова. - Москва : ЭНАС, 2010. - 206 с. : ил.; 22 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: What Katy Did At School / Coolidge Susan  3000 экз.

Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13
84(7Сое)

Л 59
Линден, Кэролайн. 

Лишь в твоих объятиях : роман / К. Линден ; пер. М. Г. Луппо. - Москва : АСТ, 2011. - 318 с. - (Шарм). - Пер.изд.: For your arms only / Linden Caroline  5000 экз.
Ф2
84(7Сое)

Л 68
Ловушка зеленого гоблина : Книга приключений / [перевод с английского О. Дыдымовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 24 с. : цв.ил. - (Человек-Паук). - (Marvel Heroes). - Пер.изд.: Amazing Spider-Man and Green Goblin  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Л 81
Лоури, Лоис. 

Дающий : роман / Л. Лоури ; перевод с английского А. Шур. - Москва : Розовый жираф, 2011. - 251 с.; 19 см. - Пер.изд.: The Giver / Lowry Lois  7000 экз.

Ф4
84(7Сое)

М 29
Мартин, Кэт. 

Невеста-изменница : роман / К. Мартин ; пер. с англ. Т. Н. Замиловой. - Москва : АСТ, 2011. - 319 с. - (Шарм)  5000 экз.

Ф1
84(7Сое)

М 42
Медейрос, Тереза. 

Соблазненная дьяволом : роман / Тереза Медейрос ; [перевод с английского Н. В. Паниной]. - Москва : Астрель, [2012]. - 320 с. - (Очарование). - Пер.изд.: The devil wears plaid / Medeiros Teresa, 2010  4000 экз.

Ф2, Ф4
84(7Сое)

Н 36
Начало : книга приключений / [перевод с английского О. Дыдымовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 48 с. : цв.ил. - (Человек-Паук). - (Marvel Heroes). - Пер.изд.: Amazing Spider-Man: Origin  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

О-54
Олкотт Л. 

Маленькие женщины / Пер. с англ. А. Иванова, А. Устиновой; Ил. О. Налетовой. - Москва : Астрель, 2001. - 384 с. : ил. - (Любимые книги девочек)

Ф4, Ф10, Ф15
84(7Сое)

О-54
Олкотт, Луиза. 

Маленькие женщины / Л. Олкотт; Пер. с англ. А. Иванова, А. Устиновой; Худож. А. Власова. - Москва : Глобулус, 2002. - 312с. : ил. - (Серия "Маленькие женщины")

Ф2, Ф3
84(7Сое)

П 20
Паттерсон, Джеймс. (1947- ). 

Меня зовут Алекс Кросс : [роман] / Джеймс Паттерсон ; [перевод с английского Т. П. Матц]. - Москва : Астрель, 2012. - 317 с.; 21 см. - Пер.изд.: I, Alex Cross / Patterson James  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Р 60
Роджерс, Розмари. 

Связанные любовью : [роман] / Р. Роджерс ; [пер. с англ. С. Н. Самуйлова]. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 409 с. - (Маскарад : historical romance). - (Harlequin)

Ф2
84(7Сое)

С 51
Смолл, Бертрис. 

Плененное сердце : роман / Бертрис Смолл ; [перевод с английского Т. А. Перцевой]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 318 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: The captive heart / Small Bertrice  12000 экз.

Ф4
84(7Сое)

С 71
Спаркс, Керрелин. 

Есть, охотиться, любить : Роман / Керрелин Спаркс ; [перевод с английского Е. М. Клиновой]. - Москва : Астрель, [2012]. - 316 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: Eat prey love / Sparks Kerrelyn  3000 экз.

Ф13, Ф18
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Версальская история : роман / Д. Стил ; пер. с англ. В. Гришечкина. - Москва : Эксмо, 2002. - 416 с.

Ф17
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Лучший день в жизни : роман / Д. Стил ; перевод с английского У. В. Сапциной. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 315 с. - Пер.изд.: One day at a time / Steel Danielle  25000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Сестры : [роман] / Д. Стил ; перевод с английского В. Н. Матюшиной. - Москва : АСТ, 2009. - 320 с.; 21 см. - Пер.изд.: Sisters / Steel Danielle  20 000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. (р. 1947). 

Неожиданный роман : Роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского В. Гришечкина]. - Москва : Эксмо-Пресс, 2002. - 348 с.; 21 см. - Пер.изд.: The House on Hope Street / Steel Danielle  6100 экз.

Ф17
84(7Сое)

С 92
Схватка с ящером : Книга приключений / [перевод с английского О. Дыдымовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 24 с. : цв.ил. - (Человек-Паук). - (Marvel Heroes). - Пер.изд.: Amazing Spider-Man and the Lizard  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84(7Сое)

С 97
Сэндс, Линси. 

Демон страсти : Роман / Линси Сэндс ; [перевод с английского Т. Дмитриевой]. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2012]. - 319 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: Tall, dark & hungry / Sands Lynsay  4000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Т 50
Тодд, Чарлз. 

Красная дверь : роман / Ч. Тодд ; пер. В. В. Тирдатов. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 318 с. - (Настоящим ценителям английского детектива). - Пер.изд.: The red door / Todd Charles  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

Х 19
Хантер, Стивен. 

47-й самурай : перевод с английского / С. Хантер ; пер. С. Саксин. - Москва : Эксмо, 2009. - 495 с. - (Мастера детектива)  3000 экз.

Ф17
84(8НоЗ)

М 30
Маршалл, Джил. 

Самый красивый в мире мужчина = The most beautiful man in the world : [роман] / Джил Маршалл ; [пер. А. Гааль]. - Москва : Иностранка, 2011. - 416 с.  4000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ
85.335.41

П 22
Паэгле, Наталья Михайловна. 

Николай Голышев : ария жизни : общественно-политическая литература / Н. М. Паэгле, Е. Т. Фоминых. - Екатеринбург : Гощицкий, 2012. - 215 с. : [38] л. фото; 21 см

Кр, АБ, Ф1, Ф4, Ф6
85.335.423(0)

Д79
Дубкова, Светлана Ивановна. 

Жар-птица : балетные сказки и легенды / С. И. Дубкова. - Москва : Белый город, [2010]. - 335 с. : цв. ил., портр

ЗДЧ, Ф4
85.36

С 44
Скороходов, Глеб Анатольевич. (1930-2012). 

Алла Пугачева: как она есть / Г. А. Скороходов. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 255 с. : фото; 20 см. - (Легенды авторской песни)  3000 экз.

Ф1
85.364

Г 38
Герман, Анна Виктория. (1936-1982). 

Мы долгое эхо : [исповедальная автобиография] / А. В. Герман ; сост., авт. предисл. И. М. Ильичев. - Москва : Алгоритм, 2012. - 272 с. : фото [16 л.]; 21 cм. - (Легенды авторской песни)

Ф1
85.37

Г 17
Гальперин, Ян. 

Бранжелина : нерассказанная история Брэда Питта и Анджелины Джоли / Я. Гальперин ;[перевод с английского П. Денисовой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 364 с.; 22 см. - Пер.изд.: Brangelina / Halperin Ian  7000 экз.

АБ, Ф6, Ф15
85.373

К 88
Кудрин, Олег. 

Великие кинорежиссеры мира : 100 историй о людях, изменивших кинематограф / О. Кудрин, Р. Болотская. - Москва : Центрполиграф, 2012; 21 см  3000 экз.

Ф1
85.374

Д 88
Дымов, Виталий. 

Мордюкова, которой безоглядно веришь / В. Дымов. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Биографии великих. Неожиданный ракурс)  2000 экз.

Ф1
85.374

К 43
Киреенкова, Татьяна Николаевна. 

Самые красивые мужчины двадцатого века. Герои, о которых мы мечтаем / Т. Н. Киреенкова. - Москва : Эксмо, 2012. - 144 с. : фото, портр.; 24 см. - (Самые красивые, самые желанные) : Герои, о которых мы мечтаем  5000 экз.

ЗДЧ
85.374.3(2)

Г 29
Гейзер Матвей Моисеевич 

Зиновий Гердт / М. М. Гейзер. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 269 с.; 17 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий. Малая серия ; Вып. 28). - Библиогр.: с. 269  5000 экз.

АБ
85.374.3(2)

Р 17
Раззаков, Федор Ибатович. 

Красавицы советского кино / Ф. И. Раззаков. - Москва : Эксмо, 2012. - 383 с.; 21 см  2000 экз.

Ф12
85.374.3(2)

Т 33
Тендора, Наталья Ярославовна. 

Леонид Быков. Аты-баты... / Н. Я. Тендора. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 462, [1] с., [16] л. ил. - (Лучшие биографии). - Фильмогр.: с. 448-460

АБ

РЕЛИГИЯ. МИСТИКА. СВОБОДОМЫСЛИЕ

86.2

Э 52
Элфорд, Алан. 

Когда боги спустились с Небес / А. Элфорд ; пер. Е. Б. Махиянов. - Москва : Вече, 2008. - 493, [2] с. : ил.; 21 см. - (Великие тайны). - Примеч.: с. 430-490  5000 экз.

Ф1
86.3

З-97
Зырянов, Анатолий Александрович. 

Верой, верностью, трудом... : [По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II] / А. А. Зырянов, Е. В. Брагин, А. С. Печинин. - Москва : Национальное обозрение, 2004. - 303 с. : ил.

КР
86.3

И 75
Ионина, Надежда Алексеевна. 

Сто великих монастырей / Н. А. Ионина. - Москва : Вече, 2012. - 480 с. : ил.; 22 см. - (100 великих). - Загл. обл. : 100 великих монастырей  3000 экз.

Ф1
86.37

А 46
Александра 

Тайна сердца : (из дневника мирянки) / Александра. - Екатеринбург : Сократ, 2010. - 144 с.; 21 см  1000 экз.

АБ, КР, Ф6
86.37

И 75
Ионина, Надежда Алексеевна. 

Православные святыни / Н. А. Ионина. - [б. м.] : РООССА, [20??]. - 269, [3] с. : цв.ил.; 30 см.

КХР

86.37

С 17
Самые известные сюжеты Ветхого Завета : иллюстрированная энциклопедия / [составитель А. Ю. Астахов ; редактор М. А. Шахов]. - Москва : Белый город, [20??]. - 101, [3] с. : цв.ил.; 27 см  10000 экз.

ЗДЧ
86.372

Г 50
Гиппиус, Анна. 

Петр и Феврония : [обрести семью, сохранить любовь, вырастить детей] / А. Гиппиус. - Санкт-Петербург : Веды, 2008. - 256 с.; 21 см. - (Помощь святых). - Библиогр.: с. 254-255  10000 экз.

АБ, Ф4, Ф6, Ф14, Ф15
86.372

Т 51
Токмаков, Лев Алексеевич. 

Чудеса Господни : с иллюстрациями и комментариями для детей / худ. Л. А. Токмаков. - Москва : Рипол-классик, 2010. - 124 с. : цв.ил.; 27 см  10000 экз.

Ю\Сек, Ф2, Ф6
86.372

Т 52
Толстиков, Александр Яковлевич. 

Серафим Саровский. Гражданин Небесного Отечества / А. Толстиков ; [художник В. В. Стуковнин]. - Москва : Белый город, 2009. - 48 с. : цв.ил.; 27 см. - (История России)

Ф3
86.372(2)

С44
Скоробогатько, Наталия Владимировна. 

Чудеса Божии на фронтах Отечественной войны : свидетельства очевидцев / Н. В. Скоробогатько ; худ. А. И. Чаузов. - Москва : Белый город, 2010. - 47 с. : цв. ил., портр. - (История России)

Ф3
86.372(2Р36)

Д83
Дунаев, Юрий Андреевич. 

Храмы Муниципального образования "Город Первоуральск" : история и современность / Ю. А. Дунаев ; фотограф А. А. Галицких. - Первоуральск : Первоуральская типография, 2003. - 84 с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 82  1000 экз.

Кр, ЗДЧ, Ю/Сек, АБ, КХР, СХР, Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
86.38

Ф 17
Файрузов Б. Г. 

Ислам в России : [школьный путеводитель] / Б. Г. Файрузов. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2012. - 77, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. История). - Указ.: с. 78  8000 экз.

Ю/Сек
86.42

М 48
Мельхиседек, Друнвало. 

Светоносная змея: движение Кундалини Земли и восход священной женственности, 1949-2013 / Д. Мельхиседек ; пер. В. Спаров. - Москва : София, 2011. - 256 с.; 23 см. - Пер.изд.: The serpent of light / Melchizedek Drunvalo  5000 экз.

Ф1
86.42

М 48
Мельхиседек, Друнвало.  Древняя тайна Цветка Жизни / Д. Мельхиседек. - Москва : София. - 2012

Т. 1 / [перевод с английского под редакцией И. В. Сутокской]. - 2012. - 301, [3] с. : ил.; 24 см. - Библиогр.: с. 300-301  5000 экз.

Ф1
ФИЛОСОФИЯ

87.71

П 68
Правила вежливости и светского этикета : [сборник советов и наставлений на разные случаи домашней и общественной жизни: как принято в светском обществе держать себя на крестинах, именинах, свадьбах, юбилеях, обедах, вечерах, балах, раутах, на прогулках, в театрах, маскарадах и т.п.: изложение обязанностей посаженых и крестных отцов, матерей, дружек, шаферов: с приложением образцов светской переписки] / ред. Н. Астахова. - Москва : Белый Город, 2007. - 254, [17] с. : ил., портр.

ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
ПСИХОЛОГИЯ
88.2

З-59
Зигуненко, Станислав Николаевич. 

Величайшие загадки человека / автор-составитель С. Н. Зигуненко. - Москва : Вече, 2009. - 384 с.; 21 см. - (Величайшие загадки)  5000 экз.

Ф15
88.28

Л 36
Леви, Владимир Львович. 

Наемный бог: не только о гипнозе / В. Л. Леви. - Москва : Торобоан, 2011. - 413, [3] с. : рис.; 21 см. - (Доверительные разговоры). - Загл. обл. : Гипноз без гипноза. Наемный бог  4000 экз.

АБ, ЗДЧ
88.3

Г 50
Гиппенрейтер, Юлия Борисовна. 

У нас разные характеры... Как быть? : [книга обо всех и для всех] / Ю. Б. Гиппенрейтер. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 248, [1] с. : рис.; 22 см. - Библиогр.: с. 247  18000 экз.

Ф2, Ф4, Ф6
88.3

К 59
Козлов, Николай Иванович. 

Философские сказки для обдумывающих житье, или Веселая книга о свободе и нравственности / Н. И. Козлов. - Москва : Эксмо, 2012. - 475, [4] с.; 23 см. - (Университет практической психологии)  4000 экз.

ЗДЧ, Ф17
88.3

Л 36
Леви, Владимир Львович. 

Куда жить. Человек в цепях свободы : с рисунками автора / В. Л. Леви. - Москва : Книжный клуб 36.6, 2012. - 445, [2] с. : рис.; 21 см. - (Конкретная психология) : Человек в цепях свободы  4000 экз.

Ф1
88.5

Г 85
Грин, Роберт. 

48 законов власти и обольщения / Р. Грин ; [перевод с английского Е. Я. Мигуновой]. - Москва : Рипол классик, 2012. - 736 с.; 15 см. - Загл., сост. каталогизатором : Сорок восемь законов власти и обольщения  5000 экз.

Ф4
88.5

К 59
Козлов, Николай Иванович. 

Как относиться к себе и к людям, или Практическая психология на каждый день / Н. И. Козлов. - Москва : Эксмо, 2012. - 379, [4] с.; 23 см. - (Университет практической психологии)  4000 экз.

АБ, ЗДЧ
88.5

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Не нойте! : практикум по психологическому айкидо / М. Е. Литвак. - 19-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 442, [2] с.; 20 см. - (Психологические этюды). - Библиогр.: с. 438-439  5000 экз.

Ф4, Ф6
88.5

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Психологическое айкидо : учебное пособие / М. Е. Литвак. - Издание 30-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 218 с. : ил.; 20. - (Психологические этюды). - Библиогр.: с. 214-215  5000 экз.

Ф4, Ф6
88.53

Л 36
Леви, Владимир Львович. 

Одинокий друг одиноких. Просьба о любви : в прозе, стихах, авторских рисунках, фотографиях, нотах и умолчаниях / В. Л. Леви. - Москва : Книжный клуб 36,6, 2012. - 349 с. : рис.; 21 см. - (Доверительные разговоры) : Просьба о любви  4000 экз.

АБ, Ю/Сек, Ф15
88.7

З-47
Зейгарник, Блюма Вульфовна. 

Патопсихология : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений / Б. В. Зейгарник. - 3-е издание, стереотипное. - Москва : Academia, 2005. - 206, [2] с.; 22 см. - (Высшее образование). - (Классическая учебная книга). - Библиогр.: с. 200-207  6000 экз.

АБ
88.9

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Из Ада в Рай : избранные лекции по психотерапии : учебное пособие / М. Е. Литвак. - издание одиннадцатое. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2008. - 477, [2] с. : ил.; 21 см. - (Психологический практикум). - Библиогр.: с. 477-478  5000 экз.

Ф4
88.9

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Из Ада в Рай : избранные лекции по психотерапии : учебное пособие / М. Е. Литвак. - издание тринадцатое. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 477, [2] с. : ил.; 21 см. - (Психологические этюды). - Библиогр.: с. 477-478  4000 экз.

Ф6
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
91.9:78

И 90
История Белинки в изданиях, 1899-2010 : библиографический указатель / СОУНБ им. В.Г. Белинского, отд. краевед. лит. ; [сост.: Т.А. Колосова, Л.Н. Лигостаева, Е.И. Якубовская; ред.: Т.Б. Захарова, Е.И. Якубовская]. - Екатеринбург : СОУНБ им. В. Г. Белинского, 2010. - 166 [1] с.; 21. - Имен. указ.: с. 147-160. - Геогр. указ.: с. 161-165  300 экз.

Кр
91.9:78

И 90
История Белинки в публикациях, 1899-2010 : библиографический указатель / [составители: Т. Б. Захарова, Л. В. Тагирова, М. В. Шароварова ; редактор М. В. Шароварова ; ответственная  за выпуск Е. И. Якубовская]. - Екатеринбург : СОУНБ им. В. Г. Белинского, 2010. - 421 с.; 21 см. - Указ.: с. 354-420  300 экз.

Кр



